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УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ! 
Мы рады, что Вы с нами, и представляем Вашему вниманию новый выпуск каталога BEAUTY-продукции. 

Стоимость на продукцию указана на 08.08.2023г  
  

Мы стараемся постоянно улучшать сервис и предлагаем Вам выгодные условия сотрудничества: 
 

 НА ПЕРВЫЙ ЗАКАЗ ДЕЙСТВУЕТ СКИДКА 7%  

Скидка не распространяется на акционную продукцию, которая выделена красным цветом 

 Вся продукция имеет все необходимые сертификаты и лицензии 

 БЕСПЛАТНАЯ  доставка от  2 000 рублей!  

 Если Вы забыли заказать какую-либо позицию в основном заказе, мы оформим данную позицию, как МИНИ-ЗАКАЗ 

и доставим Вам его бесплатно!   
 

Т А Б Л И Ц А   С К И Д О К   Н А   З А К У П К И: 

СУММА ЗАКАЗА 5 000 10 000  15 000  20 000 

СКИДКА 5% 7% 10% 12% 

Способы оплаты 

  Наличным              Безналичным расчетом  

 Оплата по терминалу    Оплата на карту банка: Сбербанк, Тинькофф, Санкт-Петербург 

Способы доставки 

Самовывоз  (При заказе от 1 000 руб скидка на самовывоз - 10%)  

Выдача заказов ПН-ПТ, с 09:00 - 17:00,  г. С-Пб, ул. Рощинская д.2, лит. Ж 
  

Курьерская доставка по Санкт-Петербургу 
Доставка заказов по Санкт-Петербургу осуществляется ежедневно.  

Доставка на Сб, Вс оговаривается индивидуально.  

Если оператор подтверждает ваш заказ до 19:00, доставка будет на следующий день.  
 

СПОСОБ ДОСТАВКИ СУММА ЗАКАЗА СТОИМОСТЬ ДОСТАВКИ 

Доставка до адреса 
от 2 000 руб Бесплатно 

меньше 2 000 руб 300 руб 
 

Курьерская  доставка по Ленинградской области 
 

ГОРОД ДЕНЬ 

Стрельна,  Петергоф,  Ломоносов,  Горбунки, Горелово Вторник, Пятница 

Красное Село, Гатчина, Горелово Четверг 
 

Доставка по России транспортной компанией 
Предоплата за заказ 100 %.  Доставка осуществляется ТК: СДЭК, Почта России, Боксберри и др. Доставка груза до ТК в С-Пб 

осуществляется бесплатно при сумме заказа от 5 000 рублей. Межтерминальную / междугородную перевозку оплачивает 

покупатель. 
 

 

Режим работы: Пн-Пт 9:00-18:00;   

                          Сб, Вс - выходной 
 

По телефонам:  +7 (812) 926-55-29 

                          +7 (911) 926-55-29    
 

                          +7 (921) 421-80-20  
 

На сайте:   Sangrial .ru 

По электронной почте:   9265529@mail .ru 

АДРЕС:  

196084, Санкт-Петербург,  

ул. Рощинская д.2, лит. Ж 

 

РЕКВИЗИТЫ: 

ИП «Григорьев А.В.» 

ИНН: 780527936959 

БИК: 044525201 

Банк  ПАО АКБ «АВАНГАРД»  г. Санкт-Петербург 

К/с: 30101810000000000201 

Р/с: 40802810002890017568 
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ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ МАССАЖНОЕ МАСЛО 
 Превосходно впитывается в кожу 

 Экономично в применении 

 Не закупоривает поры 

 Не оставляет следов на одежде 
 

 Без запаха 
 

 

Базовое профессиональное массажное масло (без запаха) рекомендовано для 

сухой и чувствительной кожи. Предназначено для всех видов массажа тела: 

лимфодренажного, антицеллюлитного, расслабляющего. Помогает обеспечить 

легкое скольжение рук. Бережет чувствительную кожу от растяжений, травм и 

кровоподтеков в результате интенсивного и длительного массажа. Лѐгкая бес-

цветная текстура позволяет не создавать на коже пленку. Уникальная нату-

ральная формула предотвращает риск аллергии, а также не вызывает акне и не 

закупоривает поры. 

Состав: масло зародышей пшеницы, масло виноградной косточки, минеральное 

масло. 

 
 

Арт. 85 97 

Арт. 84 71 

Арт. 86 06 

Арт. 86 09 

Арт. 86 12 

 

100 мл     (с дозатором) 

250 мл     (с дозатором) 

500 мл     (с дозатором) 

1 000 мл  (с дозатором) 

5 000 мл  (канистра) 

 

420,00р. 

980,00р. 

1 950,00р. 

3 850,00р. 

16 900,00р.  
 

 

С ароматом лаванды 
 

 

Погрузившись в тонкий аромат лаванды, ощущаешь таинственную силу цветка, 

имеющего лечебные свойства. Врач Средневековья, Парацельс, знал как цени-

ли лаванду врачи Древнего Египта, Греции, Рима, поскольку досконально изу-

чал суть целебной силы растения, применяя на практике. Расслабляющее мас-

сажное масло с экстрактом лаванды снимает усталость, избавляет от тревоги и 

укрепляет нервы. Таинственный тонкий аромат лаванды погружает в мир вол-

шебной ароматерапии, помогая восстановить жизненные силы, обрести ду-

шевное равновесие. Масло идеально смягчает кожу, устраняя сухость и стяну-

тость, а также снимает перевозбуждение и физическую усталость. Легкая про-

зрачная текстура быстро впитывается, глубоко насыщает и увлажняет кожу, 

придавая ей нежность и мягкое сияние. 

Состав: масло зародышей пшеницы, масло лаванды, масло миндаля сладкого, 

минеральное масло, ароматическая композиция. 
 

Арт. 85 98 

Арт. 86 04 

Арт. 86 07 

Арт. 86 10 

Арт. 86 13 

 

100 мл     (с дозатором) 

250 мл     (с дозатором) 

500 мл     (с дозатором) 

1 000 мл  (с дозатором) 

5 000 мл  (канистра) 

 

420,00р. 

980,00р. 

1 950,00р. 

3 850,00р. 

16 900,00р. 
 

 

С виноградной косточкой 

 

Уникальное массажное масло с виноградной косточкой переносит нас во вре-

мена Древнего Египта. Рецепты, раскрывающие секреты красоты Клеопатры, 

актуальны и в современном мире. Многие пытаются разгадать тайну омоложе-

ния самой могущественной императрицы Египта. Как известно, в основе всех 

масок и кремов у прекрасных подданных Клеопатры и у нее самой, лежит мас-

ло виноградных косточек. Уникальная формула массажного масла, сохранив-

шая древнюю традицию, повышает упругость и эластичность кожи. Во время 

сеанса массажа эффективно способствует регенерации кожи, задерживая про-

цесс старения клетки, интенсивно увлажняя ее.  

Состав: масло зародышей пшеницы, масло виноградной косточки, минеральное 

масло, ароматическая композиция. 
 

Арт. 85 96 

Арт. 84 70 

Арт. 86 05 

Арт. 86 08 

Арт. 86 11 

 

100 мл     (с дозатором) 

250 мл     (с дозатором) 

500 мл     (с дозатором) 

1 000 мл  (с дозатором) 

5 000 мл  (канистра) 

 

420,00р. 

980,00р. 

1 950,00р. 

3 850,00р. 

16 900,00р. 
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ОДНОРАЗОВЫЕ РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
ПЕРЧАТКИ  ОДНОРАЗОВЫЕ  BENOVY 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ «СТАНДАРТ» 3,0 гр 
 

50 пар 

 
Китай  

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

ГОЛУБЫЕ  (СТАНДАРТ) 3,0гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 

Цвет: Голубой   Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 

100 пар 

 
Китай 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

ГОЛУБЫЕ  (СТАНДАРТ) 3,0гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 

Цвет: Голубой   Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M, L   

Упаковка:  200шт (100пар) 
 

Арт. 21 501    XS 

Арт. 21 502    S 

Арт. 21 503    M 

Арт. 21 504    L 

295,00р. 

295,00р.   

295,00р. 

295,00р.     

 

Арт. 21 522    XS 

Арт. 21 523    S 

Арт. 21 524    M 

Арт. 21 521    L 

 

585,00р.   

585,00р.   

585,00р. 

585,00р. 

 

ПЕРЧАТКИ BENOVY НИТРИЛОВЫЕ  «ПРОЧНЫЕ»  3,5 гр - 3,8 гр  
 

 
Китай 

 
Китай 

   
Китай 3,0 гр 

   
Китай 3,5гр 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

ЧЕРНЫЕ  (СТАНДАРТ) 3,2гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 

Цвет: Черный    

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M, L, XL   

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

ЧЕРНЫЕ  (ПРОЧНЫЕ) 3,5гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Черный  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M, L, XL   

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

СИРЕНЕВО-ГОЛУБЫЕ   

(ПРОЧНЫЕ) 3,0гр  НЕОПУДРЕННЫЕ 
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Сиренево-Голубой  

Длина: 250 мм 

Размер:  XS, S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

СИРЕНЕВО-ГОЛУБЫЕ   

(ПРОЧНЫЕ) 3,5гр  НЕОПУДРЕННЫЕ 
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Сиренево-Голубой  

Длина: 250 мм 

Размер:  XS, S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 
 

Арт. 21 564    XS 

Арт. 21 565    S 

Арт. 21 566    M 

Арт. 21 567    L 

Арт. 21 555    XL 

000,00р. 

350,00р.   

000,00р. 

000,00р.  

290,00р.    

 

Арт. 21 511    XS 

Арт. 21 512    S 

Арт. 21 513    M 

Арт. 21 514    L 

Арт. 21 515    XL 

368,00р.  

368,00р. 

368,00р.  

368,00р. 

368,00р.    

Арт. 205 96    XS 

Арт. 205 97    S 

Арт. 205 98    M 

Арт. 205 99    L 

320,00р.   

 320,00р.   

320,00р. 

320,00р. 

Скоро появятся 
 

Арт. 205 86    XS 

Арт. 205 87    S 

Арт. 205 88    M 

Арт. 205 89    L 

335,00р.   

335,00р. 

335,00р.  

000,00р.   

 

 
Малайзия 

 
Малайзия 

 
Малайзия 

 
Китай 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

СИРЕНЕВЫЕ  (ПРОЧНЫЕ) 3,8гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Сиреневый  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

ЗЕЛЕНЫЕ  (ПРОЧНЫЕ) 3,8гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Зеленый  

Длина: 250 мм 

Размер:  XS, S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

РОЗОВЫЕ (ПРОЧНЫЕ) 3,8гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Розовый  

Длина: 250 мм 

Размер:  XS, S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

БЕЛЫЕ  (ПРОЧНЫЕ) 3,5гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Белый  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 
 

Арт. 21 527    XS 

Арт. 21 528    S 

Арт. 21 529    M 

Арт. 21 530    L 

456,00р. 

456,00р. 

456,00р.  

456,00р.     

 

Арт. 21 532    XS 

Арт. 21 533    S 

Арт. 21 534    M 

420,00р.   

420,00р. 

420,00р.  

Арт. 21 537    XS 

Арт. 21 538    S 

Арт. 21 539    M 

440,00р.   

 440,00р.   

440,00р. 

Арт. 21 568    XS 

Арт. 21 569    S 

Арт. 21 570    M 

356,00р. 

356,00р. 

356,00р. 
 

 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  «ОСОБО ПРОЧНЫЕ»  4,4 гр - 5,0 гр  
 

 
Китай 5,0 гр 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ ЧЕРНЫЕ 

(ОСОБО ПРОЧНЫЕ)  5,0 гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Цвет: Черный  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M, L 

Упаковка:  100шт (50пар) 

 
Китай 4,4 гр 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ ГОЛУБЫЕ 

(ОСОБО ПРОЧНЫЕ)  4,4гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Полностью текстурированные  
Цвет: Голубой  

Длина: 240 мм 

Размер:  S, M, L, XL   

Упаковка:  100шт (50пар) 
 

Арт. 205 85    XS 

Арт. 205 90    S 

Арт. 205 91    M 

Арт. 205 92    L 

445,00р.   

445,00р. 

445,00р. 

445,00р.    

 

Арт. 201 32    S 

Арт. 201 31    M 

Арт. 201 30    L 

Арт. 201 39    XL 

395,00р.   

395,00р. 

395,00р. 

395,00р.     

При покупке 10 упак. перчаток, 

любого размера  СКИДКА 10% 
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ПЕРЧАТКИ FOXY GLOVES,   A.D.M.   НИТРИЛОВЫЕ «СТАНДАРТ»  3,0-3,4 гр 

 
Китай 

  
Китай 

 
Китай 

 
100 пар 

Малайзия  

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

ЧЕРНЫЕ (СТАНДАРТ) 3,5гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Черный  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

ГОЛУБЫЕ (СТАНДАРТ) 3,5гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Голубой  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ 

РОЗОВЫЕ (СТАНДАРТ) 3,5гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Розовый  

Длина: 240 мм 

Размер:  XS, S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ НИТРИЛОВЫЕ  

ЧЕРНЫЕ  (СТАНДАРТ) 3,2гр 

НЕОПУДРЕННЫЕ  
 

Текстурированные на пальцах 
Цвет: Голубой   Длина: 240 мм 

Размер:  S, M 

 

Упаковка:  200шт (100пар) 
 

Арт. 206 07    XS 

Арт. 206 08    S 

Арт. 206 09    M 

336,00р.   

336,00р. 

336,00р.     

 

Арт. 206 03    XS 

Арт. 206 04    S 

Арт. 206 05    M 

000,00р.   

265,00р. 

000,00р.     

 

Арт. 206 11    XS 

Арт. 206 12    S 

Арт. 206 13    M 

372,00р.   

372,00р. 

372,00р.     

 

Арт. 201 24    S 

Арт. 201 25    M 

690,00р. 

000,00р. 

 

ПЕРЧАТКИ ЛАТЕКСНЫЕ,  ВИНИЛОВЫЕ  BENOVY, KLEVER 

 
Таиланд 

 
 

Китай 
 

Китай 
   

Китай 
 

Китай 
ПЕРЧАТКИ ЛАТЕКСНЫЕ    

НЕОПУДРЕННЫЕ 

(текстурированные) 
 

Вес:  5,5 гр 

Длина: 240-250 мм 

Размер:  S, M, L 

 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ ВИНИЛОВЫЕ  

ПРОЗРАЧНЫЕ «KLEVER» 

НЕОПУДРЕННЫЕ 
 

Цвет: Бесцветный прозрачный 

Вес: 4 гр 

Длина: 240 мм 

Размер:  S, M 

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ ВИНИЛОВЫЕ  

ПРОЗРАЧНЫЕ «SAF&TY» 

НЕОПУДРЕННЫЕ 
 

Цвет: Бесцветный прозрачный 

Вес: 4 гр 

Длина: 240 мм 

Размер:  S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ ВИНИЛОВЫЕ  

ГОЛУБЫЕ  «SAF&TY» 

НЕОПУДРЕННЫЕ 
 

Цвет: Голубой 

Вес: 4 гр 

Длина: 240 мм 

Размер:  S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 

ПЕРЧАТКИ ВИНИЛОВЫЕ  

ПРОЗРАЧНЫЕ   

НЕОПУДРЕННЫЕ 
 

Цвет: Бесцветный прозрачный 

Вес: 4 гр 

Длина: 240 мм 

Размер:  S, M, L   

Упаковка:  100шт (50пар) 
 

Арт. 20 141   S 

Арт. 20 142   M 

Арт. 20 143   L 

375,00р. 

375,00р.  

Под заказ     

 

Арт. 201 20   S 

Арт. 201 21   M 

218,00р.   

218,00р.   

 

Арт. 201 62   S 

Арт. 201 61   M 

Арт. 201 60   L 

000,00р.   

000,00р.  

240,00р.     

 

 Арт. 216 19   S 

 Арт. 216 20   M 

 Арт. 216 21   L 

000,00р.   

000,00р. 

195,00р.     

 

Арт. 206 26    S 

Арт. 206 27    M 

Арт. 206 28    L 

000,00р.   

000,00р.  

220,00р.     
 

ПЕРЧАТКИ  П/Э,  МОЧАЛКА-ПЕРЧАТКА                      КОРОБОЧКА ДЛЯ ФОЛЬГИ, ТЕРМОБУМАГА         
 

    

ПЕРЧАТКИ ОДНОРАЗОВЫЕ 

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ 
 

Плотность:  8 мкм 

Размер:  M, L 

Цвет: Прозрачный 

Упаковка:  100шт (50пар) 

МОЧАЛКА-ПЕРЧАТКА ДЛЯ ТЕЛА 
 

Цвет: В ассортименте 

Материал: Нейлон 

Длина: 180 мм 

 
Упаковка:  1 шт 

КОРОБОЧКА ДЛЯ ФОЛЬГИ  

С ОТРЫВНЫМ КРАЕМ 
 

Материал: Картон 

 

 

Упаковка:  1 шт 

МНОГОРАЗОВЫЕ ПОЛОСКИ ДЛЯ 

МЕЛИРОВАНИЯ  (ТЕРМОБУМАГА) 

В рулоне 
 

Цвет: Белый 

Ширина: 12 см  /  Длина: 50 м 

Упаковка:  1 рулон 

Арт.  20 155   M 

Арт.  20 156   L 

36,00р. 

00,00р. 

 

Арт. 42 125   
 

24,00р.   Арт. 401 32 38,00р.   Арт. 41627 250,00р.  
 
 

ФОЛЬГА  ПАРИКМАХЕРСКАЯ,  ПОЛОСКИ ДЛЯ МЕЛИРОВАНИЯ  

     
ФОЛЬГА PREMIUM  

ECONOM (12 мкм) 
  

Вес рулона:    50м - 195 гр  

                     100м - 385 гр 

Длина: 50м;  100м 

Цвет: Серебро  

Упаковка:  1 шт 

ФОЛЬГА PREMIUM 

MEDIUM (14 мкм) 
  

Вес рулона:    50м - 220 гр  

                        100м - 420 гр 

Длина: 50м;  100м 

Цвет: Серебро 

Упаковка:  1 шт 

ФОЛЬГА PREMIUM 

STANDARD (16 мкм) 
 

Вес рулона:    50м - 250 гр 

                      100м - 480 гр 

Длина: 50м;  100м 

Цвет: Серебро 

Упаковка:  1 шт 

ФОЛЬГА PREMIUM 

ПЛОТНАЯ  (20 мкм) 
 

Вес рулона:   100м - 530 гр 

Длина:  100м 

Цвет: Серебро 

 

Упаковка:  1 шт 

ФОЛЬГА  ТИСНЕНАЯ 

(12 мкм,  14 мкм,  16 мкм) 
 

Вес рулона:   12 мкм - 275 гр 

                       14 мкм - 310 гр 

Длина:  75м    16 мкм - 375 гр 

Цвет: Серебро 

Упаковка:  1 шт 

 

Арт. 20102    50 м 

Арт. 20103  100 м 

165,00р. 

300,00р. 

 

Арт. 20105    50 м 

Арт. 20106  100 м 

185,00р. 

335,00р. 

 

Арт. 20108    50 м 

Арт. 20109  100 м 

 212,00р. 

 385,00р. Арт. 205 73 460,00р.   

 

 Арт. 20600  12 мкм 

 Арт. 20601  14 мкм     

 Арт. 20602  16 мкм 

330,00р. 

365,00р. 

420,00р. 
 

NEW 

NEW 
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САЛФЕТКИ  ОДНОРАЗОВЫЕ,  СПАНЛЕЙС,  БЕЛЫЕ  «АВАНГАРД», «WHITE LINE» 

В ПАЧКАХ,  ИНДИВИДУАЛЬНОГО СЛОЖЕНИЯ  
 

 

Упак / 100 шт 

 

 

 

Наименование, 

Размер 

Произ-

водитель 

Плотность, 

Тип материала 

Цвет Тип  

сложения 

Артикул Стоимость 

САЛФЕТКА  5 х 5 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Стопка 451 33 28,00р. 

САЛФЕТКА  10 х 10 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Стопка 451 35 42,00р. 

САЛФЕТКА  20 х 20 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Стопка 451 36 89,00р. 

САЛФЕТКА  20 х 30 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый 

Индивид. 

сложение 
451 43 138,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 30 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый 

Индивид. 

сложение 
451 44 195,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 40 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый 

Индивид. 

сложение 
451 45 256,00р. 

 

 

САЛФЕТКА  20 х 30 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой 
Индивид. 

сложение 
451 71 218,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 30 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой 
Индивид. 

сложение 
451 72 332,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 40 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой 
Индивид. 

сложение 
451 73 446,00р. 

 

 

САЛФЕТКА  20 х 20 см 

«STANDART» 
Юж. ветер 40 г/ м²  Гладкое Черный Стопка 45 192 91,00р. 

САЛФЕТКА  20 х 30 см 

«STANDART» 
Юж. ветер 40 г/ м²  Гладкое Черный 

Индивид. 

сложение 
451 93 126,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 30 см 

«STANDART» 
Юж. ветер 40 г/ м²  Гладкое Черный 

Индивид. 

сложение 
451 94 182,00р. 

 

 

Рулон/100 шт 

 

 

 

Наименование, 

Размер 

Произ-

водитель 

Плотность, 
Тип материала 

Цвет Тип  

сложения 

Артикул Стоимость 

САЛФЕТКА  20 х 20 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Рулон 451 39 90,00р. 

САЛФЕТКА  20 х 30 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Рулон 451 40 140,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 30 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Рулон 451 41 195,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 40 см 

«ECONOM»  
40 г/ м²  Гладкое Белый Рулон 451 42 255,00р. 

 

САЛФЕТКА  20 х 20 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой Рулон 451 68 110,00р. 

САЛФЕТКА  20 х 30 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой Рулон 451 69 154,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 30 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой Рулон 451 70 210,00р. 

САЛФЕТКА  30 х 40 см 
 

40 г/ м²  Сетка Голубой Рулон 451 74 395,00р. 
 

 

 

САЛФЕТКИ  БЕЗВОРСОВЫЕ 

       
САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ 

«SAFETY» 

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Квадратные с закругленными 

краями Состав: Мелтблаун 

Рисунок: Сеточка, Цветок 

Размер: 5х5 см 
 

 Упаковка:  240 шт (в коробке) 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Состав: Мелтблаун 

Круглые, безворсовые в сло-

жении 

Размер: D = 5 см 

Цвет: Белый 
 

Упаковка:  100 шт 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

«WHITE LINE» 

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Состав: Полиэстер + Вискоза 

Плотность: 65 г/м²   
Размер: 4 х 6 см 

Цвет: Белый 

Упаковка:  400 шт 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

№600 

Для маникюрных и 

педикюрных работ 
  

Состав: Полиэстер + Вискоза 

Плотность: 65 г/м²   
Размер: 4 х 6 см 

Цвет: Белый 

Упаковка:  600 шт 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Состав: Полиэстер + Вискоза 

Плотность: 65 г/м²   

Размер: 4 х 6 см 

Цвет: Розовый, Черный 

 

Упаковка:  540 шт 
Арт. 8049  Сетка 

Арт. 8050  Цветок 

120,00р. 

120,00р.   Арт. 405 05 31,00р.   Арт. 39 117 138,00р.  Арт. 39 113 145,00р.   

Арт. 39115  Розовые   125,00р. 

Арт. 39114  Черные    125,00р. 
 

 

NEW 
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САЛФЕТКИ-КОВРИКИ ДЛЯ СОЛЯРИЯ 

    
САЛФЕТКА-КОВРИК В СОЛЯРИЙ   

STANDARD  40*40 
Фасовка: В сложение  

Плотность: 17 г/ м² 

Размер 40х40  

Цвет: Белый / Голубой 

Упаковка:  100 шт 

САЛФЕТКА-КОВРИК В СОЛЯРИЙ   

LUXE  40*40 
Фасовка: В сложение 

Плотность: 25 г/ м² 

Размер 40х40 

Цвет: Белый / Голубой 

Упаковка:  100 шт 

САЛФЕТКА-КОВРИК В СОЛЯРИЙ   

STANDARD  40*60 
Фасовка: В сложение 

Плотность: 17 г/ м² 

Размер 40х60 

Цвет: Белый / Голубой 

Упаковка:  100 шт 

САЛФЕТКА-КОВРИК В СОЛЯРИЙ   

«WHITE LINE»  40х40  / 40х60 

Фасовка: В рулоне  

Плотность: 12 г/ м² 

Размер: 40 х40 

Цвет: Белый / Голубой 

Упаковка:  200 шт 

Арт. 415 44     Белая  

Арт. 415 45     Голубая 

94,00р.  

94,00р. 

Арт.  415 47   Белая 

Арт.  415 46   Голубая 

120,00р.  

120,00р. 

Арт.  415 42   Белая 

Арт.  415 43   Голубая 

Арт.  415 36   Розовая 

105,00р.  

105,00р. 

110,00р. 

40 х 40 
Арт.  105 40   Белая 

Арт.  105 41   Голубая 

40 х 60 
Арт.  104 77   Белая 

 
168,00р. 

168,00р. 

 
215,00р.   

 

САЛФЕТКИ ДЕЗИНФИЦИРУЮЩИЕ (СПИРТОВЫЕ),  САЛФЕТКИ СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ 
 

 

САЛФЕТКИ ДЕЗКЛИНЕР 

Дезинфицирующие,  

спиртовые 
Готовые салфетки из нетканого 

материала, пропитанные дезин-

фицирующим средством, обеспе-

чивают одновременную защиту и 

дезинфекцию поверхностей от 

всех видов микрофлоры. 

Размер салфеток: 130х175 мм  

Количество салфеток: 200 шт.  
 

Упаковка:  Банка / Сменный блок 
 

САЛФЕТКИ АНТИСЕПТИЧЕСКИЕ  

СПИРТОВЫЕ (70%)  

СТЕРИЛЬНЫЕ 
 

Используются для дезинфекционной 

обработки: инструментов и оборудо-

вания; кожи рук для соблюдения 

противомикробной и антибактери-

альной гигиены; для обработки кожи 

до и после инъекций. 

Размер:  30х65 мм 

               56х65 мм 

Упаковка:  100 шт 

 

 

САЛФЕТКИ  

СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЕ 

ЛАМИНИРОВАННЫЕ  
Салфетки обладают высокой 

впитывающей способностью и 

обеспечивают отличный барьер 

против влаги.   

Материал:  SMS      

Плотность: 40 г/ м² 

Цвет: Розовый, Голубой,  

Размер: 33 х 45 см 
 

Упаковка:  125 шт 

Арт. 8205   Банка       524,00р. 

Арт. 8206   См.блок   515,00р. 

Арт. 401 66   30х65         94,00р. 

Арт. 401 74   56х65       108,00р. 

Арт. 41 529   Розов.    185,00р. 

Арт. 41 527   Голуб.    185,00р. 
 
 

 
 

 

МАСКИ КОСМЕТОЛОГИЧЕСКИЕ,  САЛФЕТКИ ДЛЯ МАССАЖНОГО КРЕСЛА 

    
САЛФЕТКА ДЛЯ МАССАЖНОГО 

СТОЛА С ОТВЕРСТИЕМ (ЛЮКС) 
 

Состав: Белый спанлейс  

Размер салфетки: 35х40см 

Размер выреза: 14х8см 

Плотность: 40 г/м² 

Упаковка:  50 шт  

МАСКА КОСМЕТОЛОГИЧЕСКАЯ 

Полиэтиленовая 
 

Состав: Полиэтилен (ПЭ) 

Цвет: Прозрачный 

 

 

Упаковка:  50 шт  

МАСКА КОСМЕТОЛОГИЧЕСКАЯ 

Марлевая 
 

Для проведения процедур на лице. 

Состав: Марля, 100% хб  

Цвет: Белый 

 

Упаковка:  50 шт  

МАСКА ВПИТЫВАЮЩАЯ  

БЕЗ ВОРОТА  
 

Маски в таблетках, прессованные  

Материал:  Спанлейс  

Цвет: Белый 

 

Упаковка:  10 шт (в виде таблеток) 

Арт. 45 150 182,00р.  Арт. 401 704 120,00р.   Арт. 40 043     426,00р. Арт. 40 045   100,00р.  

 

 

МАСКИ  МЕДИЦИНСКИЕ  С МЕЛЬТБЛАУНОМ                                          МАСКИ С УГОЛЬНЫМ ФИЛЬТРОМ  

  

 

  
 

МАСКА 3-х СЛОЙНАЯ  НА 

РЕЗИНКЕ 

«ЭКОНОМ» В ПАКЕТЕ 
В состав маски входит внутренний 

защитный фильтрующий слой - 

мельтблаун! 
   

Цвет: Голубой, Белый, Черный 

 

 

Упаковка:  50 шт 

МАСКА 3-х СЛОЙНАЯ  НА  

РЕЗИНКЕ «SAFETY» 

«СТАНДАРТ»  В КОРОБОЧКЕ  
 

В состав маски входит внутренний 

защитный фильтрующий слой - 

мельтблаун! 
 

Цвет: Белый, Голубой, Розовый, 

Салатовый 
 

Упаковка:  50 шт 

МАСКА 3-х СЛОЙНАЯ  НА 

РЕЗИНКЕ  «SAFETY» 

СТАНДАРТ  В КОРОБОЧКЕ 
  

В состав маски входит внутрен-

ний защитный фильтрующий 

слой - мельтблаун! 
 

Цвет: Черный с черными 

резинками 
 

Упаковка:  50 шт 

МАСКА 4-х СЛОЙНАЯ  НА 

РЕЗИНКЕ С УГОЛЬНЫМ 

ФИЛЬТРОМ  В КОРОБОЧКЕ  
 

Маска для защиты органов 

дыхания человека от пыли и 

взвешенных частиц в воздухе. 

Доп. защита достигается путем 

наличия угольного фильтра. 

Цвет:  Темно-серый 

Упаковка:  50шт 

МАСКА 6 - СЛОЙНАЯ  С 

УГОЛЬНЫМ ФИЛЬТРОМ И 

КЛАПАНОМ ВЫДОХА 
 

Клапан обеспечивает беспрепят-

ственное дыхание. Доп. защита 

достигается путем наличия 

угольного фильтра и слоя мельт-

блауна.  

Цвет:  Черный 
 

Упаковка:  1шт (инд.упак) 

Арт. 55 101  Голубая 

Арт. 55 107  Белая 

Арт. 55110  Черная 

 80,00р. 

 80,00р. 

 92,00р. 

Арт. 40611   Голубая 

Арт. 55113   Белая 

Арт. 55103   Розовая 

Арт. 55104   Зеленая 

114,00р. 

118,00р. 

118,00р. 

118,00р. 

 

Коробочка 

Арт. 55 105 

 

 

135,00р. 

 

 

Арт. 41 611 000,00р. 
 

Арт. 41 612    00,00р. 
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ПОЛОТЕНЦА 30х70 / 35х70 / 45х90 ОДНОРАЗОВЫЕ,  ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА  (СПАНЛЕЙС) 
 
 
 

В ПАЧКАХ,  ИНДИВИДУАЛЬНОГО СЛОЖЕНИЯ  
 

 

30 х 70 

35 х 70 
 

 
 

Упак / 50 шт 

Наименование, 

Размер 

Произ-

водитель 

Плотность, 

 Тип материала  
Цвет 

Вес  

упаковки 
Артикул Стоимость 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«УНИВЕРСАЛ»    
30 г/ м²  Гладкое Белый 390 гр ± 10гр 45 117 174,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«ECONOM»    

35 г/ м²  Гладкое 

 
Белый 440 гр ± 10гр 45 114 190,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см  

«ВЫБОР»     
35 г/ м²  Гладкое Белый 430 гр ± 10гр 45 104 225,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см  

«ECONOM»     
35 г/ м²  Гладкое Белый 420 гр ± 10гр 45 158 220,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70   

(ЦВЕТНОЕ)     
40 г/ м²  Гладкое Голубой 520 гр ± 10гр 45 101 295,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«СТАНДАРТ»     

45 г/ м²   

Вафельное 
Белый 470 гр ± 10гр 45 184 298,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«STANDARD»   
45 г/ м²  Гладкое Белый 570 гр ± 10гр 45 131 325,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«STANDARD PLUS»  

50 г/ м²  Мишки 

Вафельное 

 

Белый 620 гр ± 10гр 45 130 345,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«STANDARD» 
 

50 г/ м²  Соты 

Вафельное 
Белый 570 гр ± 10гр 45 164 310,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см    

«LUXE»     

60 г/ м²   Мишки 

Вафельное 
Белый 700 гр ± 10гр 45 116 415,00р. 

 
 
 
 
 

 

45 х 90 
 

 

Упак / 50 шт 

Наименование, 

Размер 

Произ-

водитель 

Плотность, 
 Тип материала  

Цвет 
Вес  

упаковки 
Артикул Стоимость 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см     

«УНИВЕРСАЛ»   
30 г/ м²  Гладкое Белый 650 гр ± 10гр 45 181 312,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см     

«ECONOM»   
35 г/ м²  Гладкое Белый 740 гр ± 10гр 45 123 335,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см   

«STANDARD PLUS»   

50 г/ м²  Мишки 

Вафельное 
Белый 1020 гр ± 10гр 45 187 568,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х 90 см   

«STANDARD» 
 

50 г/ м²  Соты 

Вафельное 
Белый 970 гр ± 10гр 45 129 494,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см     

«LUXE»   

60 г/ м²  Мишки 

Вафельное 
Белый 1200 гр ± 10гр 45 125 680,00р. 

 
 
 
 
 

В РУЛОНАХ,  С ПЕРФОРАЦИЕЙ 
 

 

35 х 70 

45 х 90 
 

 
Рул / 100 шт 

Наименование, 

Размер 

Произ-

водитель 

Плотность, 

 Тип материала  
Цвет 

Вес  

упаковки 
Артикул Стоимость 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см  

«УНИВЕРСАЛ»     
30 г/ м²  Гладкое Белый 820 гр ± 20гр 45 159 345,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см  

«ECONOM»     
35 г/ м²  Гладкое Белый 900 гр ± 20гр 45 119 385,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   
 

«ECONOM + » (ЦВЕТНОЕ)     
40 г/ м²  Гладкое Голубой 1040 гр ± 20гр 45 121 585,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 35 х 70 см   

«STANDARD PLUS»  

50 г/ м²  Мишки 

Вафельное 
Белый 1240 гр ± 30гр 45 190 690,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см     

«УНИВЕРСАЛ»   
30 г/ м²  Гладкое Белый 1340 гр ± 30гр 45 166 615,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см     

«ECONOM»   
35 г/ м²  Гладкое Белый 1480 гр ± 30гр 45 127 665,00р. 

 

ПОЛОТЕНЦЕ 45 х90 см     

«STANDARD PLUS»  
  

50 г/ м²  Мишки 

Вафельное 
Белый 2150 гр ± 30гр 45 128 1 160,00р. 

 

 

 

 



9 
 

ВОРОТНИЧКИ  СПАНЛЕЙС / БУМАЖНЫЕ 

  
  

ВОРОТНИЧКИ «БЕЛЫЕ» 

В сложении (пластом) 
 

Материал: спанлейс 40 г/м 

Цвет: Белый 

Упаковка:  100 шт 

ВОРОТНИЧКИ «БЕЛЫЕ» 

В сложении (пласт) LUXE 
 

Материал: спанлейс 50 г/м 

Цвет: Белый 

Упаковка:  100 шт 

ВОРОТНИЧКИ  «ЦВЕТНЫЕ» 

В сложении (пластом) 
 

Материал: спанлейс 

Цвет: Розовый 

Упаковка:  100 шт 

ВОРОТНИЧКИ «БЕЛЫЕ» 

В рулоне  
 

Материал: спанлейс 

Цвет: Белый 

Упаковка:  100 шт 
 

Арт. 45 151    7х40 

Арт. 45 152    8х40      

Арт. 45 149   10х40      

59,00р. 

74,00р. 

78,00р. 

 

 

 Арт. 45 175    7х40 

 Арт. 45 176    8х40 

 

 

78,00р. 

95,00р. 

 

 

 

 Арт. 45 157     

 

 

 

     80,00р. 

 Арт. 45 137   7х40 

 Арт. 45 138   8х40  

67,00р.   

74,00р.   

 

ХАЛАТЫ, БРЮКИ,  ШТАНЫ,  НАРУКАВНИКИ  ПРОЦЕДУРНЫЕ 
 

 
   

 

ВОРОТНИЧКИ БУМАЖНЫЕ 

НА ЛИПУЧКЕ   

В рулоне 
 

Белый с голубой липучкой 

Упаковка:  5рул./ 100шт (500 шт)   

ХАЛАТ ОДНОРАЗОВЫЙ  
НА ЛИПУЧКЕ «ЭВЕРБИ» 
 

Халат процедурный одноразо-

вый "Эверби" на липучках. 

Цвет: Белый 

Материал: спанбонд 25 

Размер: 110 см 
 

Количество: 1 шт 

ШТАНЫ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ ДЛЯ 

ОБЕРТЫВАНИЯ 
 

Длина костюма: 180см х  85см 

Длина нарукавника: 25х60 см 

Состав: ПВД - сорт высший 

Цвет: Прозрачный 
 

Упаковка: 10 комплектов 

БРЮКИ НЕТКАНЫЕ ДЛЯ 

ПРЕССОТЕРАПИИ  

Состав: Нетканый материал (SMS)  

Плотность: 20 г/м² 

Цвет: Голубой,  Белый 

 
 

 

Упаковка: 10 шт 

НАРУКАВНИКИ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ НА 

РЕЗИНКАХ  
 

Вес: 2 гр 

Длина: 40х22 см 

Цвет: Белый 
 

 

Упаковка:  100 шт  
 

Арт. 24 602    

 

315,00р. Арт. 41 534   70,00р.  Арт. 77 501   564,00р.  

Арт. 41 621  Голубой 

Арт. 40 082  Белый 

568,00р. 

548,00р. Арт. 77 506  188,00р.  
 

 

ТРУСИКИ-БИКИНИ,  БЮСТЬЕ  ОДНОРАЗОВЫЕ  

      
БИКИНИ  ЖЕНСКИЕ, СПАНБОНД 

«SAFETY»,  «WHITE LINE» 
 

Индивидуальная упаковка 
Плотность: 37 г/м² 

Цвет:  Белый (Розовая окантовка)   

 

Упаковка: 50шт / 100шт  

БИКИНИ  ЖЕНСКИЕ СПАНБОНД  

«SAFETY» ЧЕРНЫЕ  
 

Индивидуальная упаковка 
Плотность: 40 г/м² 

Цвет: Черный 

 

Упаковка: 25шт / 100шт 

БИКИНИ МУЖСКИЕ, «SAFETY»  

СПАНБОНД  
 

Индивидуальная упаковка 
Плотность: 37 г/м² 

Цвет:  Синий (белая окантовка) 

 

Упаковка:  25шт/100шт 

ШОРТЫ ПРОЦЕДУРНЫЕ  

ОДНОРАЗОВЫЕ  

НА РЕЗИНКЕ  
 

Для проведения массажа 

Плотность: 25 г/м² 

 

Упаковка:  10 шт 

«SAFETY»  

Арт. 41 613      25шт 

Арт. 41 633      50шт 

Арт. 41 614    100шт 

 

 

260,00р. 

460,00р. 

978,00р. 

  Арт. 41 629      25 шт  

  Арт. 41 625     100 шт 

    220,00р. 

    840,00р. 

Арт. 41 615   25шт 

Арт. 41 616   100шт 

       395,00р. 

     1 540,00р. Арт. 551 29   250,00р.  
  

 

ЧЕХЛЫ  ДЛЯ  КУШЕТКИ 
 

    
ЧЕХОЛ ИЗ НЕТКАНОГО  

МАТЕРИЛА (SMS) НА РЕЗИНКЕ 

С завязками 
 

Цвет: Белый, Розовый 

Плотность: 25 г/м² 
 

Упаковка: 1 шт 

ЧЕХОЛ ИЗ НЕТКАНОГО  

МАТЕРИЛА (SMS) НА РЕЗИНКЕ 

С завязками 
 

Цвет: Голубой  

Плотность: 25 г/м² 
 

Упаковка: 1 шт 

ЧЕХОЛ МАХРОВЫЙ НА  

КУШЕТКУ НА РЕЗИНКЕ  
 

Размер: 90х215х30 см 

Состав: Махра - 100% хлопок 

 

Упаковка:  1 шт 

ЧЕХОЛ МНОГОРАЗОВЫЙ ПВХ  
 

Цвет: Белый  

Размер: 90х210х25 см 

Состав: ПВХ 

 
 

Упаковка:  1 шт 
 

 

Размер 100х215х30 см 

Арт. 400 23     Белый 

Размер 90х210х15 см 

Арт. 41 538     Розовый 

 

 

78,00р. 

 

35,00р. 

 

 

Размер 90х200х30 см 

Арт. 40 0212   Голубой 

Размер 100х215х30 см 

Арт. 40 0232   Голубой 

 

 

68,00р.   

 

78,00р. 

 

Арт.40 024  Белый 

Арт.40 027  Персиковый 

Арт.40 028  Розовый 

Арт.40 029  Слонов. кость 

Арт.40 031  Шоколад 

 

1 660,00р.   

1 720,00р.   

1 720,00р. 

1 580,00р. 

1 580,00р. 

 

 

 

 

Арт. 40 022 

 

 

 

 

270,00р.  

NEW 
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ПРОСТЫНИ ОДНОРАЗОВЫЕ ИЗ НЕТКАНОГО МАТЕРИАЛА (SMS)   

ПРОСТЫНИ В СЛОЖЕНИИ  
 

 
 

70 х 200 

Наименование, 

Размер 
Плотность 

Кол-во в 

упак. 
Цвет Артикул Стоимость 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«OPTIMA» 

14 г/ м² 50 шт 
Белый 415 51 280,00р. 

Голубой 415 52 280,00р. 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 20 шт 
Белый 415 61 125,00р. 

Голубой 415 62 125,00р. 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«STANDARD» 

17 г/ м² 20 шт 
Белый 415 71 150,00р. 

Голубой 415 72 160,00р. 

 
80 х 200 

ПРОСТЫНЯ  80 х 200 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 20 шт 
Белый 415 63 118,00р. 

Голубой 415 64 118,00р. 

ПРОСТЫНЯ  80 х 200 см  

«STANDARD» 

17 г/ м² 20 шт 
Белый 415 73 172,00р. 

Голубой 415 74 172,00р. 

ПРОСТЫНЯ  80 х 200 см  

ЛАМИНИРОВАННАЯ 

 Спанбонд 12 г/ м² 

 Полиэтилен 20 мкм 
10 шт Голубой 77 605 270,00р. 

70 х 80 
ПРОСТЫНЯ  70 х 80 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 50 шт 
Белый 415 90 120,00р. 

Голубой 415 91 120,00р. 

140 х 200 
ПРОСТЫНЯ  140 х 200 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 10 шт 
Белый 415 96 115,00р. 

Голубой 415 97 115,00р. 
 

ПРОСТЫНИ В РУЛОНЕ  
 
 

 
 

70 х 200 

Наименование, 

Размер 

Плотность, 

ТИП 

Кол-во в 

упак. 
Цвет Артикул Стоимость 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«BEAGOY» 

10 г/ м² 

SS 
100 шт 

Белый 415 50 480,00р. 

Голубой 415 59 000,00р. 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«OPTIMA» 

14 г/ м²  

SMS 
100 шт 

Сиреневый 415 05 520,00р. 

Розовый 415 03 520,00р. 

Зеленый 415 04 510,00р. 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 

SS 
100 шт 

Белый 415 76 560,00р. 

Черный 451 08 595,00р. 

Голубой 415 77 560,00р. 

ПРОСТЫНЯ  70 х 200 см  

«STANDARD» 

17 г/ м² 

SMS 
100 шт 

Белый 415 82 730,00р. 

Голубой 415 83 730,00р. 

 
80 х 200 

ПРОСТЫНЯ  80 х 200 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 

SS 
100 шт 

Белый 415 78 630,00р. 

Голубой 415 79 630,00р. 

ПРОСТЫНЯ  80 х 200 см  

«STANDARD» 

17 г/ м² 

SMS 
100 шт 

Белый 415 84 828,00р. 

Голубой 415 85 828,00р. 

ПРОСТЫНЯ  80 х 200 см  

«LUXE» 

25 г/ м² 

SS 
100 шт 

Белый 415 32 1 120,00р. 

Голубой 415 86 1 120,00р. 

70 х 80 ПРОСТЫНЯ  70 х 80 см  

«ECONOM» 

15 г/ м² 

SS 
200 шт 

Белый 415 12 460,00р. 

Голубой 415 11 460,00р. 
 

 

  
ПРОСТЫНЯ МЯГКАЯ  LUXE 

ИЗ СПАНЛЕЙСА   
 

Цвет: Белый  

Плотность: 40 г/м² 

Упаковка:  10 шт 

ПРОСТЫНЯ ПОЛИЭТИЛЕНОВАЯ 

ДЛЯ ОБЁРТЫВАНИЯ 
 

Цвет: Прозрачный  

Плотность: 13 мкм   

Упаковка:  20 шт 
 

Арт. 45 161     70х160 см 

Арт. 45 163     80х200 см 

Арт. 45 165    160х200 см 

 

170,00р.   

340,00р. 

564,00р. 

 

 

Арт. 77602  180х200 см 

Арт. 77603  200х200 см 

 

 

260,00р.   

280,00р.  

  

ПРОИЗВОДСТВО ПРОСТЫНЕЙ  

ДРУГИХ РАЗМЕРОВ И ПЛОТНОСТИ - ПОД ЗАКАЗ 

Телефон   911-926-55-29 

 

Все наши рулоны имеют намотку - 100 простыней!!! 

Не 70…, не 80…, не 90…, а 100 простыней! 
 

ЧЕСТНАЯ НАМОТКА !!! 

 

NEW 
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БАХИЛЫ  «MINI PAK»  (50 пар) 
 

     
БАХИЛЫ  ПЭ  

ЭКОНОМ 
 

Бахилы с однорядной резин-

кой.  

Цвет: Голубой (Гладкие) 

Вес: 1,1 гр / шт   (2,2 гр / пара) 
 

Упаковка:  100шт  (50пар) 

(1 пара = 1,00 руб) 

БАХИЛЫ  ПЭ  

СТАНДАРТ  
 

Бахилы с однорядной резинкой. 

Цвет: Голубой (Гладкие) 

Вес: 1,3 гр / шт   (2,6 гр / пара) 

 

Упаковка:  100шт  (50пар) 

(1 пара = 1,20 руб) 

БАХИЛЫ  ПЭ  

ЭКСТРА ПРОЧНЫЕ ДВОЙНЫЕ 
 

Бахилы с двухрядной резинкой и 

двойной подошвой.  

Цвет:  Бело-голубой 

Вес: 2,55 гр / шт   (5,1 гр / пара) 
 

Упаковка:  100шт  (50пар) 

(1 пара = 2,70 руб) 

БАХИЛЫ  ПЭ  

СТРОНГ  ДВОЙНЫЕ 
 

Бахилы с двухрядной резинкой и 

двойной подошвой.  

Цвет:  Сине-синие 

Вес: 5,0 гр / шт   (10,0 гр / пара) 
 

Упаковка:  50шт  (25пар) 

(1 пара = 5,00 руб) 

БАХИЛЫ  ПЭ  ДЕТСКИЕ 

СТАНДАРТ  
 

Бахилы с однорядной резинкой. 

Цвет: Оранжевый (Гладкие) 

Вес: 1,3 гр / шт   (2,6 гр / пара) 

 

Упаковка:  100шт  (50пар) 

(1 пара = 1,00 руб) 
 

Арт. 55 318    62,00р. Арт. 55 319    69,00р. Арт. 55 324    135,00р.   Арт. 55 298    132,00р.   Арт. 55 328                 50,00р.   
 
 

 

БАХИЛЫ  ЦВЕТНЫЕ  «MINI PAK»  (50 пар) 
 
 

 

БАХИЛЫ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

СТАНДАРТ (ЦВЕТНЫЕ) 
Бахилы с однорядной резинкой. 
Цвет: Оранжевый, Фиолетовый,  

Черный, Желтый 

Вес: 1,3 гр / шт   (2,6 гр / пара) 

Упаковка:  100шт  (50пар) 

(1 пара = 1,20 руб) 

 

БАХИЛЫ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

ПРОЧНЫЕ ДВОЙНЫЕ 
 

Бахилы с двухрядной резинкой и двойной подошвой.  

Цвет: Бело-Зеленый, Бело-Оранжевый,  

Бело-Фиолетовый, Фиолетовый, Черный 

Вес: 2 гр / шт  (4,0 гр / пара) 

Упаковка:  100шт  (50пар) 

(1 пара = 1,84 руб / 2,10 руб) 

 

Арт. 55 302   Фиолетовые 

Арт. 55 303   Оранжевые 

Арт. 55 309   Черные 

 

60,00р. 

60,00р. 

60,00р. 

Арт. 55 315  Бело-Зеленые    

Арт. 55 314  Бело-Фиолетовые 

Арт. 55 316  Бело-Оранжевые    

Арт. 55 323  Фиолет - фиолетовые     

Арт. 55 322  Черно - черные               

92,00р. 

92,00р. 

92,00р. 

105,00р. 

105,00р. 

 

 

БАХИЛЫ В КАРТОННОМ КОРОБЕ С ОКОШКОМ  «BIG PAK»  (1 000 пар / 500пар) 

 

2,0 гр 
 

 

2,5 гр 
 

 

3,5 гр 
 

 

6,0 гр 
 

 

10,0 гр 
 

 
БАХИЛЫ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

Big Pack  «ЭКОНОМ»  
Бахилы с однорядной  

резинкой.  

Цвет: Голубой 

Вес 1 пары: 2,0 гр  

 
Упаковка:  2 000 шт  (1 000 пар) 

(1 пара = 1,02 руб) 

БАХИЛЫ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

Big Pack  «СТАНДАРТ»  
Бахилы с однорядной резинкой.  

 

Цвет: Голубой 

Вес 1 пары: 2,5 гр  
 

 

Упаковка:  2 000 шт  (1 000 пар) 

(1 пара = 1,22 руб) 

БАХИЛЫ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

Big Pack  «ПРОЧНЫЕ»  

ДВОЙНЫЕ 
Бахилы с двухрядной резинкой. 
Цвет: Сине-Синий (Гладкие) 

Вес 1 пары: 3,5 гр  

 
Упаковка:  1000 шт  (500 пар) 

(1 пара = 1,94 руб) 

БАХИЛЫ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

Big Pack  «СУПЕР ПРОЧНЫЕ»  

ДВОЙНЫЕ 
 

Бахилы с двухрядной резинкой и 

двойной подошвой.  

Цвет:  Бело-синие 

Вес 1 пары: 6,0 гр  
 

Упаковка:  800шт  (400пар) 

(1 пара = 3,05 руб) 

БАХИЛЫ  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ  

Big Pack  «СТРОНГ»  

ДВОЙНЫЕ 
 

Бахилы с двухрядной резинкой и 

двойной подошвой.  

Цвет:  Сине-синие 

Вес 1 пары: 10,0 гр  
 

Упаковка:  600шт  (300пар) 

(1 пара = 4,80 руб) 

Арт. 55 326             1 020,00р. Арт. 55 321 1 220,00р. Арт. 55 278                 970,00р.   Арт. 55 327                 1 220,00р.   Арт. 55 280                 1440,00р.   

 

 

 

 

НОСОЧКИ  БАХИЛЫ СПАНБОНД 
 

Состав: Нетканый материал (SMS)  

Плотность: 20 г/м² 

Цвет: Белый, Черный 

Сложение: Индивидуальное (1 пара) 

Размер: L, XL 
 

 

 

Упаковка: 200шт (100пар) 

 

ДИСПЕНСЕР ДЛЯ БАХИЛ VARIERA 
 

Диспенсер для бахил – изделие необ-

ходимое для установки в медицинских, 

оздоровительных учреждениях, в сало-

нах красоты и других заведениях. 

Цвет: Белый  

Размер: 45 х 16 см (Крепится на 4 

самореза) 

Материал: Пластик  

Упаковка:  1шт 

Арт. 406 07    XL   Белые 

Арт. 406 08    XL  Черные 

345,00р. 

270,00р. Арт. 77 547 285,00р.   
 
 

 

Другие 
цвета под 

заказ 

NEW 
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ТАПОЧКИ  ОДНОРАЗОВЫЕ 
 

    
ТАПОЧКИ «ВОДОЛЕЙ»  

С ПРОЗРАЧНЫМ МЫСОМ 
 

Состав: Подошва - ЭВА 3,5мм;  

Союзка-пленка  

Размер:  38-42 

Цвет: Белый/прозрачный 

 

 

Упаковка индивидуальная:  1 пара 

ТАПОЧКИ МАХРОВЫЕ С  

ОТКРЫТЫМ МЫСОМ  ОПТИМА 
 

Состав: Подошва - мягкая вспененная 

5мм; Cтелька - махра 200гр;  

Союзка - махра + спанбонд 

Размер:  38-42    

Цвет: Белый 

 

Упаковка индивидуальная:  1 пара 

ТАПОЧКИ МАХРОВЫЕ С 

ОТКРЫТЫМ МЫСОМ  КЛАССИК 
 

Состав: Подошва - ЭВА (Жесткая) 3.5мм; 

Cтелька - махра 200гр;  

Союзка - махра + спанбонд 

Размер:  38-42    

Цвет: Белый 

 

Упаковка индивидуальная:  1 пара 

ТАПОЧКИ МАХРОВЫЕ С  

ОТКРЫТЫМ МЫСОМ  МЕДИУМ 
 

Состав: Подошва - ЭВА (Жесткая) 3.5мм;  

 Cтелька махра 200гр; 

Союзка: Махра + Поролон + Спанбонд 

Размер:  38-42 

Цвет: Белый 

 

Упаковка индивидуальная:  1 пара 
Арт. 55 219А 45,00р.  Арт. 55 215А 58,00р.    Арт. 55 217А 65,00р.  Арт. 55 221А 90,00р. 

 

ТАПОЧКИ  ОДНОРАЗОВЫЕ 

      
ТАПОЧКИ-ВЬЕТНАМКИ 

D3 (ЭЛИТ)  
 

Состав: пенополиэтилен 

(ППЭ) 

Толщина: 3 мм 

Цвет: Голубой 
 

Упаковка:  25 пар 

 (1 пара = 15, 80 руб) 

ТАПОЧКИ-ВЬЕТНАМКИ  

D4 (ЭЛИТ) 
 

Состав: пенополиэтилен (ППЭ) 

Толщина: 4 мм 

Цвет: Голубой 
 

 

Упаковка:  25 пар 

 (1 пара = 17, 00 руб) 

ТАПОЧКИ-ВЬЕТНАМКИ  

D5 (СТАНДАРТ) 
 

Состав: пенополиэтилен (НПЭ) 

Толщина: 5 мм 

Цвет: Желтый 

 
 

Упаковка:  20 пар  

(1 пара = 14, 00 руб) 

ТАПОЧКИ НА ЖЕСТКОЙ  

ПОДОШВЕ БЕЛЫЕ / СИНИЕ 
 

Состав: Подошва - плотная вспе-

ненная 4мм; Cтелька и союзка - 

спанбонд. 

Размер:  38-42 

Цвет: Белый, Синий 
 

Упаковка индивидуальная:  1 пара 

ТАПОЧКИ УНИВЕРСАЛ ПЛЮС 

БЕЛЫЕ 

Состав: Подошва - плотная вспе-

ненная 4мм;  

Cтелька и союзка - спанбонд уси-

ленный 130гр. 

Размер:  38-42 / 44-45 

Цвет: Белый 

Упаковка индивидуальная:  1 пара 

Арт. 55 203А 395,00р. Арт. 55 204А 425,00р.  Арт. 55 237А 280,00р.  

Арт. 55213А   Белый 

Арт. 55212А   Синий 

24,00р. 

24,00р.      

Арт. 55 210А    38-42 

Арт. 55 207А    44-45 

31,00р. 

31,50р.  

 
 

ПЕНЬЮАРЫ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ 

     
ПЕНЬЮАР  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ  

СТАНДАРТ   
 

Размер: 100х140 см 

Плотность: 13 мкм 

Цвета: в ассортименте  

Упаковка:  50 шт 

ПЕНЬЮАР  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ  

СРЕДНИЙ   

Размер: 100х160 см 

Плотность: 13 мкм  

Цвета: в ассортименте  

Упаковка:  50 шт 

ПЕНЬЮАР  

ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ  

БОЛЬШОЙ  

Размер: 120х160 см 

Плотность: 13 мкм  

Цвета: в ассортименте  

Упаковка:  50 шт 

ПЕНЬЮАР  PREMIUM 

ПОВЫШЕННОЙ ПРОЧНОСТИ 
 

Размер: 100х140см; 120х160см 

Плотность: 20 мкм 

Цвета: Прозрачный  

 

Упаковка:  50 шт 
 

Арт.77510  Прозрачный 

Арт.77511  Розовый 

Арт.77513  Фиолетовый 

248,00р. 

255,00р. 

255,00р. 

Арт.77520  Прозрачный 

Арт.77521  Розовый 

Арт.77523  Фиолетовый 

258,00р. 

275,00р. 

275,00р. 

Арт.77530  Прозрачный 

Арт.77531  Розовый 

Арт.77533  Фиолетовый 

294,00р. 

315,00р. 

315,00р. 

Арт. 77518   100х140 

Арт. 77519   120х160 

310,00р. 

450,00р. 

 

ПЕНЬЮАРЫ, ФАРТУКИ, ПЕЛЕРИНЫ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ 
 

          
ПЕНЬЮАР В РУЛОНЕ  

 «WHITE LINE» 
 

Размер: 100х140; 100х160 см 

Цвет: Прозрачный 

Плотность: 13 мкм 

Упаковка:  50 шт 

ФАРТУК  ПЭ  В РУЛОНЕ 

«WHITE LINE»   

Размер: 80х120 см 

Цвет: Прозрачный 

Плотность: 13 мкм 

Упаковка:  50 шт 

ПЕЛЕРИНА  
КОСМЕТОЛОГИЧЕСКАЯ  
Радиус: R=39 см   

Плотность: 13 мкм    

Цвет: Прозрачный 
 

Упаковка:  50 шт 

ФАРТУК МАСТЕРА  ПЭ 
 

Размер: 80х120 см 

Цвет: Прозрачный, Розовый 

Плотность: 13 мкм 

 

Упаковка:  50 шт 

ФАРТУК МАСТЕРА  ПЭ 

PREMIUM  

Размер: 78х120 см 

Цвет: Прозрачный 

Плотность: 13 мкм  

Упаковка:  100 шт 

 
 Арт. 103 55  100*140 

 Арт. 77 615  100*160 

220,00р.  

250,00р.   

 

 
Арт. 77 616  165,00р.  Арт. 77 590   128,00р.   

Арт.77570   Прозрачный 

Арт.77572   Розовый 

145,00р. 

175,00р. Арт. 77606                265,00р.    
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ШАПОЧКИ  НЕТКАНЫЕ,  ШАПОЧКИ  ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЕ,  ПОВЯЗКИ ДЛЯ ВОЛОС 
 
                                                    

   

 

 

 
ШАПОЧКА НЕТКАНАЯ 

«ШАРЛОТТА» ОДНОРАЗОВАЯ  
 

Состав: Нетканый материал (SMS)  

Цвет: Белый, Голубой, Зеленый, Желтый, 

Розовый, Оранжевый, Сиреневый, 

Черный 
 

Упаковка:  100 шт 

ШАПОЧКА «БЕРЕТ» СЕТЧАТАЯ  

НЕЙЛОНОВАЯ  

Дышащая текстура материала 
 

Состав: Нейлон 

Цвет: Черный 

 

Упаковка:  100 шт 

ШАПОЧКА ПОЛИЭТИЛЕНОВАЯ 

ТИП «ШАРЛОТТА» ДЛЯ ДУША 
 

Плотность: 15 мкм 

Состав: ПНД 

Цвет: Белый 

 

Упаковка:  50 шт / 100 шт 

ПОВЯЗКА НА  ВОЛОСЫ  

МАХРОВАЯ 
 

Эластичная повязка для фиксации волос.  

Состав: 100% махор 

Плотность: 400 г/м² 

Цвет: Розовый, Персик, Бордо 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 41 515   Белая 

Арт. 41 516   Голубая 

Арт. 41 518   Желтая 

Арт. 41 519   Розовая 

Арт. 41 521   Сиреневая 

Арт. 41 522   Черная 

115,00р. 

115,00р. 

138,00р. 

138,00р. 

138,00р. 

138,00р. 

 

 

 

 

 

Арт. 55 151 

 

 

 

 

 

395,00р. 

 

 

 

Арт. 551 44   50 шт 

Арт. 551 45   100 шт  

 

 

 

100,00р.  

190,00р. 

Арт. 40 0321   Розовая 

Арт. 40 0322   Персик 

Арт. 40 0323   Бордо 

106,00р.  

106,00р. 

106,00р. 

 

АКСЕССУАРЫ  ДЛЯ  КОСМЕТОЛОГИИ 
ПАРИКМАХЕРСКИЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ NIRVEL PROFESSIONAL (Испания) 
 

    
ПЕНЬЮАР «ЭКО» NIRVEL 

Многоразовый для стрижки 
 

Качественный многоразовый пеньюар, 

помогающий защитить одежду клиента 

во время стрижки. Застегивается при 

помощи крючков, регулируется на 

любой объем шеи. Выполнен из легкой 

синтетической ткани. 

 

Упаковка:  1 шт 

ПЕНЬЮАР  NIRVEL 

Универсальный, прорезиненный  

Многоразовый пеньюар с логотипом, 

выполненный из материала который не 

вступает в реакцию с косметическими 

средствами. На кнопках. 
 

 
 

 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ФАРТУК МАСТЕРА «ЭКО» 

NIRVEL 
 

Качественный многоразовый 

фартук мастера, выполненный из 

материала, который не вступает 

в реакцию с косметическими 

средствами. 

Тип кармана: Накладной простой 

Количество карманов: 2 

Упаковка:  1 шт 

ФАРТУК МАСТЕРА NIRVEL 

Универсальный, прорезиненный  

 

Качественный многоразовый фартук мастера, 

выполненный из материала, который не вступает 

в реакцию с косметическими средствами. Специ-

альное покрытие  исключает протекание космети-

ческих средств через фартук. 

Тип кармана: Накладной-прорезной  

Количество карманов: 2 
Упаковка:  1 шт 

 

Арт. 5200N  520,00р.  Арт. 5139N  1230,00р.  Арт. 5201N  470,00р.  Арт. 5140N  000,00р.  
 

  
  

КИСТЬ NIRVEL 

Для окрашивания 
 

Цвет: Черный 
 

Упаковка:  1 шт 

ЛОПАТКА- МИКСЕР    

«NATURE MIXER» NIRVEL 
 

Цвет: Черный 
 

Упаковка:  1 шт 

ВЕНЧИК ДЛЯ СМЕШИВАНИЯ  

КРАСКИ 
 

Размер: 18 х 2,5 см. 

Цвет: Черный 

Упаковка:  1 шт 

ВЕНЧИК ДЛЯ СМЕШИВАНИЯ  

КРАСКИ 
 

Размер: 18 х 2,5 см. 

Цвет: Розовый  

Упаковка:  1 шт 

Арт. 5138N  116,00р.  Арт. 3933  110,00р.  Арт. 33 58   Черный 95,00р.  

 

Арт. 33 59   Розовый 

 

95,00р.  
 

 

    
ШПАТЕЛЬ ПЛАСТМАССОВЫЙ 

ДЛЯ МАСОК (ЗАОСТРЕННЫЙ) 
 

Цвет: Розовый  

Размер: 13 см  

Упаковка:  1 шт 

ШПАТЕЛЬ ПЛАСТМАССОВЫЙ 

ДЛЯ МАСОК  
 

Размер: 15 см   

 

Упаковка:  1 шт 

МИСОЧКА СТЕКЛЯННАЯ 
 

Диаметр: 6 см  |  12 см  |  20 см 

Высота:   3 см  |   6 см   |   9 см 

 
 

Упаковка:  1 шт 

МИСОЧКА ПЛАСТИКОВАЯ      

Для масок 
 

Диаметр: 10,5 см  

Высота: 7 см  

Упаковка:  1 шт 
 

 

Арт. 805 00 

 

 

22,00р.   

 

Арт. 805 12   Розовый 

Арт. 805 03   Синий 

30,00р.   

30,00р.  

 

Арт. 453 43   6 см 

Арт. 453 45   12 см 

Арт. 453 46   20 см 

128,00р.   

190,00р.   

320,00р.   

 

Арт. 853 11   Розовая 

Арт. 853 12   Белая 

 

115,00р.   

115,00р.  

 

 

СТРЕЙЧ  ПЛЕНКА МИНИ 
 

Вес: 300г; Ширина: 12,5см; Длина: 300м 

Сырье: Первичое  

Плотность: 12 мкм   

Упаковка:  1 рулон 

 

СТРЕЙЧ  ПЛЕНКА ДЛЯ  

ОБЁРТЫВАНИЙ  
 

Вес: 700г; Ширина: 25 см; Длина: 300 м 

Сырье: Первичное; Плотность: 12 мкм 

Упаковка:  1 рулон 

 

Арт. 77 508   
 

86,00р. 
 

Арт. 77 505                     
 

Нет в наличии 
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ФЛАКОНЫ, БАНОЧКИ 

      
ФЛАКОН  ПЛАСТИКОВЫЙ ДЛЯ 

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ  

С ПУЛЬВЕРИЗАТОРОМ 
 

Объем: 75 мл / 100 мл  

Упаковка:  1 шт 

ФЛАКОН  ПЛАСТИКОВЫЙ ДЛЯ 

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ 

С ДОЗАТОРОМ 
 

Объем: 50 мл / 100 мл  

Упаковка:  1 шт 

ФЛАКОН  ПЛАСТИКОВЫЙ ДЛЯ 

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ 

С ДОЗАТОРОМ 
 

Объем: 250 мл 

Упаковка:  1 шт 

ФЛАКОН ПЛАСТИКОВЫЙ ДЛЯ 

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ 

С КРЫШКОЙ 
Объем:  100 мл  
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 502 91   75 мл 

Арт. 85 324   100 мл 

55,00р.   

79,00р.   

 

Арт. 85 325   50 мл 

Арт. 85 326   100 мл 

 

74,00р.   

84,00р.   

 

Арт. 33 48    

 

50,00р.   

 

Арт. 77 548  14,00р. 
 

                                                                                        

       
БАНОЧКА С КРЫШКОЙ ДЛЯ 

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ  
 

Цвет: Черный 

Объем: 15 мл  

Упаковка:  1 шт 

БАНОЧКА С КРЫШКОЙ ДЛЯ  

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ  
 

Цвет:  Белый 

Объем: 20 мл 
 

Упаковка:  1 шт 

БАНОЧКА С КРЫШКОЙ ДЛЯ  

КОСМЕТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ  
 

Цвет: Белый 

Объем: 30 мл / 50 мл  
 

Упаковка:  1 шт 

БАНОЧКА ПЛАСТИКОВАЯ С 

КРЫШКОЙ ПРОЗРАЧНАЯ 
 

Цвет:  Бесцветный 

Объем: 2 гр / 5 гр 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 83 28    15 мл  

 

   25,00р. Арт. 39 110  20 мл   25,00р. 

Арт. 85 322    30 мл 

Арт. 85 350    50 мл 

32,00р. 

43,00р. 

Арт. 54 09          3 гр 

Арт. 54 10          5 гр 

9,00р. 

12,00р. 

 

АКСЕССУАРЫ  ДЛЯ  КОСМЕТОЛОГИИ 

 

    
ВАТНЫЙ ЖГУТ  

COMAIR 
 

Вес: 1 000 гр 

 

 

 

 

 
Упаковка:  1 шт 

ГУБКА-СПОНЖ  ДЛЯ 

МАКИЯЖА 
 

Размер: 15х90 мм  

Состав: Целлюлоза (прессо-

ванная)  

В упаковке 6 губок-палочек 

 
 

Упаковка: 6 шт 

СПОНЖ КОСМЕТИЧЕСКИЙ  

WHITE LINE  (3 шт) 
 

Спонж 100% натуральный кос-

метический профессиональный 

Размер: круглая 10х90 мм  

Состав: Целлюлоза 

 

 
Упаковка: 3 шт 

БУМАГА ДЛЯ  

ПЕРМАНЕНТА COMAIR  
 

Мягкая и очень прочная,  

даже во влажном состоянии. 

Размер: 75х50 мм 

 

 

 
Упаковка: 1 000 шт 

МАСЛО ДЛЯ НОЖНИЦ И  

МАШИНОК DEWAL  

Масло Dewal - профессиональное 
решение для правильного ухода 
за инструментами, предназна-
ченными для стрижки волос и 

сохранения эксплуатационных 
свойств на более длительный 

срок. Объем: 85 мл 

Упаковка:  1 шт 

 Арт. 3090008 1230,00р. 
 

Арт. 45 307  156,00р.  Арт. 502 290 98,00р.  Арт. 700 0981 170,00р.  Арт. 03 85 248,00р.  

 

КИСТОЧКИ ДЛЯ МАСОК, ПАРАФИНОТЕРАПИИ 
 

    
КИСТЬ ДЛЯ МАСОК  
 

Прямая, натуральный ворс 

Цвет: Белый, деревянная ручка 

Размер: 17 см (СРЕДНЯЯ) 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАСОК LEVISSIME  
 

Закругленная, искусственная 

Цвет: Белый 

Размер: 16,5 см (СРЕДНЯЯ) 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАСОК LEVISSIME  
 

Закругленная, искусственная 

Цвет: Рыжий  

Размер: 17,5 см (СРЕДНЯЯ) 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАСОК LEVISSIME  
 

Прямая, искусственная 

Цвет: Белый  

Размер: 16 см (СРЕДНЯЯ) 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 45340 / 38022  205,00р.  
 

Арт. 85 334  185,00р.   Арт. 85 335   205,00р.  Арт. 85 336   158,00р.  
 

КИСТОЧКИ ДЛЯ МАСОК, ПАРАФИНОТЕРАПИИ 

  

 

 
КИСТЬ ДЛЯ МАСОК LEVISSIME  
 

Веерная, искусственный ворс 

Цвет: Белый  

Размер: 16 см (СРЕДНЯЯ) 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАСОК LEVISSIME  
 

Веерная, искусственный ворс 

Цвет: Белый  

Размер: 17,5 см (БОЛЬШАЯ) 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАСОК  
 

Веерная, натуральный ворс, деревянная ручка  

Цвет: Черный, Белый  

Размер: 16 см 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 85 331 148,00р.   Арт. 85 339  148,00р. 

Арт. 45 332    Черная 

Арт. 38 023    Белая 

150,00р. 

150,00р. 

NEW 
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ШПИЛЬКИ, НЕВИДИМКИ  COMAIR / DEWAL (Германия) 
 

 
  

 
ШПИЛЬКИ «ВОЛНА» DEWAL 
 

На блистере, закругленные на конце 

Длина: 6 см 

Цвет: Золотой / Черный 
 

Упаковка:  60 шт 

ШПИЛЬКИ COMAIR 

ТОНКИЕ 
 

Диаметр шпильки: 0,55 мм  

Цвет: Золотой / Черный 

Упаковка:  50 шт 

ШПИЛЬКИ COMAIR 

ТОЛСТЫЕ 
 

Диаметр шпильки: 1,2 мм  

Цвет: Золотой / Черный 

Упаковка:  50 шт 

НЕВИДИМКИ DEWAL 
 

На блистере, каплеобразные на конце 

Длина: 5 см  

 
Упаковка:  60 шт 

Арт. 502 06  Золотые 

 

320,00р. 

ЗОЛОТЫЕ 

Арт. 3150058  дл - 4,5 см 

Арт. 3150059  дл - 6,5 см 

ЧЕРНЫЕ 

Арт. 3150055  дл - 4,5 см 

Арт. 3150057  дл - 7,5 см 

 

225,00р. 

225,00р. 

 

200,00р. 

200,00р. 

 

ЗОЛОТЫЕ 

Арт. 3150075  дл - 4,5 см 

Арт. 3150076  дл - 6,5 см 

Арт. 3150077  дл - 7,5 см 

ЧЕРНЫЕ 

Арт. 3150061  дл - 4,5 см 

Арт. 3150073  дл - 6,5 см 

Арт. 3150074  дл - 7,5 см 

 

380,00р. 

446,00р. 

470,00р. 

 

235,00р. 

285,00р. 

332,00р. 

Арт. 50 207  

Черные  

 

 

110,00р.   

 

  
 

 

ЗАКОЛКИ  COMAIR (Германия)                                    ЗАЖИМЫ  COMAIR / DEWAL (Германия) 

    
НЕВИДИМКИ «PRETTY FASHION» 

COMAIR 
 

Рифленые, каплеобразные на конце 

Длина: 5 см 

Упаковка:  24 шт 

НЕВИДИМКИ «PRETTY FASHION» 

COMAIR 
 

Рифленые, каплеобразные на конце 

Длина: 7 см 

Упаковка:  24 шт 

ЗАЖИМЫ С ЗУБЦАМИ COMAIR 
Материал: Пластик 

Цвет: Светло-сиреневый 

Длина: 8 см 
 

Упаковка:  12 шт 

ЗАЖИМ ДЛЯ ВОЛОС DEWAL 
 

Материал: Пластик, Резина, металл 

Длина: 11 см 

Цвет: Черный - 3шт / Белый - 3шт 
 

Упаковка:  6 шт 
 

Арт. 315 0134    Коричн. 

Арт. 315 0135   Золотые 

Арт. 315 0137   Черные 

185,00р. 

185,00р. 

185,00р. 

Арт. 3150139  Коричн. 

Арт. 3150140  Золотые 

Арт. 3150142  Черные 

210,00р. 

210,00р. 

210,00р. 
 

Арт. 315 0174   310,00р. 

 

 

Арт. 502 09 

 

 

420,00р.   
 

КИСТИ  ДЛЯ  ОКРАШИВАНИЯ  ВОЛОС,  АКСЕССУАРЫ  COMAIR / DEWAL (Германия) 

 

 

 
  

КИСТЬ COMAIR 
 

Длина: 21 х 6 см 

Цвет: Черный 
 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ COMAIR  
 

Кисть круглая со скошенной формой 

Длина: 22 см 

Цвет: Черный 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ COMAIR 
 

С расческой и губкой  

Длина: 22 см; Ширина расчески: 7см; 

Ширина губки: 4,5см,  Цвет: Черный 

Упаковка:  1 шт 

ЛОПАТКА - КИСТЬ  DEWAL 
 

Силиконовая с белой ручкой 

Длина: 22 см 

Ширина лопатки: 2,2 см 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 301 1665 80,00р.  Арт. 700 1233 135,00р.   Арт. 700 1245 148,00р.  
 

  Арт. 502 17    70,00р.   
 

    
ЧАША ДЛЯ КРАСКИ DEWAL 
 

С резинкой на дне 

Объем: до 300 мл 

Цвет: Белый 

Упаковка:  1 шт 

ПРЕСС ДЛЯ КРАСИТЕЛЯ COMAIR 
 

Материал:  Алюминий 

Размер: 8,5 х 10 см 

Цвет: Серебро 

 
Упаковка:  1 шт 

АППЛИКАТОР COMAIR 
 

С измерительной шкалой 

Объем: 150 мл 

 

 

 

Упаковка:  1 шт 

МЕРНЫЙ СТАКАНЧИК COMAIR 
 

С измерительной шкалой 

Объем: 100 мл 

 

 

 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 502 302   155,00р. 

 

Арт. 700 0675 738,00р.   
 

Арт. 301 1392 134,00р.   Арт. 301 2155 112,00р.   
 

ЗАЖИМЫ  COMAIR (Германия) 

 

ЗАЖИМЫ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ 

COMAIR 
 

Материал: Металл 

Длина: 9 см 
 

Упаковка:  12 шт 
 

ЗАЖИМЫ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ 

COMAIR 
 

Материал: Металл 

Длина: 4,5 см 
 

Упаковка:  20 шт 
 

Арт. 315 0123  365,00р.  Арт. 315 0125 220,00р. 
 

КОЛПАКИ, ШАПОЧКИ  COMAIR (Германия) 

   

ШАПОЧКА ДЛЯ МЕЛИРОВАНИЯ, СИ-

ЛИКОНОВАЯ  
 

Для быстрого разделения на пряди любой 

толщины. Без отверстий.  

Расстоян. м/у отверстиями 15 мм  

Цвет:  Прозрачный  

Упаковка:  1 шт    
 

ШАПОЧКА ДЛЯ ДУША COMAIR 
 

Шапочка для душа вида "Шарлотта" на ре-

зинке. Для салонных процедур и бытовых 

нужд. Фиксируется резинкой, Материал: 

Полиэстер  

 
Упаковка:  1 шт 

 

Арт. 502 76 395,00р. Арт. 304 0028 85,00р.   

NEW 



16 
 

АКСЕССУАРЫ  COMAIR / DEWAL (Германия) 
 

 
 

    
ГРЕБЕНЬ «STRAIGHT CUT»  

COMAIR 
 

Со встроенным уровнем 

Для стрижки: бобрик, ѐжик, площадка 

Цвет: Черный 

Упаковка:  1 шт 

ГРЕБЕНЬ COMAIR 
 

Для окрашивания прядей 

Размер: 19х10 см 

Цвет: Черный 

 
Упаковка:  1 шт 

СМЁТКА ДЛЯ ШЕИ   

«NECK DUSTER» COMAIR  
 

Состав: Нейлоновая щетина, дерево 

На устойчивой ножке 

Размер: 15 х 10 см / 5 х 3,7 см 

Упаковка:  1 шт 

ГУБКА ДЛЯ ЗАВИВКИ COMAIR  
Губка для перманентной, хим завивки.  

Комплект:  держатель губки - 1 шт 

                   губка - 3 шт 
 

 
Упаковка:  1 комплект 

 

Арт. 700 0436  680,00р.  Арт. 301 2403  189,00р.   Арт. 700 0095 795,00р.  Арт. 314 0079 132,00р.  
 

 

  
 

     
РЕЗИНКИ СИЛИКОНОВЫЕ 

DEWAL 
 

MINI     Диаметр: 2,5 см  

Цвет: Цветные 

 
Упаковка:  100 шт 

ВОРОТНИК НА МОЙКУ  

DEWAL 
 

Материал: Силикон  

Цвет: Черный 

 
Упаковка:  1 шт    

ПОДГОЛОВНИК ЧЕРНЫЙ  

COMAIR 
 

Материал: Резина  

Универсальный, предназначен 

для всех типов раковин.  
 

Упаковка:  1 шт 

ЛОТОК ДЛЯ ШЕИ COMAIR 
 

Матерчатый, особо мягкий 

Размер: 34 х 30 см 
 

 
 

Упаковка:  1 шт 

ЛОТОК ДЛЯ ШЕИ  

COMAIR 
 

Пластмассовый 

Размер: 26,4 х 26 х 6,8 см 
 
 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 502 48 59,00р.   Арт. 502 23 1 592,00р.   Арт. 301 0078 945,00р.  Арт. 301 1907 640,00р.   

 

Арт. 301 1906 360,00р.   
 

 

 

    
ЭКРАН ЗАЩИТНЫЙ ДЛЯ ЛИЦА 

COMAIR 
 

Материал: Пластик 
 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ЭКРАН ЗАЩИТНЫЙ ДЛЯ ЛИЦА  
 

 

Одноразовый 

Размер: 95х185 мм 

Крепление: клейкий край 

 
Упаковка:  50 шт 

ЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ 

С широким панорамным обзором 
Цвет линз: Бесцветный. Оптический 

класс 1. 

Материал: Поликарбонат 

 
Упаковка:  1 шт 

ЗЕРКАЛО ЗАДНЕГО ВИДА   

COMAIR 
 

С двумя прорезиненными ручками 

Размер: 21 х 29 см 

Цвет: Черный, ручки - серый 
 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 301 1768 260,00р.  Арт. 39 122 195,00р.  

 

Арт. 33 46 95,00р.   Арт. 700 1014 1 365,00р.  
 
 

 

 

ПУЛЬВЕРИЗАТОРЫ, РЕЗИНКИ  COMAIR / DEWAL (Германия) 
 

 

СИЛИКОНОВАЯ ЩЕТКА ДЛЯ РАС-

ПРЕДЕЛНИЯ  ШАМПУНЯ  

И МАССАЖА ГОЛОВЫ 
Цвет: Черный, Розовый, Фиолетовый 

Диаметр щетки: 70 мм 

Материал: Силикон, пластик  

Упаковка:  1 шт 
 

ПУЛЬВЕРИЗАТОР ШАРИКОВЫЙ  

COMAIR 
 

Объем: 300 мл 

Цвет: Синий, Красный 
 

 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 3361     Черная 

Арт. 3362     Розовая  

Арт. 3360     Фиолетовая  

90,00р. 

90,00р. 

90,00р. 

 

Арт. 301 2508  Синий 

Арт. 301 2511  Красный 

295,00р. 

295,00р. 

 

 

ВАЛИКИ, СЕТКИ  DEWAL (Германия) 
 

 

    
 

ВАЛИК ДЛЯ ПРИЧЕСКИ  DEWAL 
 

Губка с кнопкой 

Длина: 25 см 
 

Упаковка:  1 шт 

ВАЛИК ДЛЯ ПУЧКА  DEWAL 
 

Материал: Искусственный волос, сетка  

Размер: 18 х 11 см 
 

Упаковка:  1 шт    

ВАЛИК ДЛЯ ПРИЧЕСКИ  DEWAL 
 

Искусственный волос 

Диаметр: 8 см  

Упаковка:  1 шт 

ВАЛИК ДЛЯ ПРИЧЕСКИ  DEWAL 
 

Сетка с резинкой 

Длина: 21 см 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 502 34    Черный 

Арт. 502 35    Коричн. 

Арт. 502 36    Белый 

 

289,00р.   

289,00р. 

289,00р.   Арт. 502 37   Белый 128,00р. 

 

Арт. 502 42    Черный 

Арт. 502 43    Коричн. 

Арт. 502 44    Белый 

195,00р.   

195,00р.   

195,00р.   

Арт. 502 46   Коричневый 

Арт. 502 47   Белый 

144,00р.   

144,00р.   

 

NEW 
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БИГУДИ, ХОМУТЫ ДЛЯ ХОЛОДНОЙ ЗАВИВКИ COMAIR (Германия) 

 
 

 
  

БИГУДИ COMAIR 

C круглой резинкой 
 

Цвет: красно-голубые 

Диаметр: 11 мм. 

Длина: 95 мм 
 

Упаковка:  12 шт. 

БИГУДИ COMAIR 

C круглой резинкой 
 

Цвет: красно-желтые 

Диаметр: 9 мм. 

Длина: 70 мм / 95 мм 
 

Упаковка:  12 шт. 

ХОМУТЫ НА КОКЛЮШКИ COMAIR 

Резиновые 
 

Материал: резина 

Корот. - 65 мм / Длин. - 77 мм 
 

Упаковка: 50 шт. 

ХОМУТЫ НА КОКЛЮШКИ 

Силиконовые  
 

Материал: силикон 

Длина - 80 мм 
 

Упаковка: 50 шт. 

 

Арт. 301 2014    235,00р.   

 Арт. 3012010  70мм 

 Арт. 3012015  95мм 

  138,00р. 

  184,00р. 

 Арт. 3011656        65мм 

 Арт. 3011657        77мм 

          240,00р. 

          240,00р. Арт. 80 73 385,00р.   

 

ЩЕТКИ ДЛЯ ВОЛОС  COMAIR (Германия)    
                           

   

ТУННЕЛЬНАЯ ЩЕТКА COMAIR 
 

Антистатическая 

Длина: 22 см 

Цвет: Лиловый, Синий 
 

Упаковка:  1 шт 
 

ТУННЕЛЬНАЯ ЩЕТКА «RUBBERIZE» 

COMAIR 
 

Двухсторонняя расческа из карбонового 

волокна  с рифленой резиновой ручкой.  

Цвет: Фиолетовый 

Длина: 22 см 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 302 0428      Лиловый 

Арт. 302 0425      Синий 

260,00р. 

260,00р.  Арт. 302 0640 245,00р. 
 
 

СРЕДСТВА ДЛЯ ВОЛОС  NIRVEL PROFESSIONAL (Испания) 

NIRVEL BASIC  – ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ УХОД ЗА ВОЛОСАМИ  

    
ROYAL JELLY SHAMPOO  

Увлажняющий шампунь с пче-

линым маточным молочком для 

сухих, окрашенных и повреж-

денных волос 

Формула с пчелиным маточным молоч-

ком благоприятно воздействует на 

структуру очень сухих или окрашенных 

волос, возвращая им эластичность, 

блеск и здоровый вид.  

 

 

Объем: 1000 мл / 5000 мл 

ROYAL JELLY CREAM  

Увлажняющий кондиционер с 

пчелиным маточным молочком 

для сухих, окрашенных и по-

врежденных волос 
Входящее в состав кондиционера ма-

точное молочко интенсивно увлажняет 

обезвоженную структуру волос. В ре-

зультате волосы становятся мягкими, 

шелковистыми и блестящими. 

 

 

Объем: 1000 мл 

KERATIN & PANTHENOL 

SHAMPOO 

Питательный шампунь с керати-

ном и пантенолом для сухих, 

ломких и поврежденных волос 

Входящие в состав шампуня активные 

вещества обладают укрепляющими и 

восстанавливающими свойствами. В 

результате волосы становятся более 

эластичными и мягкими.  

 

 

Объем: 1000 мл / 5000 мл 

KERATIN & PANTHENOL CREAM  

Питательный кондиционер с 

кератином и пантенолом для 

сухих, ломких и поврежденных 

волос 

Кератин - белок восстанавливает струк-

туру поврежденных волос, пантенол-

провитамин интенсивно увлажняет 

сухие и ломкие волосы. Двойная фор-

мула для увлажнения и восстановления 

структуры обволакивает каждый волос, 

увеличивая его диаметр.  

Объем: 1000 мл 

Арт. 6608   1000 мл  520,00р. Арт. 6610   1000 мл 690,00р.   

Арт. 6612   1000 мл 

Арт. 6613   5000 мл 

520,00р.  

1 955,00р.   Арт. 6615   1000 мл 690,00р.   
 

 

 

 

 

 

     
SHAMPOO COLOR PROTECTION 

CAMELLIA & SUNFLOWER  
Шампунь - восстановление для ок-

рашенных волос с экстрактом Каме-

лии и Подсолнечника 
Специальная формула восстанавли-

вающего шампуня для окрашенных 

волос, благодаря составу масел каме-

лии китайской и семян подсолнечника, 

комплекса протеинов, минеральных 

веществ и витаминов, сохраняет косме-

тический цвет окрашенных волос, 

увлажняет и придает волосам шелко-

вистость и блеск.  
 

 

 

Объем: 1000 мл / 5000 мл 

MASK-SHINE COLOR PROTEC-

TION CAMELLIA & SILK PROTEIN  

Маска - блеск для окрашенных 

волос с экстрактом Камелии и 

протеинами шелка 
Маска-блеск для окрашенных волос, 

благодаря входящему в состав экстрак-

ту камелии китайской и протеинам 

шелка, возвращает окрашенным воло-

сам яркий, насыщенный цвет, превос-

ходный зеркальный блеск и создает на 

волосах защитную пленку, которая 

сохраняет косметический цвет, а также 

защищает волосы от УФ излучения.  

 

 

Объем: 1000 мл 

SHAMPOO VOLUME & TEXTURE 

CHITOSAN & PANTHENOL  

Шампунь для объема тонких и 

безжизненных волос с Хитоза-

ном и Пантенолом 

Шампунь с хитозаном и пантенолом 

обеспечивает непревзойденный объем 

для тонких и безжизненных волос, 

придает текстуру и подвижность формы. 

Благодаря восстанавливающим свойст-

вам уникального компонента - хитозана, 

происходит глубокое интенсивное 

увлажнение волос на структурном 

уровне.  

 

 

Объем: 1000 мл / 5000 мл 

MASK VOLUME & TEXTURE 5 IN 1 

CHITOSAN & PANTHENOL  

Маска объем и текстура 5 в 1 с 

Хитозаном и Пантенолом 

Ультралегкая маска-кондиционер для 

тонких, ослабленных и безжизненных 

волос обогащена Хитозаном и Пантено-

лом, которые точечно восстанавливают 

поврежденные участки волос, придавая 

им объем и шелковистость. Уникальная 

формула активных ингредиентов маски 

выполняет 5 основных задач: придает 

объем волосам, интенсивно увлажняет и 

восстанавливает структуру поврежден-

ных волос, создает текстуру, обладает 

эффектом термозащиты волос.  

Объем: 1000 мл 
Арт. 6652   1000 мл  

Арт. 6653   5000 мл 

520,00р.  

1 955,00р.   Арт. 6654   1000 мл 690,00р.   Арт. 6656   1000 мл  520,00р.  Арт.  000,00р.   
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ПРОДУКЦИЯ  ДЛЯ  ОКРАШИВАНИЯ  БРОВЕЙ  И  РЕСНИЦ 
 

СРЕДСТВА ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ REFECTOCIL (Австрия) 

 

 

    
КРАСИТЕЛЬ ДЛЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ   

REFECTOCIL  

Краситель предназначен для окрашивания бровей и 

ресниц. Делает взгляд особенно выразительным, а 

ресницы - визуально более длинными и объемными. 

Одного тюбика хватает примерно на 30 применений. 

Бережно окрашивает ресницы и брови. Не вызывает 

аллергии (рекомендуется провести тест), держится до 6 

недель. 

Объем: 15 мл 

ОКСИДАНT  ЖИДКИЙ  
  

Жидкий оксидант RefectoCil 3%, разработан 

специально для краски для ресниц и бровей 

RefectoCil. При использовании данного 

оксида цвет получается ярким и насыщен-

ным. 

Объем: 100 мл 
 

ОКСИДАНT  КРЕМОВЫЙ  
    

Кремообразный 3% окислитель RefectoCil 

Oxidant предназначен для смешивания с 

красками для бровей и ресниц RefectoCil. 

Кремообразная консистенция средства 

исключает растекание приготовленного 

состава, дает плотный и глубокий цвет после 

окрашивания. 

Объем: 100 мл 
 

Refectocil - краска для бровей и ресниц, продукт авст-

рийской компании GWCosmetics, постоянно создаю-

щей эксклюзивные новинки, в основу которых входят 

природные компоненты.  

Бренд известен с 1930 года, и продукция, выпускаемая 

под ним, славится непревзойденным качеством.   

 

Арт.308 01 69 

Арт.308 01 70 

Арт.308 01 72 

Арт.308 01 71 

Арт.308 01 73 

 

1 

1.1 

2 

3 

3.1 

   

 

Черный 

Графит 

Иссине-черный 

Коричневый 

Светло-коричневый 

Арт. 268 00 33   Жидкий           648,00р. 

Арт. 308 01 77   Кремовый       675,00р.   440,00р. / 495,00р. 
 

 
 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ REFECTOCIL (Австрия) 
 

   
КИСТЬ ДЛЯ НАНЕСЕНИЯ КРАСКИ 

REFECTOCIL 
Мягкая 

 
 

 

Упаковка: 1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ НАНЕСЕНИЯ КРАСКИ 

REFECTOCIL 
Жѐсткая 
 

 

 

Упаковка: 1 шт 

ПОДУШЕЧКИ СИЛИКОНОВЫЕ 

ДЛЯ ЗАЩИТЫ КОЖИ 

REFECTOCIL 
 

Многоразовые 

 
Упаковка: 1 пара 

 

Арт. 308 0183   Мягкая 188,00р. Арт. 308 0184    Жесткая 188,00р. Арт. 268 0000    1340,00р. 
 

 

СРЕДСТВА ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ COLOR (Германия) 
 

 

 

 

Арт.308 09 35 

Арт.308 09 36 

Арт.308 09 37 

Арт.308 09 39 

Арт.308 09 40 

 

Коричневый 

Светло-коричневый 

Иссине-черный 

Графит 

Черный 

 

355,00р. 

355,00р. 

355,00р. 

355,00р. 

355,00р. 
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СРЕДСТВА ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ LEVISSIME (Испания) 
 

 

 
 

 

 

 
LASH  COLOR LEVISSIME  

Краситель для бровей и ресниц 

Пигмент для окрашивания бровей и ресниц. Придает глазам выразительный взгляд без окрашивания 

тушью. Активные компоненты масло босвелии и гидролизованные протеины пшеницы обеспечивают 

максимальную защиту и уход.  

Объем: 15 мл 
 

Арт. 45 00 

Арт. 45 07 

Арт. 45 08 

Арт. 45 01 

Арт. 45 06 

 

1 

1.1 

1.6 

3.7 

7.7 

 

Черный 

Графит 

Иссиня-черный  

Коричневый 

Светло-коричневый 

 

390,00р. 

390,00р. 

390,00р. 

390,00р. 

390,00р. 

 

 

   
LASH  ACTIVATOR, 6V  LEVISSIME 

Активатор для красителя (оксид 1,8%) 
Специально разработанная формула крема - актива-

тора не воздействует на натуральный пигмент волоса, 

что позволяет гарантировать результат окрашивания. 

Входящие в состав активные компоненты уменьшают 

жжение и зуд, успокаивают, снимают раздражение, 

обладают противовоспалительным действием. Дают 

возможность окрашивать ресницы даже очень чувст-

вительных глаз.  
 

Объем: 90 мл 

ЛОСЬОН ДЛЯ ДЕМАКИЯЖА  

ОБЛАСТИ ВОКРУГ ГЛАЗ   

EYEBROW CLEANSER 
 

Очищает кожу, брови и ресницы от остатков косметики 

перед окрашиванием, максимально повышая качество и 

стойкость цвета. Масло зародышей кукурузы обеспечи-

вает питательное свойство, а гидролизованный кукуруз-

ный крахмал, глицерины кукурузы - отличные увлажни-

тели. Обогащен экстрактом цветов лимона, который не 

только очищает и тонизирует, но и обладает антибакте-

риальным свойством. Офтальмологически протестирован. 

Объем: 100 мл 

ЛОСЬОН ДЛЯ СНЯТИЯ КРАСКИ С КОЖИ   

EYEBROW COLOR REMOVER 
 

Средство для мягкого удаления остатков краски с 

кожи после процедуры окрашивания. Формула 

лосьона помогает выполнить коррекцию нежела-

тельного нюанса или удалить совсем остатки пиг-

мента. 

Офтальмологически протестирован. 
 

 

 

 
 

Объем: 100 мл 

Арт. 45 04 320,00р.   Арт. 46 00 390,00р. Арт. 46 24 610,00р.   

 

КОСМЕТИКА И АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ   
  

  

ПИНЦЕТ «VETUS» ST-12  ОРИГИНАЛ 

Пинцет изготовлен по швейцарским технологиям. 

Не обладает магнитными свойствами. 

Материал: нержавеющая сталь 302 

Твердость: HRC40 

Длина: 135мм 

 
Упаковка: 1 шт 

ПИНЦЕТ «VETUS» ОРИГИНАЛ 

С антистатическим эффектом 

Пинцет изготовлен по швейцарским технологиям. 

Не обладает магнитными свойствами. 

Материал: нержавеющая сталь 302 

Твердость: HRC40 

Длина: 140мм 

Упаковка: 1 шт 
Арт. 83 49    110,00р.  Арт. 59 63 140,00р.  

 
 

  
   

МИНИ ЕМКОСТЬ ДЛЯ КЛЕЯ 
 

Упаковка мини емкостей  

для клея (100шт) 

Материал: пластик 

Размер: 12*5мм 

Вес: 15гр 

 
 

Упаковка:  100 шт 

ВРЕМЕННАЯ ПРОБКА С ИГЛОЙ  
 

Временная пробка для баночек с клеем. 

Цвет: Белый 

Материал: пластик 

Вес 1шт: 1,1гр 

 

 

 
Упаковка:  1 шт 

ОДНОРАЗОВЫЕ КОЛЬЦА ДЛЯ 

КЛЕЯ (10шт/упак) 
 

Пластиковое кольцо для клея белого 

цвета станет незаменимым инструмен-

том для мастера по наращиванию 

ресниц. Оно регулируется в соответст-

вии с размером пальца и существенно 

сокращает время работы. 

Количество:  10 шт/упак 

ОДНОРАЗОВЫЕ КОЛЬЦА ДЛЯ 

КЛЕЯ (10шт/упак) 
 

Пластиковое кольцо для клея белого 

цвета станет незаменимым инструмен-

том для мастера по наращиванию 

ресниц. Оно регулируется в соответст-

вии с размером пальца и существенно 

сокращает время работы. 

Количество:  10 шт/упак 

Арт. 83 37 110,00р. 
 

Арт. 83 36 38,00р.   

 

Арт. 39 91   1 отделение 
 

24,00р.  Арт. 39 92   2 отделения 24,00р. 
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ПАСТА ДЛЯ БРОВЕЙ  

BROW PASTE BY CC BROW 
 

Паста позволяет создать безупречный 

четкий контур брови по индивидуальным 

точкам на лице и закрепить его. Область 

окрашивания остается внутри контура, он 

защищает кожу, которая не должна быть 

окрашена, от пигментирующего действия 

красителей. Объем: 15 г 

Упаковка:  1 шт 

ЛИНЕЙКА ДЛЯ БРОВЕЙ  
 

С разметкой для построения идеальной 

формы и симметричного расположения 

бровей. 
 

 
 

 

 

 
 

Упаковка: 1 шт 

КАРАНДАШ  

САМОЗАТАЧИВАЮЩИЙСЯ 
 

Белый самозатачивающийся карандаш 

для эскиза. 

Идеально подойдѐт для отрисовки 

эскиза бровей и губ. 

Цвет: Белый 
 
 

Упаковка:  1 шт 

ЗЕРКАЛЬЦЕ ЛЭШМАСТЕРА 
 

Зеркало лэшмейкера – незаменимый 

инструмент каждого мастера по нара-

щиванию ресниц. 

Размер: 16 см 

Состав: нержавеющая сталь 

Вес: 24,2гр 
 

 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 502 80  478,00р.   Арт. 33 29 50,00р. Арт. 86 51 65,00р.   
 

Арт. 83 35  95,00р.   
 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ  
 

         
МИКРОБРАШИ КОСМЕТИЧЕСКИЕ 

 «MICRO APPLICATOR» 

В колбе 

Длина: 102 мм     

Цвет/Размер:   

Черные  (Cylinder)  1,2 мм 

Белые (Ultrafine)  1,5 мм 

Сиреневые (Regular)  2,5 мм 
 

Упаковка: 100 шт 

МИКРОБРАШИ 

КОСМЕТИЧЕСКИЕ 

В пакете 
Длина: 102 мм     
Цвет/Размер:   

 

Сиреневые  (Тонкий)  1,5 мм 
 
 

 

Упаковка: 100 шт 

КИСТОЧКА ДЛЯ РЕСНИЦ  

НЕЙЛОНОВАЯ  

Цвета в ассортименте 
Идеально подходит для разделения 

ресниц до и/или после нанесения туши. 

Размер головки: (прибл.)  длина 25 мм 

Полный размер: (прибл.)  длина 100 мм 

Цвет: Розовый; Ассорти 
 
 

Количество: 50 шт / 1 шт  

КИСТОЧКА ДЛЯ РЕСНИЦ  

СИЛИКОНОВАЯ (ПРЯМАЯ) 
 

Идеальные щеточки-расчесочки удоб-

ной формы для объемного наращивания 

ресниц. Благодаря своей силиконовой 

текстуре и мелким зубчикам позволяют 

добиться превосходного результата 

возможно за одно движение! 
 

 

Количество: 50 шт / 1шт 
 

Арт. 86 66   Черные 1,2 мм 

Арт. 86 67   Белые 1,5 мм  

Арт. 110439  Сирень 2,5 мм 

 

120,00р.  

158,00р. 

158,00р. 

 

 

Арт. 86 69    Сиреневые 

 

 

78,00р.  

 

Арт. 84 84   Розовая 50шт 

Арт. 84 83   Черная  50шт 

Арт. 502241  Ассорти 1шт 

 

92,00р. 

92,00р. 

   5,00р. 

Арт. 83 92   Розовая 50шт 

Арт. 502 240   1 шт 

 

130,00р. 

5,00р. 

 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ  
 

      
КИСТОЧКИ-АППЛИКАТОРЫ ДЛЯ 

НАНЕСЕНИЯ СОСТАВОВ 

Широкая 
 

Применяются при наращивании ресниц, 

биозавивке и для нанесения полупер-

манентной туши.  

Цвет: Черный 

Длина: 9 см 

Количество:  50 шт/упак 

КИСТОЧКИ-АППЛИКАТОРЫ 

АКРИЛОВЫЕ  

Широкая  
 

Применяются при наращивании ресниц, 

биозавивке и для нанесения полупер-

манентной туши.  

Цвет: Розовый 

Длина: 9 см 

Количество:  50 шт/упак 

КИСТОЧКИ-АППЛИКАТОРЫ ДЛЯ 

НАНЕСЕНИЯ СОСТАВОВ 

Тонкая 
 

Применяются при наращивании ресниц, 

биозавивке и для нанесения полуперма-

нентной туши.  

Цвет: Черный 

Длина: 9 см 

Количество:  50 шт/упак 

КИСТЬ ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ 

РЕСНИЦ СО СКОСОМ  
 

Длина: 14,5 см 

 

 

 

 
Упаковка: 1 шт 

Арт. 502 242   Широкие 
 

78,00р.  Арт. 83 43        90,00р.   Арт. 83 32        90,00р.   

 

Арт. 85 400    Жесткая 

Арт. 85 401    Мягкая 

 

98,00р.   

98,00р.   
 

 

    
АППЛИКАТОР  Y-ОБРАЗНЫЙ 

Для разделения ресниц 
 

Аппликатор предназначен для приклеива-

ния натуральных ресниц к силиконовым 

валикам. Имеет две рабочих поверхности: 

1 поверхность с мелкими зубчиками захва-

тывает ресницы от корня до самых кончи-

ков и распределяет их параллельно друг 

другу на силиконовом валике. Гладкая 

поверхность плотно прижимает ресницы к 

силиконовому валику. 

Количество: 1 шт/упак 

НИТЬ ДЛЯ ТРИДИНГА 
 

Профессиональная, антибактериальная 

нить Vanity для восточного метода удале-

ния нежелательных волосков – тридинга. 

Произведена из органического длинново-

локнистого хлопка. 

Длина нити: 300 м 

 

 

 

Упаковка: 1 шт 

ПАТЧИ ПОД ГЛАЗА  
 

Гидро-гелевые подушечки для изоляции 

нижних ресниц.  

Содержат воду, глицерин, экстракт алое, 

Витамин С, которые во время процеду-

ры увлажняют нижнее веко и снимают 

темные круги под глазами.  
 

 

 

 
Количество: 1 пара/упак 

РАСЧЕСКА ДЛЯ БРОВЕЙ (Корея) 
 

Щѐточка-расчѐска для бровей и ресниц 

помогает придать более аккуратную 

форму бровям и ресницам. 

Производство: Южная Корея 

Цвет: Черный 
 

 

 

 

 
Упаковка: 1 шт 

 

Арт. 39 95    10,00р.   Арт. 502 84 290,00р.   Арт. 39 37    5,00р. Арт. 45 304 268,00р.   
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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ БРОВЕЙ И РЕСНИЦ  

 

    
ВАЛИКИ СИЛИКОНОВЫЕ  
 

5 пар валиков для ламинирования и 

биозавивки ресниц из 100% медицин-

ского силикона. 

Размеры: S, M, M1, M2, L 

 

Упаковка: 5 пар (набор) 

ЛЕНТА ДЛЯ РЕСНИЦ 

Нейлоновая основа 
 

Надежно фиксирует нижние ресницы при 

наращивании, ламинировании и биозавивке. 

Скотч с века снимается щадящим образом и 

не доставляет дискомфорта клиенту. 
 

Количество: 1 шт 

ЛЕНТА ДЛЯ РЕСНИЦ 

Бумажная основа 
 

Лента для подклеивания ресниц на 

бумажной основе 

Длина: 4,5 м 

Ширина: 12 мм 
 

Упаковка: 1 шт 

ЛЕНТА ДЛЯ РЕСНИЦ 

Спанлейс, дышащая  
  

Лента для подклеивания нижних и 

верхних ресниц из спанлейса с тесне-

нием. 

Цвет: Розовый 
 
 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 39 94 105,00р. Арт. 502 251    35,00р. Арт. 39 96 30,00р.   Арт. 39 97 42,00р.   

 
 

 

    
ЛЕПЕСТКИ ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ 

РЕСНИЦ 
 

Цвет: Синий 

Упаковка: 40 шт 

САЛФЕТКИ ПОД РЕСНИЦЫ  
 

Цвет: Белый 

 
Упаковка: 100 шт 

СТАКАНЧИК ДЛЯ  

РАЗМЕШИВАНИЯ КРАСКИ 
 

Материал: Стекло 

Упаковка: 1 шт 

СТАКАНЧИК ДЛЯ РАЗМЕШИВА-

НИЯ КРАСКИ С КРЫШЕЧКОЙ 
 

Материал: Стекло 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 406 20 52,00р.   Арт. 453 051 92,00р.   Арт. 45 303   30,00р.  Арт. 45 306 120,00р.   

 

 

СТРЕЙЧ ПЛЕНКА В КОРОБОЧКЕ  

С ОТРЫВНЫМ НОЖОМ 

ПИНЦЕТ ДЛЯ ОБЪЕМНОГО  

НАРАЩИВАНИЯ РЕСНИЦ BOMBINI S 

ПЛАНШЕТ ДЛЯ РЕСНИЦ BOMBINI 7,5 х 15 

 

 

Косметическая пленка для 

ламинирования бровей и 

ресниц, для долговременной 

укладки, татуажа, перманент-

ного макияжа.  

Ширина: 4,2 см 
 

Упаковка: 1 шт  

 

Сверхточный пинцет для 

наращивания  

c плотным соприкоснове-

нием створок  

 

 

Упаковка: 1 шт 

 

 

 

Планшет для наращивания ресниц 

15х7,5 см 

Удобный помощник в работе с ресни-

цами для lash-мастеров.  

Каждая линия ресниц пронумерована. 
 

 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 83 56 50,00р.   Арт. 502 229    490,00р. Арт. 502 230    165,00р.   

 

 

 

СТРАНИЦА В РАБОТЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NEW 
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НАКЛАДНЫЕ РЕСНИЦЫ BOMBINI (ЮЖНАЯ КОРЕЯ)    
Феноменальная упругость и эластичность: не теряют изгиб и не заламываются 

Ультра-легкие: не наносят вред натуральным ресницам. Идеально равномерная длина - без брака 

Яркий и насыщенный цвет до самых кончиков. Тройной контроль брака: равномерная длина в палетке, 

ресничка к ресничке. Никогда еще ресницы не снимались с ленты так легко! 

Уникально удобная подложка — на каждой линии указана не просто длина,  

а все параметры ресниц: изгиб, длина, толщина. 

Страна производитель: Южная Корея 
 

НАКЛАДНЫЕ РЕСНИЦЫ BOMBINI  

D (Черные) 

   
РЕСНИЦЫ BOMBINI   D 
Изгиб  D - 0,1-10мм 
 

20 полос (изгиб D 0,1*10мм) 

Толщина: 0.10 

Длина: 10 

Цвет: черный  

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI   D 
Изгиб  D - 0,1-11мм 
 

20 полос (изгиб D 0,1*11мм) 

Толщина: 0.10 

Длина: 11 

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI   D 
Изгиб  D - 0,1-12мм 
 

20 полос (изгиб D 0,1*12мм) 

Толщина: 0.10 

Длина: 12 

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 
Арт. 502 202   548,00р. Арт. 502 203    548,00р. Арт. 502 204    548,00р. 

 

    D (Черные) MIX                                                C (Черные) MIX 

    
РЕСНИЦЫ BOMBINI 

MIX  D 
Изгиб  D - 0,07 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб D 0,07) 

Толщина: 0.07 

Длина: 8мм - 2 ленты, 

9мм - 2 ленты, 10мм - 4 

ленты, 11мм - 4 ленты, 

12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента  

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI 

MIX  D 
Изгиб  D - 0,10 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб D 0,1) 

Толщина: 0.10 

Длина: 8мм - 2 ленты, 

9мм - 2 ленты, 10мм - 4 

ленты, 11мм - 4 ленты, 

12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента  

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI 

MIX  D 
Изгиб  D - 0,1 (5-7мм) 
 

6 полос (изгиб D 0,1) 

Толщина: 0.10 

Длина: 5мм - 2 ленты, 

6мм - 2 ленты, 7мм - 2 

ленты  

 

 

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI 

MIX  C 
Изгиб  C - 0,07 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб C 0,07) 

Толщина: 0.07 

Длина: 8мм - 2 ленты, 

9мм - 2 ленты, 10мм - 4 

ленты, 11мм - 4 ленты, 

12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента  

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI 

MIX  C 
Изгиб  C - 0,10 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб C 0,1) 

Толщина: 0.10 

Длина: 8мм - 2 ленты, 

9мм - 2 ленты, 10мм - 4 

ленты, 11мм - 4 ленты, 

12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента  

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI 

MIX  C 
Изгиб  C - 0,1 (5-7мм) 
 

6 полос (изгиб C 0,1) 

Толщина: 0.10 

Длина: 5мм - 2 ленты, 

6мм - 2 ленты, 7мм - 2 

ленты  

 

 

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 502 208        565,00р. Арт. 502 209        565,00р. Арт. 502 210        205,00р.  Арт. 502 205        565,00р. Арт. 502 206        565,00р. Арт. 502 207        205,00р. 

 

                                                         С, D (Темно-Коричневые) TRUFFLE 

   
РЕСНИЦЫ BOMBINI  

TRUFFLE MIX  C 
Изгиб  С - 0,10 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб С 0,10) 

Толщина: 0.10 

Длина: 8мм - 2 ленты, 9мм - 2 

ленты, 10мм - 4 ленты, 11мм - 4 

ленты, 12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента 

Цвет: темно-коричневый 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI  

TRUFFLE MIX  D 
Изгиб  D - 0,07 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб D 0,07) 

Толщина: 0.07 

Длина: 8мм - 2 ленты, 9мм - 2 

ленты, 10мм - 4 ленты, 11мм - 4 

ленты, 12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента  

Цвет: темно-коричневый 

Упаковка: 1 шт 

РЕСНИЦЫ BOMBINI  

TRUFFLE MIX  D 
Изгиб  D - 0,1 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб D 0,10) 

Толщина: 0.10 

Длина: 8мм - 2 ленты, 9мм - 2 

ленты, 10мм - 4 ленты, 11мм - 4 

ленты, 12мм - 4 ленты, 13мм - 3 

ленты, 14мм - 1 лента  

Цвет: темно-коричневый 

Упаковка: 1 шт 
 

Арт. 502 212    588,00р. Арт. 502 213  588,00р. Арт. 502 214    588,00р. 
 

 

 

КРИСТАЛЛ ДЛЯ КЛЕЯ 

Применяется при работе с клеем 

для наращивания ресниц. 

Позволяет быстро очистить клей с 

поверхности камня и сократить 

расход клея, так как значительно 

увеличивает время застывания 

капли.  Размер: 5*5 

Цвет: Красный 

Количество: 1 шт 

Арт. 502 249   148,00р.    

 

D+ (Черные) MIX 

 
РЕСНИЦЫ BOMBINI MIX  D+ 
Изгиб  D+ - 0,10 (8-14мм) 
 

20 полос (изгиб D+ 0,10) 

Толщина: 0.10 

Длина: 8мм - 2 ленты, 9мм - 2 ленты,  

10мм - 4 ленты, 11мм - 4 ленты,  

12мм - 4 ленты, 13мм - 3 ленты,  

14мм - 1 лента  

Цвет: черный 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 502 211    565,00р. 
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ITALWAX -  ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ЛИНИЯ СРЕДСТВ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ (Италия) 
 

ВОСК В КАРТРИДЖАХ ITALWAX  (Италия) 

        
АЗУЛЕН  

Прозрачный  
 

Прозрачный воск для 

удаления волос длиной 

от 3 мм, идеален при 

депиляции тонких, свет-

лых волос. Содержит 

вытяжку из ромашки 

аптечной, обладает 

антисептич. свойствами.  

Темп. плавления: + 40°С 
 

Объем: 100 мл 

АЛОЭ  

Прозрачный 
 

Прозрачный воск для 

удаления волос длиной 

от 3 мм, идеален при 

депиляции тонких, свет-

лых волос. Содержит 

экстракт алоэ вера, 

оказывает антисептиче-

ское действие.  

Темп. плавления: + 40°С  
 

Объем: 100 мл 

  НАТУРАЛЬНЫЙ  

  Прозрачный 
 

Прозрачный воск для 

удаления волос длиной от 

3 мм, идеален при депи-

ляции тонких, светлых 

волос. Не содержит 

отдушек и красителей. 

Подходит для кожи, 

склонной к аллергии. 

Темп. плавления: + 40°С  
 

Объем: 100 мл 

МЕД  Прозрачный 
 

Предназначен для уда-

ления с чувствительного 

кожного покрова тонких, 

светлых и пушковых 

волосков. Воск с легко-

стью удалит волосяной 

покров, поскольку харак-

теризуется отличной 

сцепкой. 

Темп. плавления: + 40°С 
 

Объем: 100 мл 

ОКСИД ЦИНКА 

ОЛИВА   Плотный  
 

Плотный воск с высоким 

содержанием диоксида 

титана для удаления 

жестких, коротких волос. 

Обладает повышенной 

адгезивностью. 

Темп. плавления: + 40°С 

Объем: 100 мл 

РОЗА  

КОКОС   Плотный  
 

Плотный воск с высоким 

содержанием диоксида 

титана для удаления 

жестких, коротких волос. 

Обладает повышенной 

адгезивностью. 

Темп. плавления: + 40°С 

Объем: 100 мл 

 ОКСИД ЦИНКА 

 Арт. 98 195        132,00р.   
 РОЗА 

 Арт. 76 19          132,00р.   

 Арт. 76 16        132,00р.    Арт. 81 944     132,00р.   Арт. 76 15       132,00р.   Арт. 76 14         132,00р.   
 ОЛИВА 

 Арт. 76 17          132,00р.   

 КОКОС 

 Арт. 76 23          132,00р.   

 

ВОСК В КАРТРИДЖАХ ITALWAX  «FLEX»   (Италия) 
 

 

ВОСК «FLEX»  ЯНТАРЬ  

Прозрачный 
 

Прозрачный воск для удаления волос 

любой жесткости и длины (от 3 мм), 

обладает сверхмягкой текстурой, не 

содержит красителей и отдушек — 

оптимальное решение для очень 

чувствительной кожи. Не оставляют 

липкости на коже. 

t°  плавления: +38 + 40°С 

Объем: 100 мл 

 

ВОСК «FLEX»  ВИНО  

Полупрозрачный  
 

Полупрозрачный пластичный воск для 

удаления волос любой жесткости и 

длины (от 3 мм). Содержит в составе 

экстракт виноградных косточек, мягко 

удаляет волосы, не вызывает шелуше-

ния кожи, не оставляет следов липко-

сти. 

t°  плавления: +38 + 40°С 

Объем: 100 мл  
 

ВОСК «FLEX»  УД  

Полупрозрачный  
 

Особый воск, для депиляции волос восточ-

ного типа: очень жестких, коротких и тем-

ных, длиной от 3 мм. Ароматическая компо-

зиция на основе смолы удового (агарового) 

дерева оказывает релаксирующее действие 

на весь организм, снимает напряжение и 

стресс.  

t°  плавления: +38 + 40°С 

Объем: 100 мл 
   Арт. 76 25                    150,00р.   Арт. 76 29                       150,00р.  Арт. 76 31                                  150,00р. 

 

 

ВОСК «FLEX»  КРЕМОВАЯ РОЗА  

Полупрозрачный  
 

Полупрозрачный пластичный воск для удаления волос любой жестко-

сти и длины (от 3 мм). Содержит в составе экстракт ламинарии, под-

ходит для сухой и чувствительной кожи. Удаляется без остатка при 

помощи полосок для депиляции.  

t°  плавления: +38 + 40°С 

Объем: 100 мл 
 

ВОСК «FLEX»  ВОДОРОСЛИ 

Полупрозрачный  
 

Полупрозрачный пластичный воск для удаления волос любой жестко-

сти и длины (от 3 мм). Содержит в составе экстракт ламинарии, под-

ходит для сухой и чувствительной кожи. Удаляется без остатка при 

помощи полосок для депиляции.  

t°  плавления: +38 + 40°С 

Объем: 100 мл 
 

  Арт. 76 26        150,00р. 
 

Арт. 76 27  150,00р. 
 

 

ВОСК «FLEX»  МАЛИНА  

Перламутровый  
 

Перламутровый воск для удаления волос любого типа и длины (от 3 

мм).  За счет содержания небольшого количества талька имеет мяг-

кую текстурой. Обладает аро-матом лесной малины. 

Не оставляют липкости на коже. 

t°  плавления: +38 + 40°С 
 

Объем: 100 мл 
 

ВОСК «FLEX»  АКВАМАРИН  

Кремовый 
Кремовый воск для удаления волос любой жесткости и длины (от 3 

мм). Воск обладает особыми пластичными свойствами, эффективно 

справляется с волосами любого типа: от тонких до очень жестких, не 

оставляет следов липкости. 

Зона нанесения: руки, ноги 

t°  плавления: +38 + 40°С 

Объем: 100 мл 
 

  Арт. 76 30        150,00р. 
 

Арт. 76 28  150,00р. 
 

ВОСК В КАРТРИДЖАХ ITALWAX  «TOP LINE»   (Италия) 
 

 

ВОСК «TOP LINE»  ОРХИДЕЯ  

Кремовый 
Кремовый воск для удаления волос 

любой жесткости (длиной от 1 мм) 

и для всех типов кожи. Легко 

наносится и удаляется, не травми-

рует тонкую чувствительную кожу. 

Идеален для первичной депиля-

ции. Обладает легким цветочным 

ароматом. 

Темп. плавления: +37 + 39°С 
 

Объем: 100 мл 
 

ВОСК «TOP LINE»   АРГАНА  

Кремовый 
Кремовый воск нежно салатового 

цвета для удаления коротких,  жест-

ких,  забритых волос на ногах дли-

ной от 1 мм. Идеален для использо-

вания на особо чувствительной коже 

и при депиляции тонких волос и 

волос средней жесткости. Аромат 

арганы. 

Темп. плавления: +37 + 39°С 

Объем: 100 мл  

ВОСК «TOP LINE»  КОРАЛЛ  

Кремовый 
Кремовый воск для удаления волос 

любой жесткости и длины (от 1 мм), 

подходит для всех типов кожи, в том 

числе и для чувствительной. Имеет 

приятную нежную консистенцию. 

Темп. плавления: +37 + 39°С 

 

 
Объем: 100 мл 

Арт. 10 082               165,00р. Арт. 10 080                  165,00р. Арт. 10 087                      165,00р. 

АКТИБОР  (Россия) 

Готовый раствор для дезинфекции фрез 
СФЕРА ИНСТРУМ  (Россия) 

Концентрат для дезинфекции инструмента 
 
 

Средства для дезинфекции, очистки 

инструментов, кожи и поверхностей 

на стр. 49-52 
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ВОСК ГОРЯЧИЙ ПЛЕНОЧНЫЙ ITALWAX  (Италия) 

 

     
НАТУРАЛЬНЫЙ 

Прозрачный  
 

Золотисто-прозрачный воск неж-

ной текстуры. Изящно повторяет 

форму тела, легко захватывает 

короткие волоски на неровных 

поверхностях. Комфортен в ис-

пользовании. При нанесении 

практически не ощутима темпера-

тура воска, что идеально для 

чувствительной кожи в деликат-

ных зонах. Рекомендуется для 

депиляции чувствительной кожи и 

глубокого бикини. Время застыва-

ния аппликации 10-12 секунд. 

t° плавления: +40+45 °С  

Объем: 1000г 

АЗУЛЕН  

Полупрозрачный  
 

Полупрозрачный воск для депи-

ляции с небольшим количеством 

диоксида титана. Наносится 

тонким слоем, снимается плен-

кой, бережно воздействует на 

кожу (схватывается с волосками 

и не успевает прилипнуть к 

коже), создает минимум болевых 

ощущений. Эффективно удаляет 

жесткие и короткие волоски. При 

нанесении тонким слоем засты-

вает в течение 3-4 секунд.  

t° плавления: +40+45 °С  

Зона нанесения: лицо, подмыш-

ки, бикини 
 

Объем: 1000г 

РОЗА  

Полупрозрачный  
 

Полупрозрачный воск для депи-

ляции, наносится тонким слоем, 

снимается пленкой. Эффективно 

удаляет жесткие и короткие 

волоски. Идеален для зоны 

подмышек и классического 

бикини. Застывает в течение 10-

12 секунд, что позволяет начи-

нающему косметологу тщательно 

нанести воск, успеть скорректи-

ровать ошибки до момента 

застывания воска. 

t° плавления: +40+45 °С 

Зона нанесения: лицо, подмыш-

ки, бикини 

 
 

 

Объем: 1000г 

СЛИВА Кремовый  
 

Кремовый воск с ароматом 

спелой сливы, содержит компо-

ненты, которые придают воску 

особую пластичность. Густая и 

насыщенная текстура воска 

позволяет обволакивать волос у 

самого основания, удаляет даже 

самые короткие волоски. Подхо-

дит для любого типа кожи, в том 

числе для чувствительной и 

тонкой с хрупкими капиллярами. 

Время застывания 6-12 секунд.  

t° плавления: +40+45 °С  

Зона нанесения: лицо, подмыш-

ки, бикини 

 

 

Объем: 1000г 

БЕЛЫЙ ШОКОЛАД 

Средней плотности 
 

Воск для депиляции с диокси-

дом титана. Отличается высо-

кой пластичностью. Не остав-

ляет на коже раздражений и 

покраснений. Эффективно 

удаляет жесткие и короткие 

волоски, позволяя использо-

вать воск для интимной депи-

ляции. Время застывания 

аппликации 6-7 секунд при 

нанесении тонким слоем. 

Обладает ароматом натураль-

ного белого шоколада. 

t° плавления: +40+45 °С 

Зона нанесения: лицо, под-

мышки, бикини 

 
 

Объем: 1000г 
 

Арт. 76 74 935,00р.   
 

Арт. 76 72 935,00р.   
 

Арт. 76 73 935,00р.   
 

Арт. 76 70 935,00р.   
 

Арт. 76 71 935,00р.   

 

 
   

    

POUR HOMME  «BODY» Мужской  
 

Особая формула воска разработана специально для депиляции 

мужчин. Повышенное сцепление воска с жесткими волосами 

позволяет на 100% удалять плотные волосы мужского типа с 

первого раза. При депиляции воск не травмирует кожу. Мини-

мум болевых ощущений. Применяется для удаления волос на 

плечах, груди, спине, в зоне подмышек и интимной зоне. 

t° плавления: +40+45 °С 

Зона нанесения: тело, подмышки, интимная зона 
 

 

 

Объем: 1000г         
 

POUR HOMME  «BARBER EDITION» Мужской  
Эксклюзивная формула синтетического воска создана 

специально для коррекции бороды и удаления волос на 

лице. Синтетический полимерный воск обеспечивает повы-

шенное сцепление при контакте с густыми жесткими воло-

сами на мужском лице. Воск наносится тонкой пленкой, 

отлично удаляет короткие волоски с минимальными боле-

выми ощущениями, не травмирует кожу. Без аромата. 

Применяется для удаления волос на лице при коррекции 

бороды, усов, бровей, придания четкого контура прическе.  

t° плавления: +38 °С 

Зона нанесения: лицо, шея 

Объем: 500 г 

Арт. 77 07   935,00р.   Арт. 30 000   735,00р. 

 

 

ВОСК ITALWAX  «TOP LINE»   (Италия) 
 

 

ВОСК «TOP LINE»  РОЗОВЫЙ ЖЕМЧУГ 

Пленочный 

ВОСК «TOP LINE»  КРИСТАЛЛ 

Пленочный 

ВОСК «TOP LINE»  АРГАНА 

Пленочный 
 

 

 t°  +38 °С 

 Шпатель 

 Без полоски 

 

Полимерный пленочный воск 

«Розовый жемчуг» на синтетиче-

ской основе для чувствительно 

кожи. Мягко воздействует на кожу 

и отлично сцепляется с волосками. 

Благодаря тепловому воздействию 

кожа распаривается, волоски легко 

удаляются. Предназначен для 

депиляции деликатных зон, воз-

можно нанесение и большие по-

верхности (ноги, руки).  

Без аромата. 

Объем: 750 гр 

 

 
 t°  +38 °С 

 Шпатель 

 Без полоски 

 

Полимерный пленочный воск «Кри-

сталл» на синтетической основе для 

чувствительно кожи. Обладает исклю-

чительной пластичностью и предна-

значен для депиляции как деликат-

ных зон (лицо, бикини, подмышки), 

так и больших поверхностей (ноги, 

руки). Наносится большой апплика-

цией. Специальные компоненты воска 

позволяют захватывать и удалять 

жесткие и короткие волоски от 1 мм.  

Без аромата. 

Объем: 750 гр 

  

 
 t°  +38 °С 

 Шпатель 

 Без полоски 

 

Полимерный пленочный воск 

«Аргана» на синтетической основе 

для чувствительной кожи. Нано-

сится тонким слоем, отлично 

сцепляется с короткими жесткими 

волосами. Удаляет волоски вместе 

с корнем, не травмирует кожу. 

Легко растягивается в большие 

аппликации. Используется для 

депиляции деликатных зон (под-

мышки, бикини) и больших по-

верхностей (ноги, руки, спина, 

живот, грудь).  

Обладает нежным ароматом. 

Объем: 750 гр 

Арт. 10 086            995,00р. Арт. 10 085                995,00р. Арт. 300 80            995,00р. 

 

 

ВОСК «TOP LINE» ОРХИДЕЯ  

Пленочный 
Синтетический пленочный воск «ОРХИДЕЯ» линия TOP LINE. 

Полимерный пленочный воск "Орхидея" на синтетической 

основе для чувствительно кожи. Воск полупрозрачной мягкой 

текстуры и нежным цветочным ароматом. Деликатно воздей-

ствует на тонкую чувствительную кожу, не вызывает покрас-

нение. Прекрасно удаляет волосы любой жесткости и длины. 

Предназначен для депиляции деликатных зон (лицо, бикини, 

подмышки), можно использовать на больших поверхностях 

(ноги, руки).  

Низкотемпературный воск работает при +38°С 

Объем: 750г 
 

ВОСК «TOP LINE» КОРАЛЛ  

Пленочный 
Полимерный пленочный воск «Коралл» на синтетической 

основе для чувствительно кожи. Имеет кремообразную тек-

стуру, легко наносится, не обжигает и не травмирует нежную 

кожу в деликатных зонах. Идеален для использования на 

лице, не оставляет покраснений даже на тонкой и светлой 

коже. Можно использовать на больших поверхностях (ноги, 

руки). Без аромата. 

Зона нанесения: лицо, подмышки, интимная зона 

Низкотемпературный воск работает при +38°С 

 

Объем: 750г 
 

Арт. 104 461  995,00р. 
 

Арт. 100 84  995,00р. 
 

https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
https://www.italwax.ru/professional-products/film-wax/
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ВОСК ПОЛИМЕРНЫЙ, ПЛЕНОЧНЫЙ ITALWAX  (Италия) 
 

 
   
   t°  +38 +40 °С 

  Шпатель 

  Без полоски 

 

ВОСК FULL BODY WAX  

Полимерный 
Полимерный синтетический воск золотистого цвета и неверо-

ятно мягкой текстурой. Особая формула воска разработана 

специально для удаления волос на любых участках тела, 

используется в деликатных зонах и на больших поверхностях. 

Воск обладает особой пластичностью, легко наносится шпате-

лем на большие поверхности. Образует тонкую эластичную 

пленку, которая прекрасно захватывает и удаляет даже самые 

корот. и жесткие волоски от 1 мм. 

Зона нанесения: лицо, бикини, подмышки, руки, ноги, спина. 

 
 

Объем: 1000 гр 
 

МАСЛО ДО ДЕПИЛЯЦИИ  

«FULL BODY OIL»  
Нежное натуральное масло, изготовленное на основе расти-

тельных компонентов, предназначено для подготовки кожи к 

процедуре восковой депиляции. 100% натуральный продукт.  

Масло питает и увлажняет кожу во время процедуры депиля-

ции, обладает антисептическим и заживляющим свойствами. 

Масло без запаха, прекрасно подходит для людей, чувстви-

тельных к ароматам. Рекомендуется для использования до 

депиляции в сочетании с полимерным воском «Full Body 

Wax», а также после депиляции для ухода за кожей на боль-

ших поверхностях (ноги, руки, спина). 

Зоны нанесения: все тело 

Объем: 250 мл 

Арт. 10 005   1 095,00р. Арт. 10 006   1 050,00р. 

 

ВОСК ПОЛИМЕРНЫЙ, ITALWAX  (Италия) 
 

   

 

ВОСК «NIRVANA» САНДАЛ  

Полимерный 
Полимерный воск «Сандал» на синтетической основе, не 

содержит компонентов, способных вызывать аллергию и 

раздражение, подходит для чувствительной кожи. Предназна-

чен для удаления волос в деликатных зонах (подмышки, 

бикини), также может применяться и на больших поверхно-

стях (ноги, руки, спина). Воск наносится без учета направления 

роста волос. Снимается без полосок. Используется для СПА-

депиляции в сочетании с маслом «Сандал» 

Температура плавления: +38+40 °С 

Зона нанесения: подмышки, интимная зона, руки, ноги, спина 

Способ нанесения: шпателем 

Способ удаления: без полоски 

Объем: 1000г  

МАСЛО ДО ДЕПИЛЯЦИИ  

«NIRVANA» САНДАЛ 
Нежное натуральное масло, изготовленное на основе расти-

тельных компонентов, предназначено для подготовки кожи к 

процедуре восковой депиляции. 100% натуральный продукт. 

Способствует легкому нанесению воска. Благодаря содержа-

нию ценного сандалового масла, обладает антисептическими, 

заживляющими и успокаивающими свойствами, а роскошный 

аромат натурального сандала превращает депиляцию в изы-

сканную СПА — процедуру. Рекомендуется для использования 

до депиляции в сочетании с полимерным воском «Сандал» и 

теплым воском «Сандал», а также после депиляции для ухода 

за кожей на больших поверхностях (ноги, руки, спина). 

Зоны нанесения: все тело  

Объем: 250 мл 
 

Арт. 91 51 1 440,00р. 
 

Арт. 91 49  1 050,00р. 

 

КОСМЕТИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ДО И ПОСЛЕ ДЕПИЛЯЦИИ ITALWAX (Италия) 

 

    

ЛОСЬОН  ПЕРЕД  ДЕПИЛЯЦИЕЙ  «АЛОЭ» 
 

Лосьон очищает и подготавливает кожу к процедуре депиляции, 

удаляет остатки косметических средств, обезжиривает кожу, 

приподнимает волоски. Содержит небольшое количество спирта, 

антибактериальные и антисептические компоненты, а также 

ухаживающие за кожей растительные экстракты. 

Экономичен в использовании на больших поверхностях (руки, 

ноги, спина). 

Рекомендуется для использования перед депиляцией тѐплыми 

восками. 

Зона нанесения: ноги, руки, спина 

Объем: 250 мл 

 

ЛОСЬОН-ПЕНА  ПЕРЕД  ДЕПИЛЯЦИЕЙ  

«TOP LINE» ЛАЙМ  
Лосьон-пена мягко удаляет остатки косметических средств с кожи, 

бережно очищает, обезжиривает и подсушивает ее, подготавливая 

к депиляции. Обеспечивает отличное сцепление воска с волосками 

для эффективного удаления волос. Экстракт лайма оказывает 

антисептическое действие и оставляет приятный цитрусовый 

аромат. Консистенция пены позволяет экономично наносить лось-

он, как на большие поверхности (руки, ноги), так и на деликатные 

зоны (бикини, подмышечные впадины). Рекомендуется для исполь-

зования перед депиляцией тѐплыми и плѐночными восками. 

Зоны нанесения: бикини, подмышки, все тело 

Объем: 200 мл 
 

Арт. 30 020  375,00р. 
 

Арт. 101 30  700,00р. 

 

     
ЛОСЬОН  ПОСЛЕ   

ДЕПИЛЯЦИИ   «УД» 
 

Легкий лосьон на натуральной 

основе с эфирным маслом 

удового (агарового) дерева. 

Прекрасно удаляет остатки воска 

после депиляции, быстро впиты-

вается, не оставляя жирности на 

коже. Лосьон оставляет прият-

ный аромат и ощущение гладко-

сти. Активный компонент: аро-

матическая композиция на 

основе смолы удового дерева 

оказывает релаксирующее 

действие на весь организм, 

снимает напряжение и стресс. 

Рекомендуется для использова-

ния после депиляции тѐплыми 

восками. 

Зоны нанесения: руки, ноги 

Объем: 250 мл 

ЛОСЬОН  ПОСЛЕ  

ДЕПИЛЯЦИИ БЕЗ МАСЛА  

«АЗУЛЕН» 
 

Легкий маслянистый лосьон 

удаляет липкость и частички 

воска с кожи. Благодаря 

содержанию азулена снимает 

раздражение, успокаивает и 

смягчает кожу.  

Маслянистый лосьон не ос-

тавляет никакой жирности на 

коже, моментально впитыва-

ется: через 2 минуты можно 

надевать одежду, не боясь ее 

запачкать. 

Рекомендуется для использо-

вания после депиляции тѐп-

лыми восками. 

  

 

Объем: 250 мл 

ЛОСЬОН  ПОСЛЕ  ДЕПИЛЯЦИИ   

«АПЕЛЬСИН» 
 

Лосьон  бережно снимает остатки 

липкости и воска, успокаивает и 

увлажняет кожу, обладает легким 

охлаждающим эффектом.  

Лосьон хорошо впитывается, быст-

ро высыхает, не оставляет на коже 

ощущения липкости. Обладает 

приятным ароматом натуральной 

апельсиновой корочки. 

Активный компонент: терпен,  

получаемый из кожуры апельсина, 

богат витамином А, скваленом, 

оказывает антисептическое, обез-

боливающее, стимулирующее, 

успокаивающее и релаксирующее 

действие. 

Зона нанесения: руки, ноги. 
 

 

Объем: 250 мл 

ГЕЛЬ ПОСЛЕ  ДЕПИЛЯЦИИ   

«ОХЛАЖДАЮЩИЙ» 
 

Гель содержит увлажняю-

щие и ухаживающие за 

кожей компоненты и расти-

тельные экстракты. Приятно 

охлаждает и успокаивает 

кожу за счет содержания 

ментола. Придает гладкость 

и шелковистость коже. Не 

содержит масел, не закупо-

ривает открытые волосяные 

фолликулы. Рекомендуется 

для использования после 

депиляции плѐночными 

восками и сахарной пастой. 

Зоны нанесения: подмышки, 

бикини, лицо 

 

 

Объем: 250 мл 

ЭМУЛЬСИЯ ПОСЛЕ ДЕПИЛЯЦИИ 

С ЗАМЕДЛЕНИЕМ РОСТА ВОЛОС 

«ОРХИДЕЯ» 
 

Легкая эмульсия быстро восстанав-

ливает кожу после депиляции. 

Оказывает ухаживающее, смяг-

чающее, охлаждающее и защитное 

действие на кожу. Содержит ком-

плекс активных компонентов 

«DECELERINE R», способствует 

замедлению роста волос. При 

ежедневном использовании кожа 

увлажняется, а волоски значитель-

но медленнее растут. Подходит для 

любого участка кожи. Мужчинам 

можно использовать после бриться. 

Зона нанесения: бикини, подмыш-

ки, лицо, все тело 

 

 

Объем: 250 мл / 500 мл 

Арт. 30 002                955,00р. Арт.  82 671           610,00р. Арт. 83 10                     540,00р. Арт.  84 68         430,00р. 
 Арт. 20534   250             675,00р. 

 Арт. 20535   500           1110,00р. 
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КОСМЕТИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ДО И ПОСЛЕ ДЕПИЛЯЦИИ ITALWAX (Италия) 
 

  

 

ЛОСЬОН-ПЕНА ПЕРЕД ШУГАРИНГОМ / ДЕПИЛЯЦИЕЙ 

«ВАНИЛЬ»   
 

Рекомендуется для использования перед депиляцией сахар-

ной пастой, также пленочными и теплыми восками. 

Лосьон-пена легко удаляет остатки косметических средств с 

кожи, бережно очищает, обезжиривает и подсушивает ее. 

Обеспечивает отличное сцепление сахарной пасты с волоска-

ми для эффективного удаления волос. Консистенция пены 

позволяет экономично наносить лосьон, как на большие 

поверхности (руки, ноги), так и на деликатные зоны (бикини, 

подмышечные впадины). 

 

 
 

Объем: 200 мл  

АКТИВНАЯ ПАСТА ПРОТИВ ВРОСШИХ ВОЛОС 
Высококонцентрированная паста создана специально для 

предотвращения врастания волос после депиляции, а также 

для устранения последствий вросших волос. Высокая концен-

трация активных компонентов оказывает смягчающее, отше-

лушивающее и противовоспалительное действие. Эффективно 

уменьшает покраснение и отек. Благодаря густой консистен-

ции паста долго остается на коже, обеспечивая длительное 

лечебное действие на проблемную зону.  

Активные компоненты: комплекс фруктовых кислот;  экстракт 

чайного дерева;  триклозан; витамин А 

Рекомендуется для профилактики и устранения вросших 

волос 

Зоны нанесения: подмышки, бикини, лицо 

Объем: 30 мл 
 

Арт. 94 72  700,00р. 
 

Арт. 73 71  960,00р. 
 

 

 

СОПУТСТВУЮЮЩИЕ ТОВАРЫ ITALWAX   
 

      
ПОЛОСКИ  

ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ 
Бандажные полоски предназна-

чены для удаления теплого 

воска. Изготовлены из высоко-

качественного нетканого мате-

риала, обладающего уникальны-

ми физическими и механиче-

скими характеристиками. Полос-

ки не растягиваются, не промо-

кают и не рвутся во время депи-

ляции. 

Плотность:80г/м 

Цвет: Белый 

Размер: 7х20 см 

 
 

Кол-во в упаковке:  

Пачка (Розовые/Белые) - 100 шт  

Рулон (Белые) - 100 метров    

ТАЛЬК КОСМЕТИЧЕ-

СКИЙ 
  

Тальк обладает уникальной 

абсорбирующей способно-

стью и используется для 

быстрого подсушивания 

кожи во время депиляции 

деликатных зон. Мелкодис-

персный косметический 

тальк высокой степени 

очистки не содержит крах-

мал и оксида цинка, не 

раздражает кожу. 

Рекомендуется для исполь-

зования перед депиляцией 

плѐночными восками и 

сахарной пастой. 
 

 

Объем: 150 гр. 

КОЛЬЦО ЗАЩИТНОЕ  

БУМАЖНОЕ  

Для подогревателя 
 

Картонное кольцо надевается на 

банку и предотвращает попада-

ние воска в нагреватель. 

Материал: плотная бумага 

Кол-во в упаковке: 20 штук. 

Цвет: белый 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

Упаковка: 20 шт. 

ПОДСТАВКА ДЛЯ  

ШПАТЕЛЕЙ «ITALWAX» 
 

Подставка для деревянных шпате-

лей. Настольный держатель разде-

лен на секции специально под 

шпатели разных размеров, что 

позволяет хранить их в идеальном 

порядке. 

Материал: пластик 

Размер: 14,5 х 12,0 х 14,5 см 

Вместимость: 

Шпатель «большой» — 34 шт 

Шпатель «стандарт» — 204 шт 

Шпатель «средний» — 42 шт 

Шпатель « малый» — 100 шт 

Шпатель «мини» — 70 шт 

 
 

 

Количество: 1 шт 

ШПАТЕЛИ «ITALWAX»  
Деревянные 
 

Размер шпателя: 

«Большой» - 2,3 х 20 см 

«Норма» - 1,6 х 15 см 

«Стандарт» - 1,4 х 14 см 

«Средний» - 1,0 х 11,4 см 

«Малый» - 0,6 х 14 см 

«Мини» - 0,4 х 8,5 см 

Упаковка:  

• Большой 60 шт. 

• Норма, Стандарт, Средний,  

   Малый, Мини - 100 шт. 

 Арт. 920 560  Большой    280,00р. 

 Арт. 910 424  Норма        126,00р. 

 Арт. 910 426  Стандарт    120,00р. 

 Арт. 910 425  Средний     112,00р. 

 Арт. 910 427  Белые       112,00р. 

 Арт. 205 45    Розовые   140,00р. 

 Арт. 106 69    Рулон       645,00р.  Арт. 81 877          465,00р. Арт. 11 92                120,00р. Арт. 91 05                   670,00р. 
 Арт. 910 422  Малый        112,00р. 

    Арт. 85 51       Мини          115,00р. 
 

 

 

ШПАТЕЛИ 

 

 
  

ШПАТЕЛЬ ДЕРЕВЯННЫЙ  

ОДНОРАЗОВЫЙ БОЛЬШОЙ 
  

Размер: ДхШхВ 140 х 18 х 2 мм 
 

Упаковка:  100 шт 

ШПАТЕЛЬ ДЕРЕВЯННЫЙ  

ОДНОРАЗОВЫЙ МАЛЫЙ 
Размер: ДхШхВ (115 х 10 х 2мм)  

 

Упаковка:  100 шт  

ШПАТЕЛЬ ДЕРЕВЯННЫЙ  

ОДНОРАЗОВЫЙ МАЛЫЙ /МИНИ 
Размер: ДхШхВ (140 х 6 х 1,8мм)  

 

Упаковка:  100 шт  
Арт. 246 05          100 шт 

Арт. 42 146          1 000 шт 

Арт. 42 145          5 000 шт 

74,00р. 

670,00р. 

3 250,00р. 

 

 

 

Арт. 402 78      

 

 

 

 50,00р.  

 

 

Арт. 403 69      

 

 

 

48,00р.    
 

 

 

Уважаемые мастера! 

Если Вы не нашли в нашем ассортименте нужный продукт 

ITALWAX, позвоните нам и мы в кратчайшие сроки добавим 

необходимый Вам товар для Вашей работы! 
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DEPILFLAX - ВСЕМИРНО ИЗВЕСТНЫЙ БРЕНД ВОСКОВОЙ ЭПИЛЯЦИИ  

ОТ ЗАВОДА MAYSTAR (Испания) 
С 2005 года марка DEPILFLAX поставляется на Российский рынок. За это время бренд приобрел огромную популярность у Российских космето-

логов за надежность в работе, а у клиентов салонов за безопасность и бережное отношение к коже. Благодаря неизменно высокому качеству 

ингредиентов, высокой ответственности компании - производителя Майстар, воски марки DEPILFLAX заслуженно являются одними из самых 

востребованных на рынке бьюти-индустрии. 
 

НОВИНКА!!!    НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ПЛЕНОЧНЫХ ВОСКОВ DEPILFLAX (Испания)      

Высокоэластичный пленочный воск в гранулах. Легко дозировать. Быстро плавится. 
 

Высокоэластичный пленочный воск для депиляции предназначен для всех типов кожи и волос. Многокомпонентный воск с низкой темпе-

ратурой плавления. Воск обладает высокой эластичностью, что позволяет наносить тонким слоем, повторяя все анатомические линии тела. 

Входящие в состав полимеры обеспечивают эластичность при низкой температуре плавления, исключая ожоги. Имеет короткое время вы-

сыхания и сохраняет свою эластичность, плотность и бархатистость текстуры на протяжении всей процедуры, что позволяет работать на 

малых и больших участках тела, идеально подходит для деликатных зон.  

Применение:  Нагревание воска при температуре 60-70 °С. 

По истечении 15 минут проверьте, что воск расплавился, выставьте рабочую температуру 37-39°С. 

Равномерно нанесите тонкий слой воска шпателем на зону депиляции по направлению роста волос, подождите несколько секунд, зафик-

сируйте кожу одной рукой, другой резко и быстро удалите воск параллельно коже против роста волос.  
 

 
 
 
 

   
РОЗОВЫЙ ПЛЕНОЧНЫЙ ВОСК 

В гранулах 
 

Представляет собой смесь ингредиентов с различ-

ными температурами плавления. Разработан спе-

циально для деликатных областей, лица, чувстви-

тельной кожи. 

 

 

Объем: 100гр / 250 гр / 1 000гр 

СИНИЙ ПЛЕНОЧНЫЙ ВОСК 

В гранулах 
 

Нанесенный тонким слоем пленочный воск DEPIL-

FLAX быстро высыхает, но очень эластичен и устой-

чив к разрывам. Идеально подходит для линии 

бикини.  

 
 

 

 

Объем: 100гр / 250 гр / 1 000гр 

ЧЕРНЫЙ ПЛЕНОЧНЫЙ ВОСК  

В гранулах 
 

Полимеры в составе пленочного воска DEPILFLAX 

обеспечивают дополнительную эластичность для 

достижения впечатляющих результатов. Идеально 

подходит для обработки линии роста волос по 

краям бороды и шеи в районе затылка. 

Объем: 100гр / 250 гр / 1 000гр 

 

Применение: Нагревание воска при температуре 60-70ºC. По истечению 20 минут, проверьте, что воск расплавился, выставьте рабочую тем-

пературу 37-39°С. Равномерно нанесите тонкий слой воска шпателем на зону депиляции по направлению роста волос, подождите несколько 

секунд, зафиксируйте кожу одной рукой, другой резко и быстро удалите воск параллельно коже против роста волос.  

Арт. 85 603 – 250 г 

Арт. 302 0244 – 1000 г 

395,00р. 

1370,00р. 

Арт. 85 602/100  100 г 

Арт. 85 602 – 250 г 

Арт. 302 0242 – 1000 г 

    156,00р. 

    395,00р. 

  1370,00р. 

Арт. 85 604/100   100 г 

Арт. 85 604 – 250 г 

Арт. 302 0255 – 1000 г 

  156,00р. 

  395,00р. 

 1370,00р. 

NEW 
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ВОСК В КАРТРИДЖАХ DEPILFLAX (Испания) 
 

ПРОЗРАЧНЫЙ ДЛЯ ТОНКИХ И ОСЛАБЛЕННЫХ ВОЛОС 

РАДУЖНЫЕ ПИГМЕТЫ (В состав воска входят специальные компонен-

ты «радужные пигменты», благодаря которым воск становится мерцающим и 

позволяет наиболее бережно и эффективно удалять волосы. Воск идеально 

подходит клиентам с чувствительной кожей) 

ДЛЯ ТОНКИХ И СРЕДНИХ ВОЛОС 

СРЕДНЕЙ ПЛОТНОСТИ (Воск средней плотности с добавлением уни-

кальных компонентов обеспечивает высокую адгезию, гарантирует качественное 

удаление волос) 
ДЛЯ СРЕДНИХ И ЖЕСТКИХ ВОЛОС 

ПЛОТНЫЙ ДЛЯ КОРОТКИХ И ЖЕСТКИХ ВОЛОС 
 

                                        ПРОЗРАЧНЫЙ  ВОСК                                                  РАДУЖНЫЕ  ПИГМЕНТЫ    
 

 

НАТУРАЛЬНЫЙ  прозрачный 
 

Прозрачный кристаллический воск. 

Рекомендован для удаления тонких 

волос. Без добавления отдушек и 

красителей.  

Объем: 110 г 
 

АЗУЛЕНОВЫЙ прозрачный  
 

Универсальный, подходит для любого 

типа ко-жи и волос. Содержит вы-

тяжку из ромашки аптечной, обладает 

антисептическими свойствами.  

Объем: 110 г 
 

ЗОЛОТОЙ прозрачный   

 

Подходит для всех типов кожи. Содер-

жит радужные пигменты.  Обладает 

высокой адгезией и антибактерицид-

ными свойствами. 

 Объем: 110 г 
  Арт. 900 854               000,00р.  Арт. 901 011                     000,00р.  Арт. 900 120                     148,00р.   

    

       

                                               ВОСК  СРЕДНЕЙ  ПЛОТНОСТИ                                            ВОСК ПЛОТНЫЙ   
   

     
КАЛЕНДУЛА 

ср. плотности 
 

Плотный кремовый воск в 

картридже с натуральными 

экстрактами календулы и 

зеленого чая дезинфицирует 

кожу и подходит для депиля-

ции на больших площадях. 

Объем: 110 г  

МОРСКОЙ ПЧЕЛИНЫЙ 

ср. плотности 
 

Подходит для сухой кожи. 

Обладает тонизирующим 

действием. Рекомендован для 

депиляции мужчин. Имеет 

высокую адгезивную  

способность. 

Объем: 110 г  

РОЗОВЫЙ  

ср. плотности  
 

Благодаря отличным увлаж-

няющим и успокаивающим 

свойствам, воск рекомендован 

для чувствительной кожи. 

Удаляет даже короткие  

волоски. 

Объем: 110 г  

АРГАНА  

ср. плотности 
 

Подходит для гиперчувстви-

тельной кожи. Снимает раздра-

жение. Содержит масло арганы, 

ускоряющее восстановление 

кожи после депиляции. 

 

Объем: 110 г  

ХЛОПОК  

Плотный 
 

Универсальный воск, превос-

ходно подходящий для любо-

го типа кожи. Обладает выра-

женным успокаивающим 

действием, активно смягчает 

кожу. 

Объем: 110 г 
Арт. 302014        148,00р. Арт. 900 892         148,00р. Арт. 901 219         148,00р. Арт. 100 186        148,00р. Арт. 100 193        148,00р. 

 

ГОРЯЧИЙ ВОСК В БРИКЕТАХ DEPILFLAX (Испания) 

     Горячий воск в брикетах превосходно зарекомендовал себя для удаления волос в чувствительных зонах, а также на участках кожи, где волосы 

жесткие и растут в разных направлениях. Бумажные полоски при применении данного вида материала не требуются, мастер при работе с 

воском использует только шпатель и руки, что значительно снижает риск травмирования эпидермиса, и, как следствие, интенсивность болевых 

ощущений.  

 

ПРОЗРАЧНЫЙ   + 
Высокая степень пластичности, обеспечивает максимальное удаление волос за 

одно применение, быстро сохнет 

СРЕДНЕЙ ПЛОТНОСТИ + + 
Кремовая текстура, пластичная формула позволяет производить бережное удале-

ние волос, снижает болевые ощущения 

ПЛОТНЫЙ   + + + 
Податливая и бархатистая текстура позволяет быстро и безупречно выполнить 

депиляцию, не раздражая кожу 
 

    
НАТУРАЛЬНЫЙ | +  
 

Универсальный прозрачный воск низкой 

температуры плавления Depilflax100 

натуральный в брикетах подходит для всех 

типов кожи и волос, но особенно рекомен-

дован для тонких и средних волос. Благо-

даря высокой адгезии и плотной кремовой 

текстуре позволяет с корнем удалять даже 

короткие и жесткие волоски. У воска 

маскимально натуральный состав без 

добавок и ароматизаров. Это самый "клас-

сический" состав изо всей линейки бренда. 

Активные ингредиенты: Натуральный 

пчелиный воск, смола сосны, антиоксидан-

ты. 
 
 

Объем: 1000 г 

АЗУЛЕНОВЫЙ | +  
 

Прозрачный воск низкой температуры 

плавления в брикетах обогащен успокаи-

вающими компонентами, подходит для 

всех типов кожи, включая чувствительную. 

Обладает высокой адгезией и позволяет с 

корнем удалять даже короткие волоски. 

В состав входит вытяжка из ромашки 

(азулен) - натуральный компонент с мощ-

ными противовоспалительными и смяг-

чающими свойствами. А также диоксид 

титана, придающий воску пластичность и 

нежную кремовую текстуру. 

Активные ингредиенты: Натуральный 

пчелиный воск, смола сосны, антиоксидан-

ты, азулен, диоксид титана. 

 
Объем: 1000 г 

ЗОЛОТОЙ | + +  
 

Воск низкой температуры плавления  в 

брикетах подходит для всех типов кожи, 

имеет нейтральный запах. Благодаря 

высокой адгезии позволяет с корнем 

удалять даже короткие волоски. 

Добавление "золотых" частиц позволяет 

воску поддерживать более низкую темпе-

ратуру в течении всей процедуры.Диоксид 

титана придает текстуре пластичность и 

кремовость. 

Простота и в работе делает этот воск 

идеальным выбором для начинающего 

мастера. 

Активные ингредиенты: Сосновая смола, 

добавка "золотая пыль", диоксид титана, 

тальк, антиоксиданты. 

Объем: 1000 г 

СЛОНОВАЯ КОСТЬ | + + +  
 

Плотный воск низкой температуры плавле-

ния в брикетах подходит для работы со всеми 

типами волос. Благодаря высокой адгезии и 

плотной текстуре позволяет с корнем удалять 

даже короткие и жесткие волоски. Рекомен-

дуется для проведения интимной депиляции. 

Воск подходит для клиентов, склонных к 

аллергическим реакциям. 

Входящее в состав кокосовое масло смягчает 

и увлажняет кожу. Содержание диоксида 

титана обеспечивает воску высокую адгезив-

ную (прилипающую) способность. 

Активные ингредиенты: Натуральный пчели-

ный воск, смола сосны, антиоксиданты, диок-

сид титана, масло кокоса. 

 

Объем: 1000 г 

Арт. 900 304 990,00р.   Арт. 900 335 990,00р.   Арт. 900 236 1 180,00р.    Арт. 900 250 990,00р.   
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КОСМЕТИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА ДО И ПОСЛЕ ДЕПИЛЯЦИИ DEPILFLAX (Испания) 
 

Косметические средства для постдепиляционного ухода разработаны по самым высоким стандартам и позволяют даже очень чувствительной 

коже ощущать себя комфортно после процедуры. Все составы средств по уходу за кожей после депиляции содержат уникальную формулу 

состоящую из натуральных экстрактов: дыни, тыквы, хмеля и корицы. Экстракты дыни, тыквы и хмеля являются природными антиоксид антами 

способствуют быстрой регенерации кожи. А так же издревле используются для замедления роста волос. Корица обладает выраженным 

антисептическим и заживляющим действием, вместе с хмелем оказывают противовоспалительное действие и снижают риск вросших волос. 
 

 

ЛОСЬОН  

ПРЕДДЕПИЛЯЦИОННЫЙ   

Лосьон бережно очищает и де-

зинфицирует кожу, подготавли-

вая ее для проведения процеду-

ры биоэпиляции. Лосьон также 

обладает антибактериальными и 

увлажняющими свойствами. 

Подходит для всех типов кожи.  
 

Объем: 125 мл 

 

МАСЛО ПОСЛЕ ДЕПИЛЯЦИИ 

«АЛОЭ-ВЕРА» 

Превосходно очищает кожу от остатков 

воска, не оставляя липкости. Входящий в 

состав масла экстракт алоэ вера успокаи-

вает и увлажняет кожу, а также восстанав-

ливает еѐ защитные свойства. Масло 

семян моркови ускоряет процесс обнов-

ления клеток и обладает фотозащитным 

свойством.  

 

Объем: 125 мл 

 

МАСЛО ПОСЛЕ ДЕПИЛЯЦИИ 

«АРГАНА» 

Средство эффективно очищает кожу от 

остатков воска, а также обладает мощ-

ным антиоксидантным действием. 

Масло превосходно успокаивает и 

увлажняет кожу, способствуя восста-

новлению эпидермиса. Не содержит 

парабенов. 
 
 

Объем: 125 мл 
   

  Арт. 901 271               360,00р.   Арт. 901 233                           288,00р. Арт. 901 240                      000,00р. 

 

 
 

СРЕДСТВА ДЛЯ ОЧИЩЕНИЕ ПОВЕРХНОСТЕЙ, ТАЛЬК ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ 
 

 

SMACCHIA  

Средство для очищения твердых поверхно-

стей от воска. Италия. 
Очиститель предназначен для удаления воска либо 

парафина с инструментов или твердых поверхностей: 

мебели, пола, приборов для разогрева воска, шпателей и 

т.д. Средство эффективно растворяет все виды воска. Не 

требует дополнительной защиты для рук. 

Объем: 350 мл 

 

ТАЛЬК «КЛАССИЧЕСКИЙ»  
 

 

Защищает кожу от высоких температур и усиливает 

сцепление между воском и волосками, позволяет 

практически не травмировать кожу. Присыпка пре-

красно подходит для депиляции чувствительных зон 

– области бикини и подмышечных впадин. 

 
Объем:   100 г 

Арт. 340 05 980,00р.   Арт. 340 06 228,00р.   

 

ПАРАФИНОТЕРАПИЯ 
 
 

ПАРАФИН КОСМЕТИЧЕСКИЙ DEPILFLAX (Испания) 

  
ПАРАФИН 

Персико-Апельсиновый 
 

Способствует восстановлению кожного покрова, обладает 

ярким фруктовым запахом. Идеален для сухой кожи, склон-

ной к шелушению. Благодаря витамину А и входящим в со-

став маслам парафин глубоко питает кожу, а также активизи-

рует еѐ защитные функции. После процедуры кожа момен-

тально становится более увлажненной и выглядит обновлен-

ной.  

 

Объем: 500 гр 

ПАРАФИН 

Белый с Маслом карите  
 

Прозрачный парафин без запаха. Содержит масло карите – 

экологически чистый компонент с превосходными защит-

ными, смягчающими и увлажняющими свойствами. Способ-

ствует регенерации клеток кожи, при этом не вызывая 

аллергических реакций и не закупоривая поры. Подходит 

для любого типа кожи, особенно для гиперчувствительной. 

Возможно применение в антивозрастных процедурах на 

лице. 

Объем: 500 гр 
Арт. 432 362 550,00р. Арт. 432 393 550,00р.  

 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ПАРАФИНОТЕРАПИИ  

 
    

КИСТОЧКА ДЛЯ ПАРАФИНА   

Прямая, белая  
Удобная кисточка для нанесения 

парафина с искусственной щетиной 

из нейлона. Кисть легко очистить от 

остатков парафина.  

Длина кисти: 160 мм 

Ширина рабочей поверхн.: 20 мм 

Упаковка: 1 шт 

ПАКЕТЫ ДЛЯ  

ПАРАФИНОТЕРАПИИ  

В рулоне / В сложении 
 

Одноразовые пакеты для парафино-

терапии, выполненные из плотного 

полиэтилена.  

Размер:  25х37   

Упаковка:  Рулон 50 шт / Слож 100шт 

МАХРОВЫЕ УТЕПЛИТЕЛИ ДЛЯ РУК 
  

Качественные махровые утеплители 

для рук и ног помогающие сохранить 

тепло. Подходят для многократного 

применения. 

Цвет: Белый, Персик, Слоновая кость, 

Розовый 

Упаковка: 1 пара 

МАХРОВЫЕ УТЕПЛИТЕЛИ ДЛЯ НОГ 
 

Качественные махровые утеплители 

для рук и ног помогающие сохранить 

тепло. Подходят для многократного 

применения. 

Цвет: Белый, Персик, Слоновая кость, 

Розовый 

Упаковка: 1 пара 

Арт. 85 336 168,00р.   

 

Арт. 708 99   Рулон 

Арт. 775 95   Сложение 

 

40,00р. 

90,00р. Арт. 30 401   4 цвета 270,00р.   Арт. 30 402   4 цвета 300,00р.   
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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ 
 
 

   

 

 
КОЛЬЦО ЗАЩИТНОЕ  

БУМАЖНОЕ 
Для баночного подогревателя  

 

Упаковка:  20 шт 

КОЛЬЦО ЗАЩИТНОЕ  

БУМАЖНОЕ 
Для картриджа Depilflax. 

 

Упаковка:  50 шт 

ШПАТЕЛЬ ДЕРЕВЯННЫЙ  

ОДНОРАЗОВЫЙ БОЛЬШОЙ 
  

Размер: ДхШхВ 140 х 18 х 2 мм 
 

Упаковка:  100 шт 

ШПАТЕЛЬ ДЕРЕВЯННЫЙ  

ОДНОРАЗОВЫЙ МАЛЫЙ /МИНИ 
Малый: ДхШхВ (115 х 10 х 2мм) 100 шт 

Мини: ДхШхВ (140 х 6 х 1,8мм) 100 шт 

Упаковка:  100 шт / 100 шт 

 

Арт. 11 92 120,00р.   
 

Арт. 805 10 

 

 

205,00р.   

Арт. 246 05       100 шт 

Арт. 42 146    1 000 шт 

Арт. 42 145    5 000 шт 

    74,00р. 

  670,00р. 

3 250,00р. 

Арт. 402 78     Малый  

Арт. 403 69     Мини  

50,00р. 

48,00р. 
 

 
 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ 
 

   
КОВШИК АЛЮМИНИЕВЫЙ 

С РУЧКОЙ 

Для горячего воска или парафина. 

Объем: 450 мл 

Диаметр: 10см / Высота - 8см 

Упаковка: 1 шт 

КОВШИК АЛЮМИНИЕВЫЙ  

С РУЧКОЙ 

Для горячего воска или парафина. 

Объем: 600 мл 

Диаметр: 10см / Высота - 10,5см 

Упаковка: 1 шт 

ШПАТЕЛЬ МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ 

С деревянной ручкой, универсальный 

Длина: 20 см 

 

 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 16 52 570,00р. Арт. 16 53 570,00р. Арт. 85 330 210,00р. 
 

 

ПОЛОСКИ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ  ECONOM 

   
ПОЛОСКИ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ 

В сложении 

Полоски изготовлены из нетканого материала   

плотностью 80 г/м². 

Материал: Спанбонд 

Размер: 7 х 20 см   Цвет: Белый 

Упаковка: 100 шт 

ПОЛОСКИ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ В РУЛОНЕ   

Без перфорации 

Полоски изготовлены из нетканого материала  

плотностью 80 г/м². 

Материал: Спанбонд 

Ширина: 7 см    Цвет: Белый 

Длина: 100 м 

ПОЛОСКИ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ В РУЛОНЕ  

С перфорацией 

Полоски изготовлены из нетканого материала  

плотностью 80 г/м².   Шаг перфорации: 20 см 

Материал: Спанбонд 

Ширина: 7 см    Цвет: Белый 

Упаковка: 500 шт 

Арт. 406 30 70,00р. 
 

Арт. 406 33    100 м 
 

290,00р.  
 

Арт. 406 35    500 шт 
 

298,00р.    
 

 

 

 

НАГРЕВАТЕЛИ ДЛЯ ТЕПЛОГО, ГОРЯЧЕГО ВОСКА  
 

          
НАГРЕВАТЕЛЬ ДЛЯ ВОСКА  

В КАРТРИДЖЕ 

С окошком, 40 W, Китай 
 

Удобный и практичный подогреватель для 

воска в стандартных 100 г картриджах. 

Устройство оснащено окном для контроля 

остатка воска, а также световым индикато-

ром. 

Цвет: Розовый, Фиолетовый, Черный 

 

Упаковка: 1 шт 

НАГРЕВАТЕЛЬ ДЛЯ ВОСКА  

В КАРТРИДЖЕ 

С окошком, 40 W, Китай 
 

Удобный и практичный подогреватель для 

воска в стандартных 100 г картриджах. 

Устройство оснащено окном для контроля 

остатка воска, а также световым индикато-

ром. 

Цвет: Черный 

 

Упаковка: 1 шт 

НАГРЕВАТЕЛЬ ДЛЯ ГОРЯЧЕГО 

ВОСКА PRO WAX 100 

С крышкой и ведерком,  

400 г/мл, Китай 
 

Аппарат для разогрева воска и парафи-

на - это универсальный нагреватель 

воска и парафина для емкостей 400 мл.  

Мощность: 45 W 

Цвет: Бело-Фиолетовый 

Упаковка: 1 шт 

НАГРЕВАТЕЛЬ ДЛЯ ГОРЯЧЕГО ВОСКА  

С крышкой и ведерком, 800 г/мл, 

Китай 
 

Подогреватель применяется для разогрева 

воска в банках, горячего воска и парафина. 

Цвет: Белый 

 

 

 

Упаковка: 1 шт 
 

Арт. 33 50   Розовый 

Арт. 33 51   Фиолет. 

 

   670,00р. 

   670,00р. 

 

Арт. 33 53 

 

670,00р.  

 

Арт. 24 05 

 

590,00р.  

 

Арт. 33 49 

 

1 950,00р.  
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НОГТЕВОЙ СЕРВИС 
 

МАНИКЮРНЫЕ НАБОРЫ 
 

    
МАНИКЮРНЫЙ НАБОР №1 
 

Состав набора: 

• Пилка OPI 180/240 грит 

Деревянная основа  

• Мини бафик 100*180 грит (Цвет Микс) 

• Палочка апельсиновая (11,5см)  
 

Упаковка:  1 шт 

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР №2 
 

Состав набора: 

• Пилка OPI 100/180 грит 

Деревянная основа  

• Мини бафик 100*180 грит (Цвет Микс) 

• Палочка апельсиновая (11,5см)  
 

Упаковка:  1 шт 

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР №3 
 

Состав набора: 

• Пилка OPI 180/240 грит 

Вспененная основа  

• Мини бафик 100*180 грит (Цвет Микс) 

• Палочка апельсиновая (11,5см)  
 

Упаковка:  1 шт 

МАНИКЮРНЫЙ НАБОР №4 
 

Состав набора: 

• Пилка OPI 100/180 грит 

Вспененная основа  

• Мини бафик 100*180 грит (Цвет Микс) 

• Палочка апельсиновая (11,5см)  
 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 83 70  24,00р.   Арт. 83 71 24,00р.   

 

Арт. 83 72 27,00р.    Арт. 83 73 27,00р.   
 

 

ВЫТЯЖКИ ДЛЯ МАНИКЮРА, СМЕННЫЕ МЕШКИ 

 

  
  

ВЫТЯЖКА СВЕТЛО-РОЗОВАЯ  

ПЛАСТИКОВАЯ 858-12, 40W 
Вытяжка для сбора пыли, простая и 

удобная в использовании.  

Материал: пластик 

Мощность максимальная: 40W 

Напряжение: 100-240V 

Частота: 50/60Hz 

Вес: 0.78кг 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ВЫТЯЖКА С 3 ВЕНТИЛЯТОРАМИ 

858-5,  40W  

Настольная вытяжка с высокой мощно-

стью и эргономичным дизайном  

Оснащена 3-мя вентиляторами. 

В комплекте 1 мешок для сбора пыли, 

который можно стирать. Имеется воз-

можность регулировки скорости. 

Размер: 34*29*10cm 

Вес в упаковке: 1.29кг 

Мощность: 40W 

Упаковка:  1 шт 

СМЕННЫЙ МЕШОК ДЛЯ  

ВЫТЯЖКИ 
 

Мешок сменный на резинке для мани-

кюрного пылесоса, одевается на двига-

тель вытяжки, легко снимается и стира-

ется. 

Материал: Спанбонд 

Плотность: 80 г/м 

Размер мешка:  

Низ 24,5см х Высота 23,5см х Верх 14см  
 

Упаковка:  1 шт 

СМЕННЫЙ МЕШОК ДЛЯ  

ВЫТЯЖКИ 
 

Мешок сменный на резинке для мани-

кюрного пылесоса, одевается на двига-

тель вытяжки, легко снимается и стира-

ется. 

Материал: Спанбонд 

Плотность: 80 г/м 

Размер мешка:  

Низ 33,5см х Высота 17см х Верх 16см  
 

Упаковка:  1 шт 
Арт.  39 102 945,00р.  Арт.  33 66 1 450,00р.  Арт. 86 68 58,00р.  Арт. 86 78 78,00р.  

 

 
ЖИДКОСТИ ДЛЯ СНЯТИЯ ЛАКА De`Lakrua (Россия)    

 
 

        
De`Lakrua  

«Cleaner»   

Средство для обезжиривания ногтей и снятия 

липкого слоя 
Используется при работе с натуральными и искусствен-

ными ногтями, перед нанесением лака или любого друго-

го покрытия (акрил, гель, ткань и т.д.) Устраняет загрязне-

ние, масло и влагу, особенно после "мокрого" маникюра. 

 

Объем:  300 мл / 500 мл / 1 000 мл 

 De`Lakrua   

«Polish Remover Lilac Acetone»   

Жидкость для снятия лака с витамином Е  
 

В состав жидкости входит глицерин, который 

снижает агрессивное воздействие растворителя 

на ногтевую пластину и кутикулу, а содержащаяся 

в жидкости парфюмерная композиция нейтрали-

зует неприятный запах. Жидкость одновременно 

снимает лак и ухаживает за ногтями. 

Объем:  300 мл / 1 000 мл 

 De`Lakrua   

«BIO GEL»     Жидкость для снятия био-геля, 

геля и гель-лака 
 

Безопасное, эффективное и легкое снятие БИОГЕЛЯ 

без спиливания. Под воздействием средства биогель 

отслаивается от ногтевой пластины и снимается без 

усилий. Жидкость оказывает ухаживающее действие 

на ногтевую пластину и кутикулу, защищая ногти от 

механического повреждения и травмирования. 

Объем:  300 мл / 1 000 мл 
 

Арт. 8001   300 мл  

Арт. 8002   500 мл  

Арт. 8003   1000 мл 

245,00р. 

400,00р.  

695,00р.   

 

Арт. 8025   300 мл 

Арт. 8027   1000 мл 

192,00р. 

495,00р.   

 

Арт. 8017   300 мл  

Арт. 8019   1000 мл 

190,00р.  

510,00р.   

 

NEW 

NEW 
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КРЕМА ДЛЯ РУК, НОГТЕЙ И ТЕЛА  
 

 

ФЛАКОН-ПОМПА   

Для маникюра 
 

Прозрачный полипропиленовый флакон с 

крышкой используется для хранения и транс-

портировки жидких и косметических средств. 

Объем: 150 мл 

Цвет: Розовый, Черный 
 

 

Количество: 1 шт 

 

КРЕМ ДЛЯ РУК «МАНИДЕРМ»  

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ  
Назначение:  уход за кожей рук, повреждѐнной 

кожей. Эффективно применять после контактов с 

моющими и дезинфицирующими (в т.ч. антисепти-

ческими) средствами; длительной работой в пер-

чатках; частым контактом с водой и антибактери-

альным мылом. 

Объем:  125 мл / 500 мл 
 

Арт. 39 90   Черная 

Арт. 39 89   Розовая 

 

75,00р.   

75,00р.   
Арт. 98 113       125 мл 

Арт. 98 126       500 мл 

130,00р. 

315,00р.   
 
 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ МАНИКЮРА И ПЕДИКЮРА 

    
РАЗДЕЛИТЕЛИ ДЛЯ ПАЛЬЦЕВ 

LOVE  «WHITE LINE» 

Форма  «Сердечко» 
 

Длина:  100 мм 

Цвет: Розовый 

 

Упаковка:  25 пар 

РАЗДЕЛИТЕЛИ ДЛЯ ПАЛЬЦЕВ 

 

Форма «Капля»  (20 пар) 

 

Длина: 110 мм;  

Внутр. длина - 16 мм 

Упаковка:  20 пар 

РАЗДЕЛИТЕЛИ ДЛЯ ПАЛЬЦЕВ 

«BEAJOY»  

Форма  «Классика» (Цветные) 
 

Длина: 95 мм;  

Цвет: Цветные 
 

 

Упаковка:  25 пар 

РАЗДЕЛИТЕЛИ ДЛЯ ПАЛЬЦЕВ 

Форма  «Классика» 
 

Длина: 95 мм;  

Цвет: Розовые 
 

 

 
Упаковка:  25 пар 

Арт. 55 223 120,00р.  Арт. 55 225    138,00р. Арт. 55 228   Цветные 125,00р. 
 

Арт. 39 103   Розовые 115,00р. 

 

       
САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ 

«SAFETY» 

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Квадратные с закругленными 

краями Состав: Мелтблаун 

Рисунок: Сеточка 

Размер: 5х5 см 
 

 Упаковка:  240 шт (в коробке) 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Состав: Мелтблаун 

Круглые, безворсовые в сло-

жении 

Размер: D = 5 см 

Цвет: Белый 
 

Упаковка:  100 шт 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

«WHITE LINE» 

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Состав: Полиэстер + Вискоза 

Плотность: 65 г/м²   
Размер: 4 х 6 см 

Цвет: Белый 

Упаковка:  400 шт 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

№600 

Для маникюрных и 

педикюрных работ 
  

Состав: Полиэстер + Вискоза 

Плотность: 65 г/м²   
Размер: 4 х 6 см 

Цвет: Белый 

Упаковка:  600 шт 

САЛФЕТКИ БЕЗВОРСОВЫЕ  

Для маникюрных и  

педикюрных работ 
  

Состав: Полиэстер + Вискоза 

Плотность: 65 г/м²   
Размер: 4 х 6 см 

Цвет: Розовый, Черный 

 

Упаковка:  540 шт 

Арт. 8049    120,00р. Арт. 405 05 28,00р.   Арт. 39 117 138,00р.  Арт. 39 113 145,00р.   

Арт. 39115  Розовые   125,00р. 

Арт. 39114  Черные    125,00р. 

 

БАФФЫ ДЛЯ НОГТЕЙ, АПЕЛЬСИНОВЫЕ ПАЛОЧКИ 
 

       
МИНИ БАФ ДЛЯ НОГТЕЙ 

ОВАЛЬНЫЙ 

С мягкой прослойкой 
 

Размер: 4,7 х 2 см 

Абразивность: 100*180 грит 

Цвет: Розово-фиолетовый 

Упаковка:  40 шт 

МИНИ БАФ ДЛЯ НОГТЕЙ 

С пластиковой  

прослойкой 
 

Размер: 3,5 х 2,5 см 

Абразивность: 100*180 грит 

Цвет: Розовый 

Упаковка:  50 шт  

МИНИ БАФ ДЛЯ НОГТЕЙ 

С пластиковой  

прослойкой 
 

Размер: 3,5 х 2,5 см 

Абразивность: 100*180 грит 

Цвет: Фиолетовый 
 

Упаковка:  50 шт  

МИНИ БАФ ДЛЯ НОГТЕЙ 

С прослойкой 
Размер: 3,5 х 2,5 см 

Абразивность: 100*180 грит 

Цвет: Микс 
 
 

 

Упаковка:  50 шт  

МИНИ БАФ ДЛЯ НОГТЕЙ 
 

Размер: 3,5 х 2,5 см 

Абразивность: 120*120 грит  

Цвет: Оранжевый 
 

 

 

Упаковка:   50 шт 

Арт. 86 72 235,00р.  Арт. 86 73   230,00р. Арт. 86 74   230,00р. Арт. 80 44  220,00р.  Арт. 86 75  215,00р. 

 

 

    
БАФИК ДЛЯ НОГТЕЙ 

«SunShine» Микс 
 

Размер: 8,7 x 1,2 см 

Абразивность:    100*180 грит 

                        180*240 грит 

Цвет: Микс 
 

Упаковка:  1 шт 

ХЛОПКОВЫЕ ЩЕТОЧКИ  

Для маникюра 
 

Размер: 7 см 
 

 

 

 

 
 
 

Упаковка:  100 шт / 1000 шт 

АКРИЛОВЫЕ ПАЛОЧКИ 

Для маникюра 
Акриловые палочки, идентичны деревян-

ным палочкам.  

Материал: акрил 

Цвет: Микс 

Длина: 9,5 см 

Упаковка:  100 шт 

ПАЛОЧКИ АПЕЛЬСИНОВЫЕ 

Для маникюра 

Sangrial 
 

Используются для маникюра, кутикулы. 

Материал: Дерево 

Длина: 11,5 см 
 

Упаковка:  100 шт / 1 000шт 
Арт. 80 46     100*180 

Арт. 80 47     180*240 

14,00р. 

14,00р. 

Арт. 24 610     100 шт 

Арт. 24 611     1000 шт 

30,00р. 

255,00р. Арт. 86 71 80,00р.  

Арт. 84 81      100 шт 

Арт. 84 85    1000 шт     

75,00р. 

620,00р.  

Хит 

продаж 

NEW 
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АКСЕССУАРЫ ДЛЯ МАНИКЮРА И ПЕДИКЮРА 

ЩЕТКИ 
 

 

  
 

  
ЩЕТКА ДЛЯ ЧИСТКИ 

ФРЕЗ ДВОЙНАЯ 
Двусторонняя щетка для 

чистки фрез. Одна сторона 

– нейлон, вторая – метал-

лические медные щетинки.  

Размер:  4,5 х 2,2 см 

Цвет: Белый 

Упаковка:  1 шт 

ЩЕТКА  МИНИ 

Для ногтей 
 

Размер: 35х67 мм 

Цвет: Розовый, Фиолетовый, 

Голубой  
 

 
 

 

 

Упаковка:  10 шт 

ЩЕТКА  МИНИ  

Для ногтей 
  

Размер: 6.5*1.3*3.5см 

Вес: 6гр. 

Цвет: Черный 
 

 

 

 
Упаковка по 10 шт 

ИННОВАЦИОННЫЕ  

ЩЕТКИ «SMART» 
Одноразовые щетки смарт на 

липкой основе. 

Изготовлены из биоразлагаемого 

материала. 
 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ЩЕТКА «МАКСИ» 

Для ногтей 
Пластиковая щеточка для удале-

ния опила, излишка декоративно-

го материала после работы по 

дизайну ногтей. 
Размер: 13*4.3см. 

Цвет: Прозрачный 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 86 63 65,00р.  

 

Арт. 3946  Розовый 

Арт. 3947  Фиолет 

Арт. 3949  Голубые 

 130,00р. 

 130,00р.  

 130,00р. Арт. 83 24 80,00р.   Арт. 81 04 11,00р.   Арт. 39 104 40,00р. 
  

 

 
 

   

 

 
ПАКЕТЫ ДЛЯ  

ПЕДИКЮРНОЙ ВАННЫ 

Полиэтиленовый 
  

Размер:  50 х 70 см 

 
 

 
Упаковка:  100 шт 

МАГНИТ С ЭФФЕКТОМ 

КОШАЧЬЕГО ГЛАЗА  

Двухсторонний 
 

Универсальный магнит соз-

дает на лаке или гель-лаке 

«Кошачий глаз»  

Размер: 10*1.4см 

Материал: пластик, магнит 

Упаковка:  1 шт 

ЗАЖИМ ДЛЯ АРКИ 

Прищепка  (24 штук) 
 

Зажим для формирования попе-

речной арки искусственного ногтя.  

Размер: 3,1 см 

Цвет: Микс 

Материал: Пластик 

 
Упаковка: 24  шт / 1 шт 

ЗАЖИМ ДЛЯ АРКИ 

Прищепка  (6 штук) 
 

Зажим для формирования попе-

речной арки искусственного ногтя.  

Размер: 3,1 см 

Материал: Металл 

 

 
Упаковка:  6 шт 

ЗАЖИМ ФИКСИРУЮЩИЙ 

ПЛАСТИКОВЫЙ 
 

Материал: пластик 

Размер: 2.8*3.4см 

Вес: 5гр 

 

 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 77 611 228,00р.  Арт. 83 42 75,00р.  

Арт. 86 61   24 шт 

Арт. 86 82   1 шт 

150,00р.  

7,00р.   Арт. 86 60     62,00р.  

Арт. 86 58  Прозрач 

Арт. 86 57  Фиолет 

Арт. 86 59  Розовый 

15,00р. 

15,00р. 

15,00р. 
 

ВЕРХНИЕ ФОРМЫ, ТИПСОРЕЗ 

   
 

   
КЛИППЕР (ТИПСОРЕЗ) 

Типсорез предназначен для 

обрезания искусственных 

ногтей и укорачивания типсов 

при процедуре наращивания. 

Цвет: Черный 

 

 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ВЕРХНИЕ ФОРМЫ 

С сетчатой разметкой 
 

В наборе 100 форм размером 

от 1 до 10, упакованных 

отдельно по 10 шт. Размер 

указан на форме. 

Материал: пластик 

 

 
 

Упаковка:  100 шт 

ВЕРХНИЕ ФОРМЫ 

U-образные для арочных 

ногтей 
 

В наборе 120 форм размером от 

0 до 11, упакованных отдельно 

по 10 шт. 12 размеров, каждый 

размер по 10шт. 

Материал: пластик 

Упаковка:  120 шт 

ВЕРХНИЕ ФОРМЫ 

Для наращивания с изгибом 

№3 

 

Верхние формы для наращивания 

акригелем/полигелем. 

В коробочке 120шт.  

12 размеров по 10 шт 
 

 

Упаковка:  120 шт 

СТЕКЛОВОЛОКНО ДЛЯ 

НАРАЩИВАНИЯ 
 

Размер: 5,8 см 

Цвет: Микс 

В упаковке 10 шт 

 

 

 
 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 39 120 110,00р.   Арт. 39 121 120,00р. Арт. 39 112 135,00р.  Арт. 39 105 135,00р.  Арт. 83 55 34,00р.  

 

 

КИСТИ ДЛЯ МАНИКЮРА И ПЕДИКЮРА 

 

 
    

КИСТЬ ДЛЯ МАНИКЮРА  

Со скошенным краем 
 

Плоская кисть для маникюра. 

Материал: ручка - акрил, ворс синтети-

ческий. 

Упаковка: 1шт 

КИСТЬ  ДЛЯ МАНИКЮРА №6 

Со скошенным краем  
 

Кисть для дизайна. Скос 45 градусов.  

Материл: дерево, нейлон. 

Длина:  18,5 см 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАНИКЮРА №2 

Со скошенным краем 
 

Плоская кисть для маникюра. 

Материал: дерево, ворс синтетика. 

Длина:  17,5 см 

Упаковка:  1 шт 

КИСТЬ ДЛЯ МАНИКЮРА №4 

Со скошенным краем 
 

Плоская кисть для маникюра. 

Материал: дерево, ворс синтетика. 

Длина:  17,5 см 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 83 44 55,00р.   Арт. 86 80 39,00р.  Арт. 83 48 35,00р.  Арт. 83 45 35,00р. 

NEW 

NEW 

NEW 
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ПАЛИТРЫ ВЕЕРНЫЕ 

    
ПАЛИТРА МИНДАЛЕВИДНАЯ  

Молочная «Веер» 
 

Веерная палитра предназначена для 

демонстрации цветных покрытий и 

нейл-дизайнов. 

Цвет: Молочный 

Количество 50 шт 

Упаковка: 1шт 

ПАЛИТРА МИНДАЛЕВИДНАЯ  

Прозрачная «Веер» 
 

Веерная палитра предназначена для 

демонстрации цветных покрытий и 

нейл-дизайнов. 

Цвет: Прозрачный 

Количество 50 шт 

Упаковка: 1шт 

ПАЛИТРА  КВАДРАТ  

Молочная «Веер» 
 

Веерная палитра предназначена для 

демонстрации цветных покрытий и нейл-

дизайнов. 

Цвет: Молочный 

Количество 50 шт 

Упаковка: 1шт 

ТИПСЫ НА КОЛЬЦЕ ВЕЕР 

С ТРЕМЯ «ПАЛЬЦАМИ» 
 

Веерная палитра предназначена для 

демонстрации цветных покрытий и 

нейл-дизайнов. 

Цвет: Молочный,  Прозрачный 

Количество 50 шт 

Упаковка: 1шт 

Арт. 86 77 90,00р.   Арт. 86 55 96,00р.  Арт. 86 62 78,00р.  

Арт. 86 56  Молочный 

Арт. 86 76  Прозрачный 

125,00р. 

125,00р. 

 

 

 
 

 
АЭРОПУФФИНГ 
 

Губка имеет 2 рабочих наконечника,  

один конусообразный, второй округлый. 

Губка мелкопористая, распределяет 

краску и гель-лаки равномерно, обеспе-

чивая плавный переход цвета градиента.  

Цвет: Микс 

 

Упаковка:  1 шт 

ПОДСТАВКА ДЛЯ КИСТЕЙ 
 

Подставка для кистей предназначена 

для использования во время работы и 

также для хранения и просушивания 

кистей. В подставке 5 выемок.  

Материал: Пластик   

Цвет: Розовый 

Размер: 55 х 80 мм 

Упаковка: 1шт 

МАНИКЮРНОЕ КОПЫТЦЕ 
 

Маникюрное копытце позволяет ото-

двинуть кутикулу, немного приподнять 

ее от ногтевой пластины.  Также служит 

для разглаживания наклеек, нанесенных 

на ногтевую пластину. 

Размер: 10 см 

Цвет: Микс 

Упаковка: 1шт 

ТЕРКА ДЛЯ ПЕДИКЮРА 
 

Пластиковая терка для педикюра надежно 

удаляет загрубевшую кожу на ногах не 

травмируя и не повреждая. Материал 

ручки – пластик, абразивная поверхность 

песочно-керамическая крошка.  

Размер: 23*6 см 

Гритность: 100 

Упаковка: 1шт 
 

Арт. 86 65 89,00р.   Арт. 86 53 48,00р.   Арт. 86 54 10,00р.   Арт. 86 81 38,00р.   
 

 

ПИЛКИ МАНИКЮРНЫЕ (ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО)   
 

  

    
ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ 

«ПРЯМАЯ»   

На деревянной основе 
 

Абразивность: 100*180 / 180*240 

Материал: Деревянная основа 

Длина: 17 см 

Упаковка:  1 шт 

ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ  

«ПРЯМАЯ»  OPI / CALLUX 

На вспененной основе 
 

Абразивность: 100*180 / 180*240 

Материал: Вспененная основа 

Длина: 17 см 

Упаковка:  1 шт 

ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ  

«БУМЕРАНГ»  OPI 

На вспененной основе 
 

Абразивность: 100*180 / 180*240 

Материал: Вспененная основа 

Длина: 17 см 

Упаковка:  1 шт 

ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ  

«ЛОДОЧКА»  OPI 

На вспененной основе 
 

Абразивность: 100*180 / 180*240 

Материал: Вспененная основа 

Длина: 17 см 

Упаковка:  1 шт 

 

Арт. 8061  100/180 

Арт. 8309  180/240 

 12,00р. 

 12,00р. 

Арт. 39 109   100/180 

Арт. 39 44     180/240 

18,00р. 

20,00р. 

Арт. 8033  100/180 

Арт. 8034  180/240 

17,00р. 

17,00р. 

 Арт. 8037   100/180 

 Арт. 8038   180/240 

19,00р. 

19,00р. 

 
АКСЕССУАРЫ ДЛЯ МАНИКЮРА И ПЕДИКЮРА 

 
  

 
ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ 

 «БУМЕРАНГ» Южная Корея 
 

Предназначена для натуральных ногтей 

Абразивность: 80/150 

Материал: Пластик 

Длина: 17,5 см 

Упаковка:  1 шт 

ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ  

«РАДУГА» Южная Корея 
 

Предназначена для натуральных ногтей 

Абразивность: 180/240 

Материал: Пластик 

Длина: 17,5 см 

Упаковка:  1 шт 

ПИЛКА МАНИКЮРНАЯ «ПРЯМАЯ» 

Южная Корея 
 

Предназначена для натуральных ногтей 

Абразивность: 120/240 

Материал: Пластик 

Длина: 17,5 см 

Упаковка:  1 шт 

КАПРАМИН 

Жидкость для остановки капил-

лярного кровотечения. 
 

Объем: 30 мл 

Производитель: ВладМива  

Упаковка:  1 шт 

Арт. 82 713   38,00р.   Арт. 82 711  38,00р.   Арт. 82 712   38,00р.   
 

Арт. 98 114 285,00р.    
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ПИЛКИ И СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ WHITE LINE 
 

Сменные файлы подходят для основ  
 

 

ПИЛКА-ОСНОВА ДЛЯ НОГТЕЙ 

«ЛОДОЧКА» WHITE LINE 
 

Металлическая пилка-основа из 

высококачественной нержавеющей 

стали. В комплект входит многоразо-

вый чехол для хранения основы.  

Аналог  STALEKS 

Форма: Лодочка 

Размер: 16,2 х 2,6 см 
 

Количество: 1 шт  

ПИЛКА-ОСНОВА ДЛЯ НОГТЕЙ 

«ОВАЛ» WHITE LINE 
 

Металлическая пилка-основа из высо-

кокачественной нержавеющей стали. В 

комплект входит многоразовый чехол 

для хранения основы.  

Аналог  STALEKS 

Форма: Овал 

Размер: 16х1,9см 
 

Количество: 1 шт 
 
 

Арт. 111 19    

 
 

176,00р.   

 
 

Арт. 111 20    

 
 

176,00р.   

 

 

 

 
 

Упаковка 30 шт 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ ДЛЯ ФОРМЫ 

«ЛОДОЧКА» WHITE LINE 
 

Сменные файлы для пилки-основы 

формы «Лодочка»  

Аналог  STALEKS 

Форма: Лодочка 

Цвет: Черный / Белый 

Вид: Без подложки / На пене  

Абразив: 180 / 240 грит 
 

Количество: 30 шт 

 

 
 

Упаковка 30 шт 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ ДЛЯ ФОРМЫ 

«ОВАЛ» WHITE LINE 
 

Сменные файлы для пилки-основы формы 

«Лодочка»  

Аналог  STALEKS 

Форма: Овал 

Цвет: Черный / Белый 

Вид: Без подложки / На пене  

Абразив: 180 / 240 грит 
 

Количество: 30 шт 
 

Цвет: Белый 

Лодочка  180 грит   Белый   Без подложки 

Лодочка  240 грит   Белый   Без подложки 

Лодочка  180 грит   Белый   На мягкой основе 

Лодочка  240 грит   Белый   На мягкой основе 

Цвет: Черный 

Лодочка  180 грит   Черный   Без подложки 

Лодочка  240 грит   Черный   Без подложки 

Лодочка  180  грит   Черный   На мягкой основе 

Лодочка  240 грит   Черный   На мягкой основе 

 
 Арт. 117 60    270,00р. 

 Арт. 117 61    270,00р. 

 Арт. 117 62    340,00р. 

 Арт. 117 63    340,00р. 

 

 Арт. 115 59    295,00р. 

 Арт. 115 61    295,00р. 

 Арт. 115 60    370,00р. 

 Арт. 115 62    370,00р. 

 

 

Цвет: Белый 

Овал  240 грит   Белый   Без подложки 

Овал  180 грит   Белый   На мягкой основе 

Овал  240 грит   Белый   На мягкой основе 

Цвет: Черный 

Овал  180 грит   Черный   Без подложки 

Овал  240 грит   Черный   Без подложки 

Овал  180 грит   Черный   На мягкой основе 

Овал  240 грит   Черный   На мягкой основе 

 
 Арт. 117 65    245,00р. 

 Арт. 117 66    285,00р. 

 Арт. 117 67    285,00р. 

 

 Арт. 115 55    240,00р. 

 Арт. 115 57    240,00р. 

 Арт. 115 56    310,00р. 

 Арт. 115 58    310,00р. 
 

 

 

 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ-ЧЕХЛЫ SLIDE-R ДЛЯ ФОРМЫ «ОВАЛ» WHITE LINE 
 

Сменные файлы-чехлы предназначены для выполненя процедуры маникюра и  

педикюра. Качественный аналог пилкам PapMam. 

Состав: крафтовая бумага, абразивный материал.  

Цвет: Черный    

Размер: 15х2 см 

Грит:  100, 150, 180  
 

Упаковка: 30 шт 

 

Арт. 12 000    100 грит        355,00р. 

Арт. 12 001    150 грит        355,00р. 

Арт. 12 002    180 грит        355,00р. 

 

 

 

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ КОЛПАЧКИ LUKAS (Германия) 

      
ОДНОРАЗОВЫЙ  

КОЛПАЧОК 5мм 
 

Арт. 39 01       80 грит 

Арт. 39 02     150 грит 

Арт. 39 03     320 грит 

Упаковка: 10 шт 

ОДНОРАЗОВЫЙ  

КОЛПАЧОК 7мм  
 

Арт. 39 05       80 грит 

Арт. 39 06     150 грит 

Арт. 39 07     320 грит 

Упаковка: 10 шт 

ОДНОРАЗОВЫЙ  

КОЛПАЧОК 10мм 
  

Арт. 39 09       80 грит 

Арт. 39 10     150 грит 

Арт. 39 11     320 грит 

Упаковка: 10 шт 

ОДНОРАЗОВЫЙ  

КОЛПАЧОК 13мм 
 

Арт. 39 13       80 грит 

Арт. 39 14     150 грит 

Арт. 39 15     320 грит 

Упаковка: 10 шт 

КОЛПАЧОК «КОНУС» 

10мм 
  

Арт. 80 59       80 грит 

Арт. 80 60     150 грит 

 

Упаковка: 10 шт 

КОЛПАЧОК «КОНУС» 

13мм 
 

Арт. 83 62       80 грит 

Арт. 83 61     150 грит 

 

Упаковка: 10 шт 

10 шт            610,00р.   10 шт             640,00р.   10 шт             660,00р.   10 шт             820,00р.   10 шт             700,00р.   10 шт             840,00р.   

 

   
ОДНОРАЗОВЫЙ КОЛПАЧОК 5мм 
 

Арт. 39 01/50       80 грит 

Арт. 39 02/50     150 грит 

Арт. 39 03/50     320 грит 

Упаковка: 50 шт 

ОДНОРАЗОВЫЙ КОЛПАЧОК 10мм 
  

Арт. 39 09/50       80 грит 

Арт. 39 10/50     150 грит 

Арт. 39 11/50     320 грит 

Упаковка: 50 шт 

ОДНОРАЗОВЫЙ КОЛПАЧОК 13мм 
 

Арт. 39 13/50       80 грит 

Арт. 39 14/50     150 грит 

Арт. 39 15/50     320 грит 

Упаковка: 50 шт 

50 шт 2 690,00р.    50 шт 2 940,00р.    50 шт 3 630,00р.   
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РЕЗИНОВАЯ ОСНОВА LUKAS (Германия) 
 

 

 

 

 

ПРОДУКЦИЯ SMART  
 

Компания SMart - уникальные и востребованные продукты NAIL индустрии. 
 

Секрет популярности продуктов Smart прост: 
Уникальность  
   Первые разработали и запустили в продажу инновационные пилочки SMART со сменными файлами без которых уже не представ-

ляют жизнь миллионы мастеров. 
   Создали самую мощную и надежную лампу в мире SMART lamp 56 ватт, она имеет уникальные светодиоды, которые сушат абсо-
лютно все за считанные секунды.  

   SMART DISK Запатентованное изобретение, которое сокращает время педикюра и делает его безупречным.  
Качество SMART 
Все товары изготовлены из самого качественного сырья. Пилки и основы это 100% хирургическая сталь (это не нержавейка).  

Все файлы изготовлены из карбида кремния и проходят дезинфекцию и кварцевание перед упаковкой. Фасуются только с помощью 
специального оборудования (без применения рук, что сохраняет стерильность). 
Все лампы SMART проходят многочисленные тесты перед продажей, что бы исключить брак. Поэтому гарантия на лампы составляет 

12 месяцев. 
Безопасность РОСТЕСТ 
Все наши товары сертифицированы и имеют сертификаты безопасности, в том числе и РОСТЕСТ.  

Нас выбирают ЛУЧШИЕ 
Лучшие мастера России и других стран используют в работе инструменты и оборудование SMART 
 

 
 

 

ДИСКИ SMART СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ  «STANDARD» СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ  «PREMIUM»  

 

Иновационный инструмент, 

позволяющий за считанные 

минуты удалить грубую кожу с 

пяток, без применения керато-

ликов. 

Размер основ BABY  - диметр 10 

мм, идеально подойдет для 

обработки локальных мозолей, а 

так же диском baby можно 

выполнять снятие гель лака и 

полировку ногтей, и даже вы-

полнять маникюр и обработку 

кутикулы и боковых валик. 

Размер: Baby; S; M; L; XL 

Упаковка:  1 шт 

 

 

Черные сменные файлы к осно-

ве SMART на липкой основе. 

Файлы являются одноразовыми.  

Цвет: Черный 

Размер: Baby; S; M; L; XL 

Абразив:  80, 100, 180,  

                 240, 320 грит 

 

 

 

 

 

 
 

 

Упаковка:  50 шт 

 

Отличие Премиум файлов 

от Стандарта:  

1. Есть удобный ярлык для 

отклеивания файла 

2. Есть спец. коробочка для 

хранения стерильных 

файлов 

3. Стерильные файлы, т.к. 

прошли доп. стерилизацию 

окисью этилена. 

Цвет: Белый   

Размер: Baby; S; M; L; XL 

Абразив: 80, 100, 180, 240, 

320 грит 
 

Упаковка:  50 шт 

Арт. 80 90     Baby 

Арт. 80 91     S 

Арт. 80 92     M 

Арт. 80 93     L 

Арт. 80 94     XL 

D = 1 см 

D = 1.5 см 

D = 2 см 

D = 2.5 см 

D = 3 см 

880,00р.   

880,00р.  

1150,00р.   

1400,00р.   

1510,00р.  

Арт. 80 95   Baby  (абр.80,100,180,240,320)                       

Арт. 80 96     S     (абр.80,100,180,240,320) 

Арт. 80 97     M    (абр.80,100,180,240,320) 

Арт. 80 98     L     (абр.80,100,180,240,320) 

Арт. 80 99     XL   (абр.80,100,180,240,320) 

230,00р. 

230,00р. 

280,00р. 

325,00р. 

325,00р. 

Арт. 81 00   Baby (абр.80,100,180,240,320)                       

Арт. 81 01     S     (абр.80,100,180,240,320) 

Арт. 81 02     M    (абр.80,100,180,240,320) 

Арт. 81 03     L     (абр.80,100,180,240,320) 

232,00р. 

232,00р. 

320,00р. 

375,00р. 
 

 

 

 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ  «PUSH UP»  

 Эффект push up это мягкая силиконовая подложка фай-

ла, которая при нажиме на файл прогибается, что очень 

удобно, особенно при опиле архитектуры ногтя. 

Размер: S; M; L 

Абразив: 80, 100, 180, 240, 320 
 
 
Упаковка:  25 шт 

  

SMART СПОНЖИК ДИСК ДЛЯ  

ЗЕРКАЛЬНОЙ ПОЛИРОВКИ  

Спонжи для полировки по молекулярному 

маслу, в технике обработки и полировки смарт 

диском дает эффект идеально шелковых стоп. 

Цвет: Серый 

 
 

Упаковка:  25 шт 

 

Арт. 81 96   S   (абр. 80,100, 180,240,320) 

Арт. 81 97   M  (абр. 80,100, 180,240,320) 

Арт. 81 98   L   (абр. 80,100, 180,240,320) 

 

175,00р. 

210,00р. 

225,00р. 

Арт. 81 65      BABY 

Арт. 81 66      S 

Арт. 81 67      M 

Арт. 81 68      L 

350,00р. 

350,00р. 

370,00р. 

395,00р. 

   
  РЕЗИНОВАЯ ОСНОВА KUKAS 
 

Основа для колпачков LUKAS 

Диаметр: 5мм; 7мм; 10мм; 11мм; 13мм 

Упаковка: 1 шт 
Арт. 39 04    5мм 

Арт. 39 08    7мм          

Арт. 39 12    10мм 

Арт. 39 17    11мм 

Арт. 39 16    13мм 

Арт. 39 124     Конус  10мм 

Арт. 39 125     Конус  13мм 

550,00р.   

480,00р.   

630,00р. 

490,00р.    

640,00р.  

630,00р.    

650,00р.    

ШЛИФОВАЛЬНЫЕ  КОЛПАЧКИ MEDCAPS (Польша) 

                     
 

ОДНОРАЗОВЫЙ КОЛПАЧОК  

10мм   

 

Основа:  ABS - пластик 

Цвет: Черный 

Упаковка:  10 шт 

ОДНОРАЗОВЫЙ КОЛПАЧОК  

13мм   

 

Основа:  ABS - пластик 

Цвет: Черный 

Упаковка:  10 шт 
 

Арт. 39-19    80 грит 

Арт. 39-20  150 грит 

Арт. 39-21  220 грит 
 

 

320,00р.   

320,00р.   

320,00р.  
 

 

Арт. 39-30   80 грит 

Арт. 39-31  150 грит 

Арт. 39-32  220 грит 
 

 

340,00р.   

340,00р.   

340,00р.  
 

 
 

Арт. 39-22     Основа для колпачка 10 мм  (Китай)          100,00р. 

Арт. 39-25     Основа для колпачка 13 мм  (Китай)          120,00р. 

 
 

 

 

 
NEW 

NEW 
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ОСНОВЫ И СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ SMART 
 

ОСНОВЫ ИЗ ХИРУРГИЧЕСКОЙ СТАЛИ SMART 

Можно стерилизовать в сухожаре 

ОСНОВЫ «CRYSTAL» ИЗ АКРИЛА SMART 

Можно стерилизовать в дез. растворе 

Запрещено стерилизовать в сухожаре 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ К БАФФАМ 

Бафф Серый  (Для натуральных ногтей) 

Бафф Черный  (Для искусственных ногтей) 
 

 

 

Название / Размер:  

ЛОДКА L (18 см) 
  

ЛОДКА M (13 см)  
 

LONG (180 / 20 мм) 
 

MAXI (130 / 20 мм) 
 

MINI (130 / 12 мм) 

BABY (20 / 55 мм) 
 

БАФФ (25 / 90 мм) 

 

ТЕРКА (120 / 40 мм) 
 

Упаковка:  1 шт 
 

Название / Размер:  

ЛОДКА L (18 см) 
  

ЛОДКА M (13 см)  
 

LONG (180 / 20 мм) 
 

MAXI (130 / 20 мм) 
 

MINI (130 / 12 мм) 
 

BABY (20 / 55 мм) 
 

БАФФ (25 / 90 мм) 
 

 

 

Упаковка:  1 шт 

 

 

Бафф СЕРЫЙ  

MAXI  (130 / 18 мм) 

БАФФ (25 / 90 мм) 

BABY (20 / 55 мм) 

 

Бафф ЧЕРНЫЙ  

MAXI  (130 / 18 мм) 

БАФФ (25 / 90 мм) 
 

Упаковка:  50 шт 

Бафф Серый 

Арт. 81 20     MAXI 

Арт. 81 21     MAXI 

Арт. 81 22     БАФФ 

Арт. 81 23     БАФФ 

Арт. 81 24     BABY 

Бафф Черный 

Арт. 81 25     MAXI 

Арт. 81 26     MAXI 

Арт. 81 27    БАФФ 

Арт. 81 28     БАФФ 

 
240 грит 

320 грит 

240 грит 

320 грит 

240 грит 

 

240 грит 

320 грит 

240 грит 

320 грит 

 
650,00р. 

650,00р. 

1 040,00р. 

1 040,00р. 

370,00р. 

 

465,00р. 

465,00р. 

465,00р. 

465,00р. 

Арт. 81 05     ЛОДКА L 

Арт. 81 06     ЛОДКА M 

Арт. 81 07     LONG 

Арт. 81 08     MAXI 

Арт. 81 09     MINI 

Арт. 81 10     BABY 

Арт. 81 11     БАФФ 

Арт. 81 12     ТЕРКА 

 560,00р. 

470,00р. 

560,00р. 

470,00р. 

385,00р. 

300,00р. 

470,00р. 

980,00р. 

Арт. 81 13     ЛОДКА L 

Арт. 81 14     ЛОДКА M 

Арт. 81 15     LONG 

Арт. 81 16     MAXI 

Арт. 81 17     MINI 

Арт. 81 18     BABY 

Арт. 81 19     БАФФ 

220,00р. 

160,00р. 

160,00р. 

145,00р. 

130,00р. 

80,00р. 

130,00р. 
 

 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ SMART «STANDARD»  

Черные 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ SMART «PREMIUM»  

Белые (с ярлыком для отклеивания) 

СМЕННЫЕ ФАЙЛЫ PUSH UP «PREMIUM»  

Белые (на мягкой Силиконовой подложке 

высотой 1мм) 
 

 

Название / Размер:  
 

ЛОДКА L (18 см) 
  

ЛОДКА M (13 см)  
 

LONG (180 / 18 мм) 
 

MAXI (130 / 18 мм) 
 

 

MINI (130 / 12 мм) 

 

ТЕРКА (120 / 40 мм) 

 

 

Название / Размер:  
 

ЛОДКА L (18 см) 
  

ЛОДКА M (13 см)  
 

LONG (180 / 18 мм) 
 

MAXI (130 / 18 мм) 
 

 

MINI (130 / 12 мм) 

 

ТЕРКА (120 / 40 мм) 

 

 

Название / Размер:  
 

ЛОДКА L (18 см) 
  

ЛОДКА M (13 см)  
 

LONG (180 / 18 мм) 
 

MAXI (130 / 18 мм) 
 

 

MINI (130 / 12 мм) 

 

ТЕРКА (120 / 40 мм) 

Упаковка:  25 шт 

 

Абразив: 100, 180, 240 грит 

Упаковка:  50 шт 

Абразив: 100, 180, 240 грит 
 

Упаковка:  25 шт 

Арт. 81 29     ЛОДКА L   

Арт. 81 30     ЛОДКА L 

Арт. 81 31     ЛОДКА L 

Арт. 81 32     ЛОДКА M 

Арт. 81 33     ЛОДКА M 

Арт. 81 34     ЛОДКА M 

Арт. 81 35     LONG 

Арт. 81 36     LONG 

Арт. 81 37     LONG 

Арт. 81 38     MAXI 

Арт. 81 39     MAXI 

Арт. 81 40     MAXI 

Арт. 81 41     MINI 

Арт. 81 42     MINI 

Арт. 81 43     MINI 

Арт. 81 44     ТЕРКА 

Арт. 81 45     ТЕРКА  

Арт. 81 46     ТЕРКА 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

80 грит 

180 грит 

240 грит 

785,00р.   

785,00р.  

785,00р.   

560,00р.   

560,00р.  

560,00р.   

605,00р.   

605,00р. 

605,00р.   

465,00р.  

465,00р.   

465,00р.   

370,00р.  

370,00р.   

370,00р.   

790,00р. 

790,00р.   

790,00р. 

Арт. 81 47     ЛОДКА L   

Арт. 81 48     ЛОДКА L 

Арт. 81 49     ЛОДКА L 

Арт. 81 50     ЛОДКА M 

Арт. 81 51     ЛОДКА M 

Арт. 81 52     ЛОДКА M 

Арт. 81 53     LONG 

Арт. 81 54     LONG 

Арт. 81 55     LONG 

Арт. 81 56     MAXI 

Арт. 81 57     MAXI 

Арт. 81 58     MAXI 

Арт. 81 59     MINI 

Арт. 81 60     MINI 

Арт. 81 61     MINI 

Арт. 81 62     ТЕРКА 

Арт. 81 63     ТЕРКА  

Арт. 81 64     ТЕРКА 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

465,00р.   

465,00р.  

465,00р.   

325,00р.   

325,00р.  

325,00р.   

325,00р.   

325,00р. 

325,00р.   

186,00р.  

186,00р.   

186,00р.   

220,00р.  

220,00р.   

220,00р.   

430,00р. 

430,00р.   

430,00р. 

Арт. 81 77     ЛОДКА L   

Арт. 81 78     ЛОДКА L 

Арт. 81 79     ЛОДКА L 

Арт. 81 80     ЛОДКА M 

Арт. 81 81     ЛОДКА M 

Арт. 81 82     ЛОДКА M 

Арт. 81 83     LONG 

Арт. 81 84     LONG 

Арт. 81 85     LONG 

Арт. 81 86     MAXI 

Арт. 81 87     MAXI 

Арт. 81 88     MAXI 

Арт. 81 89     MINI 

Арт. 81 90     MINI 

Арт. 81 91     MINI 

Арт. 81 92     ТЕРКА 

Арт. 81 93     ТЕРКА  

Арт. 81 94     ТЕРКА 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

100 грит 

180 грит 

240 грит 

490,00р. 

490,00р. 

490,00р. 

350,00р. 

350,00р. 

350,00р. 

370,00р. 

370,00р. 

370,00р. 

240,00р. 

240,00р. 

240,00р. 

210,00р. 

210,00р. 

210,00р. 

395,00р. 

395,00р. 

395,00р. 
 

КОСМЕТИЧЕСКИЕ ТОВАРЫ SMART  
 

 

МОЛЕКУЛЯРНОЕ МАСЛО SMART 

Для ногтей, рук и ног 
 

Масло для кожи питание рук и ног, уникальный 

молекулярный состав, абсолютно натуральный 

(только масла и витамин Е) Его можно использо-

вать как салонный и домашний уход за кожей 

рук и ног. Масло изготовлено на био технологич-

ном заводе в Великобритании.  

Аромат: Парфюм, Фруктовый аромат 

Объем: 30 мл / 100 мл  
 

Упаковка:  1 шт  

 

СВЕЧА ДЛЯ УХОДА  

ЗА КОЖЕЙ 

Для ногтей, рук и ног 
 

Универсальная питательная спа-свеча Смарт. Парфюмирова-

ная в стиле Париж, Мальдивы, Бали обладает приятным, легким 

и расслабляющим ароматом. Подходит для всего тела, рук или 

ног. Обладает высокими питательными свойствами, благодаря 

100% натуральному составу.  

Аромат: Париж,  Мальдивы,  Бали 

Объем: 30 мл / 100 мл 

 

Упаковка:  1 шт 

Парфюм  
Арт. 81 69      30мл 

Арт. 81 95    100мл 

Фруктовый  аромат 
Арт. 81 70      30мл 

Арт. 81 76      100мл 

 
 800,00р. 

 1 500,00р. 

 

800,00р. 

1 500,00р. 

Арт. 81 72       Париж  30 мл 

Арт. 81 73       Мальдивы  30 мл 

Арт. 81 74       Бали  30 мл 

Арт. 81 99       Макарун  30 мл 
 

Арт. 83 16       Мальдивы  100 мл 

Арт. 83 17       Бали  100 мл 

650,00р.  

650,00р. 

650,00р. 

650,00р. 
 

1 200,00р. 

1 200,00р.  

 

СКИДКА 35% 
при покупке 5 штук 

SMART косметики 
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КОСМЕТИЧЕСКИЕ ТОВАРЫ SMART  

  
   

ЛЕЧЕБНОЕ МАСЛО SMART 

ORGANIC OIL 

Для ногтей 
 

Натуральное масло Смарт для устране-

ния проблем с ногтями, кожей. Эффек-

тивный лечебный препарат применяется 

при онихолизисе, грибковых инфекци-

ях, трещинах, экземах и вирусе герпеса. 

Устраняет сухость кожи с первого при-

менения. Уникальное масло содержит 

масло монарды, витамины А и Е, экс-

тракты ромашки и чистотела. Обладает 

противовирусным, антимикробным и 

омолаживающим действиями. Ускоряет 

заживление ран, порезов, микротрещин. 

Объем: 30 мл  
 

 

 

Упаковка:  1 шт 

МУЛЬТИ ПАСТА SMART  

Органик Оил - Паста клей 
 

Работает как клей - защита при онихо-

лизисе. Закладываете в карман ногте-

вой пластины, паста закроет и защитит 

от попадания пыли воды и т.п - будет 

постепенно впитываться и давать эф-

фект прирастания - работает как клей. 

Можно закладывать пасту прямо в 

трещину - заживит и защитит. Можно 

обрабатывать раны и прорезы , ожоги и 

даже прыщи. Даст не только сильное и 

быстрое заживление- но и создаѐт 

защитную пленку - барьер, которая не 

позволит проникнуть в рану бактериям.  

 

Объем: 15 мл /  150  мл 
 

 
 

Упаковка:  1 шт 

ПЕНКА ДЛЯ ЛИЦА SMART  

С массажной щеткой 

Мицеллярная умная пенка для очище-

ния лица с массажной щеточкой.  

- очень деликатна 

- не сушит кожу 

- заживляет покраснения и высыпания 

- гипоалергенна 

- с омолаживающим эффектом 

- глубокое очищение без вреда гидро-

липидной мантии кожи - супер деликат-

ная и эффективная. 

- подходит для всех типов кожи. 

Пенка имеет мягкий силиконовый 

аппликатор-массажѐр, который усили-

вает эффективность и заменит вам 

гимнастику и массаж для лица.  

Одобрена экологической ассоциацией 

Объем: 150 мл 

Упаковка:  1 шт 

УМНЫЙ ШАМПУНЬ ДЛЯ КОЖИ 

(ПЕНКА)  SMART  200 мл  

УМНЫЙ ШАМПУНЬ - подходит для любой 

кожи - рук, ног и даже лица.  

Легкая МИЦЕЛЯРНАЯ структура обладает 

эффектом глубокого очищения, при этом 

смягчает кожу - заживляя микротрещины, 

воспаления и царапины. Обладает анти-

бактериальным эффектом, очень деликат-

ным и мягким (в составе чайное дерево, 

монарда и зелѐный чай). В составе нет 

мыла! Только мицеллы - то есть пену не 

обязательно смывать мылом.  

Как использовать в педикюре:  

- наносим на стопу до педикюра  

- массирующими движениями моем стопы  

- остатки стираем влажной салфеткой  

Гипоалергенно! Не содержит отдушек! 

Объем: 200 мл 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 81 75   950,00р.   

 

Арт. 83 01   15 мл 

Арт. 83 64   150 мл 

850,00р.  

1 600,00р.   Арт. 83 05 1 350,00р. Арт. 83 08 1 400,00р. 

 
 

БАЛЬЗАМ ДЛЯ БЫСТРОГО ВОССТАНОВЛЕНИЯ КОЖИ SMART  МУЛЬТИ БУСТЕР SMART 

 

Умный Бальзам для быстрого Восстановле-

ния и заживления кожи без шрамов и 

рубцов. В состав бальзама входит смесь 

супер эффективных и заживляющих масел. 

Масло монарды - сильный противогрибко-

вый эффект и антисептик 

Масло чѐрного тмина - восстанавливает 

клеточную мембрану - и не только ускоряет 

в разы заживление, но и заживляет не 

оставляя рубцов на коже. Живица кедровая 

- делает масла густыми и тягучими - что 

позволяет пользоваться бальзамом как 

заживляющим клеем (особенно актуально 

и эффективно для РАЗГРУЗОК на трещи-

нах).  

 

 

 

Мульти БУСТЕР используется для усиления и ускорения 

воздействия биологически активных элементов других 

косметических средств. 

А это значит, что он действует глубже и сильнее всех 

известных средств для кожи. 

Свойства SMART multi Booster: 

- питание и максимальное увлажнение кожи 

- удаление грубой кожи ( отделяя только ороговелый 

слой ) 

SMART booster: 

- буквально за 2 мин удаляет кутикулу , максимально 

увлажняя и питая ее 

- борется со стержневыми мозолями  

- деликатно размягчает натоптыши и другие мозоли  
 

Или после обработки вросших ногтей для « запечатывания» воспаления. 

Скорость заживления усиливается в разы за счѐт ускорения кровообращения и быстро-

го снятия воспаления. 

Подходит 

- для быстрого заживления любых ран;  Супер эффективно заживляет любые трещины 

и не даѐт им образоваться снова;  для снятия воспаления;  для восстановления водного 

баланса кожи;  для восстановления эластичности кожи;  для «запечатывания» открытой 

раны.  Может использоваться для детей и взрослых наружно 

Объем: 15 мл  

Упаковка:  1 шт 

Оставляет после себя глубоко увлажнѐнную кожу. 

Вы можете использовать SMART multi Booster в качестве 

- кутикул ремувер  

- в качестве деликатного кератолитика для стоп 

- лечение и удаление стержневых мозолей  

 

Объем: 15 мл / 100 мл 
 

 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 83 04 800,00р. 
Арт. 8171      15мл        

Арт. 8303     100мл    

                                             450,00р. 

                                                    1 600,00р. 
 

ТОНИК ДЕГИДРАТОР ДЛЯ НОГТЕЙ SMART  

Аромат мальдивы 

ОРГАНИЧЕСКИЙ ТОНИК ДЕГИДРАТОР ДЛЯ НОГТЕЙ SMART 

Гипоаллергенная формула 

 

100% натуральный состав 

Подходит:  

- для обезжиривания ногтевой пластины 

перед нанесением гель лака 

- снятие липкого слоя 

- подготовки ногтей и рук к фото - эф-

фект фотошопа ( делает кожу идеальной) 

- антисептик для рук и ног  - подходит 

для работы в СМАРТ педикюре 

- натуральный дезодорант для ног, под-

мышек и др - гипоалегренная формула - 

не содержит вредных веществ - на долго 

сохраняет эффект свежести и легкого 

аромата. 

 

 

100% натуральный состав 

Деликатный, насыщенный натуральными 

экстрактами продукт, который по своему 

составу очень похож на наше Масло - 

органик оил - только в тонике нет масел - а 

есть экстракты тех же растений. 

Создан специально для чувствительной 

кожи, склонной к экземам и аллергии 

Подходит: 

- для обезжиривания ногтевой пластины 

перед нанесением гель лака 

- снятие липкого слоя 

- подготовки ногтей и рук к фото - эффект 

фотошопа (делает кожу идеальной) 

 

Аромат - LUX парфюм - деликатный. НЕ ОТДУШКА - натуральные эфирные масла 

Объем: 150 мл  

 

 

 

Упаковка:  1 шт 

- антисептик для рук и ног - гипоалергенная формула - подходит для работы в СМАРТ 

педикюре 

- натуральный дезодорант для ног, подмышек и др - гипоалегренная формула - не 

содержит вредных веществ - на долго сохраняет эффект свежести и легкого аромата 

Аромат - LUX парфюм - деликатный. НЕ ОТДУШКА - натуральные эфирные масла. 

Объем: 150 мл  

Упаковка:  1 шт 

Арт. 83 06                            980,00р. Арт. 83 07                          1 080,00р. 
 

 
 

 

NEW 
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ФРЕЗЫ КМИЗ (Казань)                 
 

 

АЛМАЗНЫЕ ФРЕЗЫ  
 

Алмазные фрезы изготавливаются из натурального алмазного порошка. Имеют отличную шлифующую способность, крепкую связку, отличаются повы-
шенной прочностью, долговечностью и отсутствием вибрации при работе. Применяются для обработки трещин, натоптышей, ороговевшей кожи, кутикулы 
и шлифовки ногтевой пластины натуральной или искусственной. 
 

 ШАР 
 

      
АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Мелкий абразив 
ГСАШ 2,3П-М 

ISO: 856.104.001.020.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Средний абразив 
ГСАШ 2,3П-С 

ISO: 866.104.001.020.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 27 

Мелкий абразив 
ГСАШ 2,7П-М 

ISO: 856.104.001.023.027 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 27 

Средний абразив 
ГСАШ 2,7П-С 

ISO: 866.104.001.023.027 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 31 

Средний абразив 
ГСАШ 3,1П-С 

ISO: 866.104.001.027.031 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 35 

Мелкий абразив 
ГСАШ 3,5П-М 

ISO: 856.104.001.031.035 

Количество: 1шт 

Арт. 116 296   103,00р.  Арт. 113 430    103,00р.    Арт. 117937   103,00р.  Арт. 115 175    103,00р.    Арт. 113 527    120,00р.    Арт. 117 940     120,00р.   

 

                           ШАР                                ЭЛЛИПС                  ПОЧКА                               КОНУС 
 

 
      

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 35 

Средний абразив 
ГСАШ 3,5П-С 

ISO: 866.104.001.031.035 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 50 

Мелкий абразив 
ГСАШ 5,0П-М 

ISO: 856.001.048.050 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 16 

Мелкий абразив 
ГСАЭ 1,6П-3,4М 

ISO: 856.104.277.034.016 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 18 

Средний абразив 
ФАП-1,8-5С 

ISO: 866.104.244.050.018 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 40 

Средний абразив 
ГАК 4П-8С 

ISO: 866.104.161.080.040 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 12 

Мелкий абразив 
ГСАКМ 1,2П-8М 

ISO: 856.104.160.080.012 

Количество: 1шт 

 Арт. 113 762    120,00р.    Арт. 117 941   155,00р.   Арт. 115 430     70,00р.   Арт. 118 040     115,00р.   Арт. 111 748    128,00р.   Арт. 114 981    89,00р.   
 

 КОНУС УСЕЧЕННЫЙ 
 

     
АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 14 

Мелкий абразив 
ГСАКС 1,4П-8,0М 

ISO: 856.104.198.080.014 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 14 

Средний абразив 
ГСАКС 1,4П-10С 

ISO: 866.104.199.100.014 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 16 

Мелкий абразив 
ГСАКС 1,6П-10М 

ISO: 856.104.199.100.016 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 16 

Средний абразив 
ГСАКС 1,6П-10С 

ISO: 866.104.199.100.016 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 18 

Средний абразив 
ГСАКС 1,8П-10С 

ISO: 866.104.199.100.018 

Количество: 1шт 

Арт. 115 006   78,00р.   Арт. 115 493    78,00р.   Арт. 115 014    78,00р.  Арт. 116 875    78,00р.   Арт. 116 876    85,00р.   

 

ПЛАМЯ  ОСТРОЕ 
 

      
АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 18 

Мелкий абразив 
ГСАП 1,8П-8,0М 

ISO: 856.104.243.080.018 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 18 

Средний абразив 
ГСАП 1,8П-8,0С 

ISO: 866.104.243.080.018 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Мелкий абразив 
ГСАП 2,1П-8,0М 

ISO: 856.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Средний абразив 
ГСАП 2,1П-8,0С 

ISO: 866.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Мелкий абразив 
ГСАП 2,3П-8М 

ISO: 856. 104. 243. 080.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Мелкий абразив  
ГСАП 2,3П-10,0М 

ISO: 856.104.243.100.023 

Количество: 1шт 

 Арт. 112 728    103,00р.    Арт. 115 788    103,00р. Арт. 113 768    103,00р. Арт. 117 961   103,00р. Арт. 117 968    103,00р. Арт. 115 894   103,00р. 
 

 

АКТИБОР  (Россия) 

Готовый раствор для дезинфекции фрез 
СФЕРА ИНСТРУМ  (Россия) 

Концентрат для дезинфекции инструмента 
 
 

Средства для дезинфекции, очистки 

инструментов, кожи и поверхностей 

на стр. 49-52 
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                                              ПЛАМЯ  ОСТРОЕ                                                              ПЛАМЯ  ТУПОЕ                                                             

                                       

      
АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Средний абразив 
ГСАП 2,3П-8,0С 
 

ISO: 866.104.243.080.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Средний абразив 
ГСАП 2,3П-10С 
 

ISO: 866.104.243.100.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 25 

Мелкий абразив 
ГСАП 2,5П-8,0М 
 

ISO: 856.104.243.080.025 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 25 

Средний абразив 
ГСАП 2,5П-8,0С 
 

ISO: 866.104.243.080.025 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Мелкий абразив 
ГСАПТ-2,1П-8М 

ISO: 856.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Средний абразив 
ГСАПТ-2,1П-8С 

ISO: 866.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

Арт. 117 962    103,00р.   Арт. 117 967   103,00р. Арт. 117 969   103,00р. Арт. 114 077    103,00р. Арт. 118 033   103,00р. Арт. 118 034    103,00р. 
 

 

        ЦИЛИНДР  С  ПОЛУСФЕРОЙ                                    

      
АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 27 

Мелкий абразив 
ГСАЦС 2,7П-7М 

ISO: 856.104.140.070.027 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 31 

Мелкий абразив 
ГСАЦС-3,1П-8М 

ISO: 856.104.141.080.031 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 35 

Мелкий абразив 
ГСАЦС 3,5П-8М 

ISO: 856.104.141.080.035 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 35 

Средний абразив 
ГСАЦС 3,5П-8С 

ISO: 866.104.141.080.035 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 40 

Мелкий абразив 
ГСАЦС 4,0П-9М 

ISO: 856.104.141.090.040 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 40 

Средний абразив 
ГСАЦС-4,0П-8С 

ISO: 866.104.141.080.040 

Количество: 1шт 

Арт. 117 953     103,00р. Арт. 117 954    120,00р.   Арт. 117 955    120,00р.   Арт. 117 958    120,00р.   Арт. 117 956    120,00р.   Арт. 117 959   120,00р.   

 

                     ЦИЛИНДР                                                              КОНУС        

     
АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 31 

Средний абразив 
ГСАЦ 3,1П-6,0С 

ISO: 866.104.110.060.031 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 40 

Мелкий абразив 
ФАК-4,0-12 М 

ISO: 856.104.261.120.040  

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 40 

Средний абразив 
ФАК-4,0-12 С 

ISO: 866.104.261.120.040 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 50 

Мелкий абразив 
ФАК-5,0-12,5 М 
 

ISO: 856.104.260.125.050  
Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 50 

Средний абразив 
ФАК-5,0-12,5 С 
 

ISO: 866.104.260.125.050 

Количество: 1шт 

Арт. 113 524     120,00р.   Арт. 118 175           154,00р.   Арт. 118 206    154,00р.   Арт. 118 209     154,00р.   Арт. 118 208     154,00р.   

 

                                                     ПЛАМЯ  ТОРНАДО     
 

    
 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Мелкий абразив 
ГСАПС 2,1П-10 М 

ISO: 856.104.243.100.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Средний абразив 
ГСАПС- 2,1П-10 С 

ISO: 866.104.243.100.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Мелкий абразив 
ГСАПС-2,3П-10М 
 

ISO: 856.104.243.100.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Средний абразив 
ФАПТ 2,3- 10 С 

ISO: 866.104.243.100.023 

Количество: 1шт 

ЩЕТКА ДЛЯ ЧИСТКИ 

ФРЕЗ ДВОЙНАЯ 
Двусторонняя щетка для чистки 

фрез. Одна сторона – нейлон, 

вторая – металлические мед-

ные щетинки.  

Размер:  4,5 х 2,2 см 

Цвет: Белый 

Упаковка:  1 шт 

  Арт. 118 196            120,00р.   Арт. 118 195                120,00р.    Арт. 118 176           120,00р.    Арт. 118 177               120,00р.   Арт. 86 63          70,00р.   
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ТВЕРДОСПЛАВНЫЕ ФРЕЗЫ 
 

                                                 ФРЕЗЫ ЁЛКА                                                  КРЕСТООБРАЗНАЯ НАРЕЗКА 

      
ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

ФРЕЗА  60 

ФКДЕ 060-М  L= 13,5 

Мелкий абразив 

ISO: 500.104.204.140.060 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ  

ФРЕЗА  60 

ФКДЕ 060-С  L=15 

Средний абразив 

ISO: 500.104.201.190.060 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ  

ФРЕЗА  60 

ФКДЕ 060-К  L=14 

Крупный абразив 

ISO: 500.104.201.220.060 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ  

ФРЕЗА  60 

ФКЕТ 060 L=14 

Тройная 

ISO: 500.104.204.145.060 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

ФРЕЗА 50 

ФКЗД 050-С  L= 10 ТВС 

Средний абразив 
 

ISO: 00.104.199.190.050 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

ФРЕЗА 50 

ФКЗД 050-С  L= 13 ТВС 

Средний абразив 
 

ISO: 00.104.200.190.050 

Количество: 1шт 

  Арт. 118 022    458,00р.    Арт. 118 006     458,00р.    Арт. 118 131     640,00р.   Арт. 117 989   640,00р.     Арт. 117 525    425,00р.    Арт. 115 963    425,00р.   

 

                              ФРЕЗЫ С ТРОЙНОЙ НАРЕЗКОЙ 

     
ТВЕРДОСПЛАВНАЯ ФРЕЗА  23 

ФТКТр 023Ц-С L=15 

Тройная 

ISO: 500.104.201.190.023 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ ФРЕЗА  45 

ФКТрП 045 L=13,5 

Тройная 

ISO: 500.104.201.145.045 

Количество: 1шт 

ТВЕРДОСПЛАВНАЯ ФРЕЗА  60 

ФКТрП 060 L=14 

Тройная 

ISO: 500.104.204.145.060 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 23 

ФКЗУДС  023Ц-М  15 

Мелкий абразив 
 

ISO: 500.104.201.134.023 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 60 

ФКЗД 060-К  L= 13 ТВС 

Крупный абразив 
 

ISO: 500.104.200.220.060 

Количество: 1шт 

Арт. 118 016     315,00р. Арт. 117 994            425,00р.   Арт. 117 992            640,00р.   Арт. 116 280           370,00р. 
 

Арт. 115 998             425,00р.     
 

КРЕСТООБРАЗНАЯ НАРЕЗКА 

 
 

     
ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 60 

ФКЗД 060-С  L= 13 ТВС 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.200.190.060 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 50 

ФПД 050-С  ТВС 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.275.190.050 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 60 

ФПДС 060-С  ТВС 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.275.176.060 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 60 

ФЦТД 060-С  ТВС 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.113.190.060 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 60 

ФПД 060-К ТВС  L14 

Крупный абразив 
 

ISO: 500.104.275.220.060 

Количество: 1шт 
 

Арт. 115 811          370,00р. Арт. 115 824            370,00р. Арт. 116 195            425,00р.   Арт. 116092            278,00р.   
 

Арт. 115 966             425,00р.       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ТВЕРДОСПЛАВНЫЕ ФРЕЗЫ  ДЛЯ ЛЕВШЕЙ 
 

 

 

     
ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 23 

ФКУДСЛ 023 Ц-М L15 

Мелкий абразив 
 

ISO: 500.104.201.136.023 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 40 

ФКЗДЛ 040-C L=13 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.200.194.040 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 50 

ФКЗДЛ 050-C L-13 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.200.194.050 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 50 

ФПДЛ 050-C L14 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.275.194.050 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 60 

ФКДЕЛ 060-С L13,5 

Средний абразив 
 

ISO: 500.104.204.192.060 

Количество: 1шт 
 

Арт. 117 976      285,00р. Арт. 117 974      390,00р. Арт. 117 975      390,00р. Арт. 117 973      390,00р. 
 

Арт. 118 019         390,00р.   
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ФРЕЗЫ КРИСТАЛЛ (Казань)         

 

АЛМАЗНЫЕ ФРЕЗЫ 
  

 

ПЛАМЯ «ТАЙФУН» С  ЖЕМЧУГОМ   ОСТРОЕ, КАПЛЕВИДНОЕ 

                                                                                                                            

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 21 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.242.080.021 

Количество: 1шт 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 21 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.242.080.021 

Количество: 1шт 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 23 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.242.080.023 

Количество: 1шт 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 23 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.242.080.023 

Количество: 1шт 
   

  Арт. 83 81       84,00р.     Арт. 83 82        84,00р.     Арт. 83 83         84,00р.     Арт. 83 84        84,00р.   

 

ПЛАМЯ «ТАЙФУН» С  ЖЕМЧУГОМ   ОСТРОЕ 
 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 21 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 21 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 23 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.243.080.023 

Количество: 1шт 

 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА  

«ТАЙФУН» 23 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.243.080.023 

Количество: 1шт 
   

  Арт. 83 85       84,00р.     Арт. 83 86         84,00р.     Арт. 83 87         84,00р.     Арт. 83 88         84,00р.   

 

 

ШАР 

       
АЛМАЗ.  

ФРЕЗА 25 

Мелкий абразив 
 

856.104.001.021.025 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ  

ФРЕЗА 25 

Средний абразив 
 

866.104.001.021.025 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ  

ФРЕЗА 31 

Средний абразив 
 

866.104.001.025.031 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ  

ФРЕЗА 31 

Мелкий абразив 
 

856 104 001 025 031 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ  

ФРЕЗА 40 

Мелкий абразив 
 

856 104 001 035 040 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ  

ФРЕЗА 40 

Мелкий абразив 
 

856.104.266.120.040 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ  

ФРЕЗА 50 

Мелкий абразив 
 

856.104.266.120.050 

Количество: 1шт 

Арт.8460    51,00р. Арт.8423    51,00р. Арт.8464   51,00р. Арт.8465   51,00р. Арт.8466   73,00р. Арт.8426      73,00р. Арт.8463    73,00р. 

 
 

ПЛАМЯ ОСТРОЕ                                                                                                                             ЦИЛИНДР  

      

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.243.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.243.080.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.243.080.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 25 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.243.080.025 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 25 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.137.080.025 

Количество: 1шт 

Арт. 8430    51,00р.   Арт. 8422    51,00р.   Арт. 8428   51,00р.   Арт. 8420   51,00р.   Арт. 8427    51,00р.   Арт. 8429   51,00р.   
 

 

ПЛАМЯ ТУПОЕ                                                                                                     ПОЧКА 
 

      

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.263.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.263.080.021 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Мелкий абразив 
 

ISO: 856.104.263.080.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 23 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.263.080.023 

Количество: 1шт 

АЛМАЗНАЯ ФРЕЗА 21 

Средний абразив 
 

ISO: 866.104.254.050.021 

Количество: 1шт 

ПОДСТАВКА ПОД 

ФРЕЗЫ 10 отв. 
 

Цвет: Розовый 

Количество: 1шт 

Арт. 8425   51,00р.   Арт. 8432     51,00р.   Арт. 8424   51,00р.   Арт. 8431    51,00р.   Арт. 8421    51,00р.   Арт. 84 82   70,00р.   

 

 
NEW 

https://kristallnails.ru/
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                          ФРЕЗА КЕРАМИЧЕСКАЯ                             ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ  

     
ФРЕЗА КЕРАМИЧЕСКАЯ    

31160К (КОНУС)  

Средний абразив (Си-

няя) 
 

Конус с двойной кресто-

образной нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращ.: до 25 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА КЕРАМИЧЕСКАЯ    

21240К (КОНУС)   

Мелкий абразив  

Конус (Кукуруза) с двой-

ной крестообразной 

нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 4 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращ.: до 25 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТДС 

41360 (КОНУС)  

Грубый абразив  
 

ISO: 500.104.201.220.060 

Конус с крупной кресто-

образной нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращ.: до 10 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТДС 

41236 (КОНУС)  

Грубый абразив  
 

ISO: 500.104.275.220.060 

Конус с крупной кресто-

образной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращ.: до 25 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТДС 

41160 (КОНУС)  

Грубый абразив  
 

Конус с крупной кресто-

образной нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращ.: до 25 000 

 

Количество: 1шт 

Арт. 84 54      365,00р.   
 

Арт. 84 52         335,00р. Арт. 84 50       340,00р.   Арт. 84 49        340,00р.   Арт. 84 47       395,00р.   
 

 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

     
ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31360 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

ISO: 500.104.201.190.060 

Конус с средней крестооб-

разной нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 30 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31350 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

ISO: 500.104.200.190.050 

Конус с средней крестооб-

разной нарезкой 

Длина раб. части: 13,5 мм 

Диаметр раб. части: 5 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 30 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31236 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

ISO: 500.104.275.190.060 

Конус (Кукуруза) с средней 

крестообразной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 30 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31235 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

ISO: 500.104.275.190.050 

Конус (Кукуруза) с средней 

крестообразной нарезкой 

Длина раб. части: 13,5 мм 

Диаметр раб. части: 5 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 30 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31234 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

ISO: 500.104.275.190.040 

Конус (Кукуруза) с средней 

крестообразной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 4 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 20 000 

Количество: 1шт 
 

Арт. 84 46              340,00р. Арт. 84 48               340,00р.   Арт. 84 45                340,00р.   Арт. 84 44              340,00р.   Арт. 84 43              340,00р.   
 
 
 

     
ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31160 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

ISO: 500.104.204.190.060 

Конус (Ёлка) с средней кре-

стообразной нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 30 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

31150 (КОНУС)  

Средний абразив  
 

Конус (Ёлка) с средней кре-

стообразной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 5 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 10 000 

 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

23236 (КОНУС)  

Мелкий абразив (Фиолет) 
 

ISO: 500.104.275.145.060 

Конус (Кукуруза) с мелкой  

тройной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 10 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

23235 (КОНУС)  

Мелкий абразив (Фиолет) 
 

ISO: 500.104.275.145.050 

Конус (Кукуруза) с мелкой  

тройной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 5 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 10 000 

Количество: 1шт 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

22123 (ПЛАМЯ)  

Мелкий абразив  
 

ISO: 500.104.273.140.023 

Пламя с мелкой крестообраз-

ной нарезкой 

Длина раб. части: 8 мм 

Диаметр раб. части: 2,3 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 20 000 

Количество: 1шт 
 

Арт. 84 41              395,00р. Арт. 84 42               395,00р.   Арт. 84 40                395,00р.   Арт. 84 39              395,00р.   Арт. 84 38              330,00р.   
 

 

 

 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

21236 (КОНУС)  

Мелкий абразив  
 

ISO: 500.104.275.140.060 

Конус (Кукуруза) с мелкой 

крестообразной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм 

Диаметр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 10 000 

Количество: 1шт 

 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

21235 (КОНУС)  

Мелкий абразив 
 

ISO: 500.104.275.140.050 

Конус (Кукуруза) с мелкой кре-

стообразной нарезкой 

Длина раб. части: 14 мм 

Диаметр раб. части: 5 мм Диа-

метр хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 10 000 

Количество: 1шт 

 

ФРЕЗА ТВЕРДОСПЛАВНАЯ 

21160 (КОНУС)  

Мелкий абразив 
 

Конус (Ёлка) с мелкой  крестооб-

разной нарезкой 

Длина раб. части: 15 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм Диаметр 

хвостовика: 2,35 

Скорость вращения: до 25 000 

 

Количество: 1шт 
 

Арт. 84 37 340,00р. 
 

Арт. 84 36 340,00р. 
 

Арт. 84 35 390,00р. 
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СИЛИКОНОВЫЕ ФРЕЗЫ ПОЛИРОВЩИКИ «SILVER KISS»  
 

 

 

ПОЛИР СИЛИКОН-КАРБИДНЫЙ 

Конус №205  
  

Полировщик силикон-карбидный 

Длина раб. части: 16 мм 

Диаметр раб. части: 5 мм  

Скорость вращения: до 12 000 

Цвет:  Зеленый - Тонкий 

           Серый - Средний 

           Коричневый - Грубый 

           Темно-серый - Грубый  

Количество: 1 шт 

  

 

 

ПОЛИР СИЛИКОН-КАРБИДНЫЙ 

Конус №404  
  

Полировщик силикон-карбидный  

Длина раб. части: 12 мм 

Диаметр раб. части: 4,5 мм  

Скорость вращения: до 12 000 

Цвет:  Голубой - Супер-тонкий 

           Зеленый - Тонкий 

           Коричневый - Грубый 

           

Количество: 1 шт 

 

 

 

ПОЛИР СИЛИКОН-КАРБИДНЫЙ 

Конус №406  
  

Полировщик силикон-карбидный  

Длина раб. части: 16 мм 

Диаметр раб. части: 6 мм  

Скорость вращения: до 12 000 

Цвет: Зеленый - Тонкий  

          Серый - Средний 

          Коричневый - Грубый 

           

Количество: 1 шт 
 Арт. 8400   Зеленый           45,00р.   

 Арт. 8402   Серый               45,00р.   

 Арт. 8401   Коричневый     45,00р.   

 Арт. 8403  Темно-серый     45,00р.   

 

 Арт. 8404   Голубой                45,00р.   

 Арт. 8405   Зеленый               45,00р.   

 Арт. 8406   Коричневый         45,00р.  

 

 Арт. 8417   Зеленый            45,00р.   

 Арт. 8408   Серый                45,00р.   

 Арт. 8407   Коричневый      45,00р.  
 

 

 
 

 

ПОЛИР СИЛИКОН-КАРБИДНЫЙ 

Конус №610  
  

Полировщик силикон-карбидный  

Длина раб. части: 23 мм 

Диаметр раб. части: 10 мм  

Скорость вращения: до 12 000 

Цвет:  Зеленый - Тонкий 

           Розовый - Тонкий 

           Коричневый - Грубый 

           Темно-серый - Грубый  

Количество: 1 шт 

 
 

   

ПОЛИР СИЛИКОН-КАРБИДНЫЙ 

Конус №824  
  

Полировщик силикон-карбидный  

Длина раб. части: 23 мм 

Диаметр раб. части: 10 мм  

Скорость вращения: до 12 000 

Цвет:  Зеленый - Тонкий 

           Розовый - Тонкий 

           Коричневый - Грубый 

           Темно-серый - Грубый  

Количество: 1 шт 
Арт. 84 09        Зеленый                                    45,00р.   

Арт. 84 11        Розовый                                    45,00р.   

Арт. 84 10        Коричневый                             45,00р.   

Арт. 84 12        Темно-серый                            45,00р.   

Арт. 84 13        Зеленый                           45,00р.   

Арт. 84 15        Розовый                           45,00р.   

Арт. 84 14        Коричневый                    45,00р. 

Арт. 84 16        Темно-серый                   45,00р. 
 

ЛАМПЫ ДЛЯ МАНИКЮРА 
 

   
ЛАМПА UV/LED SUNUV SUN 1SE, 

36W «ОРИГИНАЛ» 
Лампа подходит для сушки гель-лаков и 

твердых гелей. Рекомендуем полимери-

зовать базы и цветные гели не менее 60 

секунд, топ-гели – 90 секунд. 30 свето-

диодов равномерно просушивают все 

участки на ногтях. Лампа не предназна-

чена для больших нагрузок, лучше всего 

подходит для домашнего использова-

ния. 

Упаковка:  1 шт 

ЛАМПА UV/LED SUNUV SUN 1, 

48/24W  «ОРИГИНАЛ» 
Мощная, безопасная и очень эффектив-

ная. Инфракрасный сенсор автоматиче-

ски включает лампу в последнем задан-

ном режиме. Имеется переключатель 

режимов 24/48 Вт. 

Технология двойного источника света. 

 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ЛАМПА UV/LED SUNUV SUN 5 

PLUS, 48W  «ОРИГИНАЛ» 
 

Мощная, безопасная и очень эффектив-

ная. Инфракрасный сенсор автоматиче-

ски включает лампу в последнем задан-

ном режиме. Имеется переключатель 

режимов 24/48 Вт. 

Лампа оснащена технологией памяти 

таймера "Smart 2.0" 

 
 

Упаковка:  1 шт 
Арт.  83 23 1 180,00р.  Арт.  83 18 2 030,00р.  Арт. 83 19 3 240,00р.  

 

ЛАМПЫ ДЛЯ МАНИКЮРА 
 

   
 

ФОНАРИК-ЛАМПА   

Для маникюра, Голубой 
Ультрафиолетовый фонарик-лампа для 

сушки гелей, гель-лаков. Подходит для 

работы с верхними формами, для сушки 

гелевых типс, для промежуточных работ 

с дизайнами, стразами и тп. 

В фонарике 9 LED UV диодов с длиной 

волны 395-400NM.  Мощность: 1W 

Размер: около 9см 

Работает на батарейках ААА 3 шт., в 

комплект не входят.  

Упаковка:  1 шт 

ФОНАРИК-ЛАМПА  

Для маникюра, Розовый 
Ультрафиолетовый фонарик-лампа для 

сушки гелей, гель-лаков. Подходит для 

работы с верхними формами, для сушки 

гелевых типс, для промежуточных работ 

с дизайнами, стразами и тп. 

В фонарике 9 LED UV диодов с длиной 

волны 395-400NM.  Мощность: 1W 

Размер: около 9см 

Работает на батарейках ААА 3 шт., в 

комплект не входят.  

Упаковка:  1 шт 

ЛАМПА  УФ  9W 
 

Сменная УФ 9W лампа для просушива-

ния различных гелей для ногтей. Под-

ходит для аппаратов индукционного 

вида, универсальна, применима для 

любого устройства, предназначенного 

для полимеризации гелей разного типа. 

Время просушивания гель-лаков, конст-

руирующих гелей, гелевых декоратив-

ных красок – 2 минуты. 

Размер: 16 х 3 см 
 

Упаковка:  1 шт 

ЛАМПА «ТЮЛЬПАН» 

ДЛЯ МАНИКЮРА 
 

Лампа 16W LED/UV для сушки ногтей, 

для маникюра, наращивания, моделиро-

вания, для гель лака, геля, для акригеля, 

полигеля. Гибкая ножка позволяет 

настраивать высоту и угол лампы. 

Работает от usb, шнур идет в комплекте. 

Количество диодов: 6 

Мощность: 16W 

Цвет: Белый 
 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 39 118 158,00р.  Арт.  39 123 158,00р.  Арт.  86 70 88,00р.  Арт. 86 79 870,00р.  

NEW 

NEW 

https://opt.chinatoday.ru/catalog/item/9745/
https://opt.chinatoday.ru/catalog/item/9745/
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КОСМЕТИКА ДЛЯ ЗАГАРА В СОЛЯРИИ SOLEO (Польша) 
СЕРИЯ SOLEO Универсальная серия, подходящая для всех типов кожи. Продукты Soleo гарантируют быстрый загар 

и увлажнение. Основаны на новой формуле загара. 

    
SURF  

Крем с сильным увлажняющим 

эффектом  
Быстрый ускоритель загара Soleo Surf с 

алоэ вера предназначен специально для 

для чувствительной кожи. Благодаря 

экстракту алоэ вера средство прекрасно 

подходит для кожи с повышенной 

чувствительностью.Способствует уско-

ренному проявлению естественного 

оттенка загара. 

Аромат: морской бриз 

 

Объем: 15 мл / 150 мл 

CITY  

Крем - ускоритель загара с   

кофеином 
 

Мягко бронзирует кожу, характеризует-

ся повышенным увлажняющим эффек-

том. Бронзатор DHA обеспечивает 

стойкий, насыщенный оттенок загара. В 

составе: алоэ вера, экстракты кофеина, 

водорослей, семян фенхеля, а также 

витамины B3, B6, E. Аромат: запах 

свежих ягод.    
 

 

Объем: 15 мл / 150 мл 

HYBRID COLLAGEN BRONZER 

Автобронзатор с коллагеном  и 

тирозином  
Инновационное соеднинение бронзато-

ра и ускорителя с коллагеном, которое 

обеспечивает интенсивный эффект 

загара и глубокое увлажнение кожи. 

Формула Hybrid стимулирует биосинтез 

меланина и ускоряет процесс потемне-

ния кожи. Бронзатор и тирозин – гиб-

ридное бронзирующее действие и 

ускорение загара.  

 

Объем: 15 мл / 200 мл 

COLLAGEN ACCELERATOR 

Крем ускоритель загара с колла-

геном 
 

Активный крем-ускоритель загара с 

коллагеном. Идеально подходит для 

применения на лице и теле. Уменьшает 

проявление признаков старения и 

улучшает внешний вид кожи. Помогает 

быстро получить красивый ровный 

темный загар. Стимулирует выработку 

коллагена.   

  
 
 

Объем: 15 мл / 200 мл 
Арт. 104 10    15мл               81,00р.  

 

Арт. 104 11    150мл           610,00р. 

Арт. 104 12    15мл                 90,00р.  
 

Арт. 500306   150мл             750,00р. 

Арт. 511 210    15мл            130,00р.  
 

Арт. 511203    200мл        1 030,00р. 

Арт. 104 22    15мл               115,00р.  
 

Арт. 104 23    200мл          1 120,00р. 

СЕРИЯ SOLEO NEW 
 

        
SO GLAM 

Увлажняющий активатор загара 

с алоэ вера и коллагеном. 
 

Ключевые ингредиенты: тирозин, медь, 

алоэ вера, коллаген, витамин E, экс-

тракт зеленого чая. 

Аромат: Цветок хлопка 

Двойной пакетик: 2х15 мл. 

 
 

Объем: 30 мл (2 х 15 мл) 

I`M SO FAMOUS 

Интенсивный бронзатор. 
 

Экспресс бронзатор для тела и лица. 

Специальная увлажняющая формула 

обеспечивает идеальный уход и при-

влекательный вид вашей кожи.  

Ключевые ингредиенты: DHA, экстракт 

грецкого ореха, меланин, тирозин, медь, 

алоэ вера, масло сафлора, гидролизо-

ванные растительные белки. 

Объем:  30 мл (2 х 15 мл)  

WOW 

Сильный бронзатор с витамина-

ми и алоэ вера. 
 

Ключевые ингредиенты: DHA, экстракт 

грецкого ореха, тирозин, алоэ вера, 

морские водоросли, витамины B6, B3, 

B2. 

Аромат: тропические фрукты. 

 
 

Объем: 15 мл / 150 мл 

I WANT   Ускоритель загара  
 

Ультра быстрый ускоритель загара с 

питательным кокосовым маслом. Реко-

мендуется для людей, которые никогда 

не загорали в солярии, не загорали 

несколько месяцев или не любят поль-

зоваться бронзаторами. 

Ключевые ингредиенты: тирозин, алоэ 

вера, кокосовое масло, конопляное 

масло, зеленый чай, масло какао. 

Объем: 15 мл / 150 мл 

 

Нет в 

наличии  

Нет в 

наличии 

Арт. 105 22   15 мл 

Арт. 104 65   150 мл 

105,00р. 

760,00р. 

Арт. 105 20   15 мл 

Арт. 104 64   150 мл 

95,00р. 

715,00р. 
 

СЕРИЯ SOLEO BRONZE 

 

BLACK PEARL  

Крем с бронзатором 
 

Сильно увлажняющий бронзатор, обогащенный колла-

геном, морскими водорослями, а также маслом жожо-

ба, маслом ши, витаминами В2, В3, В6 и Е. Отлично 

бронзирует и питает кожу, придавая ей красивый, 

равномерный загар. Имеет потрясающий аромат, 

имитирующий известные духи Armani Code.  
 

Объем: 15 мл / 150 мл 

 

BLACK BRONZER  

Очень сильный бронзатор 
Обогащѐнный бронзатор с эритрулозой помогает 

добиться быстрого эффекта глубокого и очень 

тѐмного загара. Кофеин тонизирует кожу и при-

даѐт ей упругость. Масло бурите мягко и бережно 

питает кожу, способствуя еѐ восстановлению. 

Имеет нежный запах ежевичного щербета. Для 

подготовленной кожи. 

Объем: 15 мл / 150 мл 
 

Арт. 104 26       15мл 

Арт. 500207      150мл        

115,00р. 

860,00р. 

Арт. 104 56     15 мл  

Арт. 104 57     150 мл 

130,00р.  

950,00р.   
 

СЕРИЯ SOLEO ДЛЯ ЛИЦА 
 

 

BEAUTY FACE BRONZER  

Крем-автобронзатор для лица и шеи 

с коллагеном и тирозином 

Инновационный бронзатор с ускорителем загара для 

лица, шеи и декольте. Интенсивно увлажняет, обладает 

антивозрастными свойствами и помогает выработке 

коллагена. Формула Hybrid стимулирует биосинтез мела-

нина и ускоряет процесс потемнения кожи. Оставляет 

приятное чувтсво увлажнения и естественный оттенок 

загара. Бронзатор и тирозин – гибридное бронзирующее 

действие и ускорение загара. Конопляное масло – ин-

тенсивно увлажняет. Запах: Синие цветы. 

Объем: 15 мл  

 

BEAUTY FACE ACCELERATOR 

Активный ускоритель загара для лица и шеи  

с коллагеном 
Интенсивно увлажняющий ускоритель загара для лица, 

шеи и декольте с коллагеном. Смесь антивозрастных и 

успокаивающих ингридиентов делает кожу сияющей и 

молодой. Стимулирует естественный процесс меланоге-

неза и продлевает стойкость загара. Быстро впитывается, 

делая кожу упругой, увлажненной и красивой. Тирозин – 

ускоряет загар Экстракт алоэ и ромашки – интенсивно 

увлажняет и успокаивает Коллаген – регенерирует и 

тонизирует кожу.  Запах: Розовые цветы. 

Объем: 15 мл 
Арт. 511 234     210,00р.  Арт. 511 227 194,00р. 

 



46 
 

СЕРИЯ SOLEO NEW 
 

     
LOVELY LEGS 

Мощный бронзатор для ног и трудно 

загорающих частей тела! 
 

Специальная кислородная формула обеспе-

чивает максимально длительный эффект 

сильного загара. 

Ключевые ингредиенты: DHA, карамель, 

ванилил бутиловый эфир, тирозин, алоэ вера,  

масло сафлоры, витамины E, B2. 

Объем: 10 мл 

CHIC 

Увлажняющий ускоритель загара с 

эффектом мерцания. 
Сильно увлажняющий ускоритель загара с 

частицами золота. Идеально подходит для 

лица и тела. Уникальная формула обеспечи-

вает быстрый загар.  

Аромат: Чувственный цветок 

 
Объем: 15 мл 

WILD TAN HUNTER 

Активный крем-автобронзатор для 

мужчин. 
 

Активный крем авто-бронзатор для зага-

ра Wild Tan Hunter для мужчин подходит и 

для лица, и для тела. Обеспечивает ровный, 

естественный загар в солярии. 

 

 

Объем: 15 мл / 150 мл 

Арт. 105 25     82,00р.  
 

 

Нет в 

наличии 

Арт. 511 258   15 мл 

Арт. 511 241   150 мл     

112,00р. 

575,00р.  

 

КОСМЕТИКА SOLEO  NEW  WILD TAN (ПОЛЬША)  
 

    
WILD ACCELERATOR 

Ускоритель загара  

с гиалуроновой кислотой. 
 

Ускоритель-загара для тела, способ-

ствующий восстановлению и увлаж-

нению кожи. 
Объем: 15 мл / 125 мл 

CRAZY ACCELERATOR 

Ускоритель загара с коллагеном 
 

Ускоритель-загара для тела, способ-

ствующий регенерации и увлажне-

нию кожи. 

 
Объем: 15 мл / 125 мл 

CRAZY BRONZER 

Крем автобронзатор  

с коллагеном 
 

Бронзатор для тела, способствующий 

увлажнению кожи и насыщенному 

загару.     

Объем: 15 мл / 125 мл 

WILD  BRONZER 

Крем на основе натуральных 

автобронзаторов 
 

Крем с экстрактом листьев грецкого 

ореха и маслом ши, способствующий 

регенерации и увлажнению кожи. 
Объем: 15 мл / 125 мл 

 

Арт. 510 626   15 мл 

Арт. 510 657   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 

 

Арт. 510 770    15 мл 

Арт. 510 800   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 

 

Арт. 510 824    15 мл 

Арт. 510 855   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 

 

Арт. 510 671   15 мл 

Арт. 510 701   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 
 

 

        
SEXY CARROT ACCELERATOR 
Акселератор с маслом моркови 
 

Лосьон для загара с маслом моркови. 

Придает красивый оттенок загара коже 

и интенсивно еѐ увлажняет. Морковное 

масло - улучшает цвет кожи и увлажняет 

еѐ Тирозин - ускоряет загар. Экстракт 

манго - увлажняет кожу. Масло Ши- 

обладает регенерирующими и антивоз-

растными свойствами.  

Объем: 15 мл / 125 мл 

SEXY CARROT BRONZER 
Бронзатор с маслом моркови 
 

Бронзатор с маслом морковки усили-

вающий загар. Комбинация масла 

сладкого миндаля и масла ши обеспе-

чивает мощное увлажнение, и гладкую, 

мягкую кожу.  

Активные компоненты: ДГА - бронзи-

рующий ингредиент; Морковное масло; 

Масло сладкого миндаля; Масло Ши. 

Объем: 15 мл / 125 мл 

BLACK STRONG BRONZER 

Бронзатор с ускорителем 
 

Сильный бронзатор с ускорителем и 

маслом какао. Смесь бронзаторов и 

увлажняющих ингредиентов обеспечи-

вает интенсивный и стойкий загар. 

Активные компоненты: Экстракт грецко-

го ореха & Эритрулоза и ДГК - бронза-

торы; Тирозин; Масло какао; Пантенол. 
 

Объем: 15 мл / 125 мл 

BLACK TINGLE BRONZER 

Бронзатор с Тингл-эффектом 
 

Бронзатор с Тингл-эффектом и маслом 

какао. Специальная формула, насы-

щающая кислородом, усиливает и 

углубляет цвет загара.  

Активные компоненты:  ДГА - бронзи-

рующий ингредиент; Метилникотинат - 

Тингл-эффект; Масло какао; Пантенол  
 

Объем: 15 мл / 125 мл 
 

Арт. 105 28   15 мл 

Арт. 105 16   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 

 

Арт. 105 29   15 мл 

Арт. 105 17   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 

 

Арт. 105 30   15 мл  

Арт. 105 18   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 

 

Арт. 105 31   15 мл 

Арт. 105 19   125 мл 

68,00р. 

465,00р. 
 

СЕРИЯ SOLEO BASIC Линейка предназначена для всех, кто хочет иметь глубокий, золотистый загар. Содержит 

комплекс активных компонентов для наилучшего усвоения фильтров УФ.  
 

   

Интенсивный крем бронзатор. 
 

Интенсивный крем-бронзатор для загара с 

конопляным маслом прекрасно питает и ув-

лажняет кожу во время загара, предотвращает 

преждевременное старение. Позволяет полу-

чить глубокий загар. 
 

 

 

Объем: 15 мл / 100 мл 

   

SUNSET TIME 

Крем с бронзатором. 
 

Темный крем-бронзатор с омолаживающим 

эффектом ускоряет загар и придает коже 

привлекательный шоколадный оттенок. 

Обеспечивает гладкость кожи и красивый 

внешний вид. 

Объем: 15 мл / 100 мл 
 

Арт. 104 50    15 мл  

Арт. 104 51    150 мл 

66,00р. 

540,00р.   

Арт. 104 52    15 мл  

Арт. 104 53   150 мл 

66,00р.  

540,00р.   

NEW 
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СЕРИЯ SOLEO BASIC 
 
 
 

            
SANDY CANDY   

Усилитель загара 
 

Усилитель загара с прекрасным, свежим 

ароматом утренней лагуны. Обогащен 

коллагеном и маслом Ши интенсивно 

увлажняет и питает кожу. Придает коже 

шоколадный оттенок. 

 

Объем: 15 мл / 150 мл 

LIME MOUSSE   

Ультра-усилитель загара  
 

Интенсивно ускоряет загар с помощью 

Тирозина. Обладает свежим ароматом 

лайма. Прекрасно увлажняет благодаря 

содержанию молочных протеинов, 

экстрактов алое вера и зеленого чая.  

 

Объем: 15 мл / 150 мл 

LOLLI POP   

Ускоритель загара 
 

Интенсивно увлажняющий ускоритель 

загара с конопляным маслом и маслом 

Монои Таити. Увлажняет и защищает от 

фотостарения. Обеспечивает темный, 

насыщенный загар. Имеет приятный 

аромат сладкого пудинга.     

Объем: 15 мл / 150 мл 

ORANGE CAKE 

Ускоритель загара 
 

Содержит экстракт из конопли, шафра-

новое масло, витамин Е, алоэ вера и 

масло какао. Комплекс активаторов 

выработки меланина гарантирует быст-

рый и темный загар. Эффективно ув-

лажняет, имеет апельсиновый аромат. 

Объем: 15 мл / 150 мл 
Арт. 104 34    15 мл  

Арт. 104 94    150 мл 

66,00р.  

540,00р.   

Арт. 104 36    15 мл  

Арт. 104 95    150 мл 

66,00р.  

540,00р.   

Арт. 104 38    15 мл  

Арт. 104 96    150 мл 

66,00р.  

540,00р.   

Арт. 104 40    15 мл  

Арт. 104 41    150 мл 

66,00р.  

540,00р.   

 

 

            
HELLO SUN 

Ультра-ускоритель загара 
 

Крем-ускоритель для ультразагара 

обогащен натуральными компонентами, 

такими как алоэ вера, масло какао и 

коллаген, обеспечивает идеальное 

увлажнение и придает коже здоровый 

вид.    

 

Объем: 15 мл / 100 мл 

BUBBLE GUM   

Бронзатор с ускорителем загара 
 

Ускоритель загара богат компонентами, 

которые обеспечивают безопасный 

загар и идеальное питание для вашей 

кожи - медь, алоэ вера и витамин Б. 

Глубоко увлажняет и разглаживает кожу, 

придавая ей коричневый оттенок. 

 

Объем: 15 мл / 100 мл 

JUNGLE FRUIT  

12 x Бронзатор 
 

12 - кратный бронзатор, с медными 

пептидами, растительными экстрактами 

и витаминами. Обеспечивает исключи-

тельно темный, тропический оттенок 

загара. Увлажняет и ухаживает за ко-

жей. Обладает ароматом тропических 

фруктов.    

Объем: 15 мл / 100 мл 

TINGLE BELL  

Тингл-бронзатор  
 

Благодаря содержанию алоэ, крем 

эффективно увлажняет кожу, а кофеин с 

растительными экстрактами придает 

эластичность эпидермису и обеспечива-

ет восстановление. Тингл - эффект 

позволяет достичь удивительно сильно-

го, шоколадного оттенка кожи. 

Объем: 15 мл / 100 мл 
 

Арт. 104 42   15 мл  

Арт. 104 43   150 мл 

66,00р.  

540,00р.   

Арт. 104 44    15 мл  

Арт.104 97    150 мл 

66,00р. 

540,00р.   

Арт. 104 46    15 мл  

Арт. 104 47    150 мл 

66,00р. 

540,00р.   

Арт. 104 48    15 мл  

Арт. 104 98    150 мл 

66,00р. 

540,00р.   
 
 

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ЗАГАРА И СОЛЯРИЯ 

 

 

 

 

    
ОЧКИ ДЛЯ СОЛЯРИЯ 
 

Очки на резинке 

Цвет: темно-красный, Черный 

 

 
 

Упаковка: 1 пара 

СТИКИНИ ДЛЯ  СОЛЯРИЯ 

Стандартные  
 

Диаметр: 46 мм 

Оформление:  С рисунком  

С родинками / Без родинок 
 

Упаковка: 100 пар 

СТИКИНИ ДЛЯ  СОЛЯРИЯ 

Большие 
 

Диаметр: 50 мм  

Оформление:  С рисунком 

С родинками 
 

Упаковка: 100 пар 

ТАРТАЛЕТКА КРУГЛАЯ ДЛЯ 

КРЕМА В СОЛЯРИЙ БЕЛАЯ  
 

Для дозирующего крема в 

солярий. 

Диаметр: низ 22мм / верх 38мм 

Вместимость: 10 гр 

Упаковка: 250 шт 

КОНТЕЙНЕР 

Круглый с крышкой  
 

Контейнер для дозирующего 

крема с крышкой, одноразовый.  

Объѐм: 50 мл. 

 

Упаковка: 10 шт 
 

Арт. 104 08   Красн.    210,00р. 

Арт. 104 99   Черный  168,00р. 

Арт. 403 01  С родин.   194,00р.   

Арт. 403 03  Без род.   194,00р.   

 

Арт. 403 02              205,00р. Арт. 405 51                90,00р.           
 

Арт. 403 14                 30,00р.   
 

НАБОРЫ КРЕМОВ ДЛЯ СОЛЯРИЯ 
 

  
  

НАБОР КРЕМОВ В СОЛЯРИЙ №1 

Серия WILD TAN     С ТИНГЛ КРЕМОМ 

Количество кремов в наборе: 8 шт 

Упаковка:  8 шт по 15 мл 

Стоимость 1 крема - 65,00 руб 

НАБОР КРЕМОВ В СОЛЯРИЙ №2 

Серия WILD TAN     БЕЗ ТИНГЛ КРЕМА 

Количество кремов в наборе: 7 шт 

Упаковка:  7 шт по 15 мл 

Стоимость 1 крема - 65,00 руб 

НАБОР КРЕМОВ В СОЛЯРИЙ №3 

Серия BASIC     С ТИНГЛ КРЕМОМ 

Количество кремов в наборе: 10 шт 

Упаковка:  10 шт по 15 мл 

Стоимость 1 крема - 63,00 руб 

НАБОР КРЕМОВ В СОЛЯРИЙ №4 

Серия BASIC     БЕЗ ТИНГЛ КРЕМА 

Количество кремов в наборе: 9 шт 

Упаковка:  9 шт по 15 мл 

Стоимость 1 крема - 63,00 руб 

Арт. 105 50 520,00р. Арт. 105 51 455,00р. Арт. 105 52 630,00р. Арт. 105 53 567,00р. 
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ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ПРОКАЛЫВАНИЯ УШЕЙ STUDEX 
 

 

STUDEX Co. USA – крупнейший в мире производитель профессионального оборудования для прокалывания 

ушей! 

STUDEX Co. USA имеет отличную репутацию во всем мире! 

Все оборудование (инструменты и серьги для прокола) зарегистрированы в Министерстве здравоохранения 

РФ и разрешены к практическому использованию. 

Результат - десятки тысяч врачей-косметологов успешно используют для прокола ушей оборудование STUDEX.  

Прокалывание ушей – очень древняя традиция, но она и по сегодняшний день в моде.   Никто не сомневается, 

что так будет всегда. Поэтому прокалывание ушей – это услуга, которая всегда востребована и поэтому всегда 

должна присутствовать в огромном перечне услуг косметолога.  

СЕРЬГИ  В  НАБОРАХ STUDEX (США) 
 

      
ГОРОСКОП  (12 пар)   ЗОЛОТО 
 

ГОРОСКОП  (12 пар)   ЗОЛОТО ГОРОСКОП  (12 пар)   СЕРЕБРО ГОРОСКОП  (12 пар)   СЕРЕБРО 

Цвет камня:  

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал:   

Размер:   

Стекло  (12 цветов)  

 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

L-Макси ; R-Средний; 

M-Мини 

Цвет камня:  

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал:   

Размер:   

Стекло  (12 цветов)  

 

Крапан 

Позолота 

Сталь 

L-Макси ; R-Средний;  

M-Мини 

Цвет камня:  

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал:   

Размер:   

Стекло  (12 цветов)  

 

Завальцованный 

Без покрытия 

Сталь 

R-Средний 

Цвет камня:  

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал:   

Размер:   

Стекло  (12 цветов)  

Крапан 

 

Без покрытия 

Сталь 

R-Средний 

 

Арт. L 213 

Арт. R 213 

Арт. M 213 

2 230,00р. 

1 788,00р. 

1 788,00р. 

Арт. L 113 

Арт. R 113 

Арт. M 113 

2 870,00р. 

2 395,00р. 

2 395,00р. 

 

 

Арт. R 213 W 

   

 

1 728,00р.   

 

 

Арт. R 113 W 

   

 

2 365,00р.   

 

СЕРЬГИ С ЦИРКОНОМ, С ГОРНЫМ ХРУСТАЛЕМ STUDEX (США) 

    
СЕРЬГИ С ОГРАНЕННЫМ ЦИРКОНОМ  СЕРЬГИ С ОГРАНЕННЫМ ЦИРКОНОМ СЕРЬГИ С ГОРНЫМ ХРУСТАЛЕМ СЕРЬГИ С ГОРНЫМ ХРУСТАЛЕМ 

Вставка 

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал: 

Размер: 

Ограненный циркон 

Крапан 

 

Позолота 

Сталь 

L-Макси ; R-Средний 

Вставка 

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал: 

Размер: 

Ограненный циркон 

Крапан 

 

Без покрытия  

Сталь 

L-Макси ; R-Средний 

Вставка 

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Размер: 

Горный хрусталь 

Завальцованный 

 

Позолота 

L-Макси ; R-Средний 

M-Мини 

Вставка 

Крепление 

камня: 

Покрытие:   

Материал: 

Размер: 

Горный хрусталь 

Крапан 

 

Позолота 

Сталь 

L-Макси ; R-Средний 

Арт. R  100  

Арт. L  100 

245,00р.      

288,00р. 

Арт. R 100 W 

Арт. L 100 W 

  235,00р.   

  276,00р. 

Арт. L  215 

Арт. R  215 

Арт. M  215 

  188,00р.   

  149,00р. 

  149,00р.  

Арт. L 115 

Арт. R 115 

240,00р. 

200,00р. 
 

СЕРЬГИ ЧЕРНЫМ БРИЛЛИАНТОМ, С ПОЛУДРАГОЦЕННЫМИ КАМНЯМИ STUDEX (США) 
 

    
СЕРЬГИ С ЖЕМЧУГОМ СЕРЬГИ С ЖЕМЧУГОМ 

 

СЕРЬГИ С БИРЮЗОЙ 
 

СЕРЬГИ С ЧЕРНЫМ ОНИКСОМ   

Вставка 

Крепление: 

Покрытие:   

Материал: 

Размер: 

Жемчуг (имитация) 

Крапан 

Позолота 

Сталь 

R-Средний  

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Жемчуг (имитация) 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Бирюза (имитация) 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка 

Крепление: 

Покрытие:   

Материал: 

Размер: 

Черный оникс (имитац.) 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний  

Арт. R  1301   200,00р. Арт. R 301      149,00р.   Арт. R 305 149,00р. Арт. R  307   149,00р.   
 

СЕРЬГИ ШАРИКИ,  STUDEX  (США) 
 
 

СЕРЬГИ С ЧЕРНЫМ БРИЛЛИАНТОМ ШАРИКИ ШАРИКИ  

 

Форма: 

Вставка: 

Покрытие:   

Материал: 

            Размер: 

Черный бриллиант  

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 
 

Форма: 

Вставка: 

Покрытие:   

Материал: 

            Размер: 

Шар 

Нет 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 
 

Форма: 

Вставка: 

Покрытие:   

Материал: 

Размер: 

Шар 

Нет 

Без покрытия 

Сталь 

R-Средний 

Арт. R 214   149,00р.   Арт. R 200    124,00р.   Арт. R 200 w     120,00р. 
 

 

 

 

СЕРЬГИ С ЦВЕТОЧКОМ (Размер 5 мм) 
 

 

Вставка: 

 

Покрытие: 

Материал: 

Разноцветное 

стекло (2цвета) 

Без покрытия 

Сталь 

Арт. PR-LD 6047   560,00р. 
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СЕРЬГИ ФОРМЫ С ХРУСТАЛЕМ STUDEX  (США) 
 

   
ЗВЕЗДА 
 

СЕРДЕЧКО 
 

ЦВЕТОЧЕК  

Форма: 

Вставка: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Звезда 

Хрусталь 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Форма: 

Вставка: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Сердечко 

Хрусталь 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Форма: 

Вставка: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Цветочек 

Хрусталь 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 
Арт. R 501-4     205,00р.   Арт. R 502-4     205,00р. Арт. R 508-4     205,00р. 

 

СЕРЬГИ  «ГОРОСКОП» В ЗОЛОТЕ  STUDEX (США)  
 

    
ФЕВРАЛЬ 
 

МАРТ 
 

АПРЕЛЬ 
 

МАЙ 
 

  
 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Аметист 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Аквамарин 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Хрусталь 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Изумруд 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 
Арт. R 202     149,00р.   Арт. R 203   149,00р.   Арт. R 204     149,00р. Арт. R 205     149,00р. 

 

    
ИЮЛЬ  СЕНТЯБРЬ 

 

ОКТЯБРЬ 
 

ДЕКАБРЬ 
 

 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Рубин 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Сапфир 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Турмалин 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Голубой циркон 

Завальцованный 

Позолота 

Сталь 

R-Средний 
Арт. R 207     149,00р.   Арт. R 209   149,00р.   Арт. R 210     149,00р. Арт. R 212     149,00р. 

 

СЕРЬГИ  «ГОРОСКОП» В СЕРЕБРЕ  STUDEX (США)  
 

АПРЕЛЬ СЕНТЯБРЬ ОКТЯБРЬ  

 

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Хрусталь 

Завальцованный 

Серебро 

Сталь 

R-Средний  

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Сапфир 

Завальцованный 

Серебро 

Сталь 

R-Средний  

Вставка: 

Крепление: 

Покрытие: 

Материал: 

Размер: 

Турмалин 

Завальцованный 

Серебро 

Сталь 

R-Средний 
Арт. R 204 w    144,00р.   Арт. R 209 w   144,00р.   Арт. R 210 w     144,00р. 

 

 

УКРАШЕНИЯ ДЛЯ ПИРСИНГА STUDEX (США) 
 

     
ЛАБРЕТ В ГУБУ 
 

Вставка:  Прозрачное стекло 

Покрытие:  Без покрытия 

Материал:  Сталь 

Размер: толщ.-1.6mm; дл.-19mm 

Упаковка:  1 шт 

ШТАНГА В ЯЗЫК 
 

Вставка:  Розовое стекло 

Покрытие:  Без покрытия 

Материал:  Сталь 

Размер: толщ.-1.6mm; дл.-19mm 

Упаковка:  1 шт 

БАНАН В ПУПОК  
 

Вставка:  Прозрачное  стекло 

Покрытие:  Без покрытия 

Материал:  Сталь 

Размер: Толщ. х Дл. - 1.6 х 10мм 

Упаковка:  1 шт 

БАНАН В ПУПОК  
 

Вставка:  Салатовое  стекло 

Покрытие:  Без покрытия 

Материал:  Сталь 

Размер:  Толщ. х Дл. - 1.6 х 

10мм Упаковка:  1 шт 

БАНАН В ПУПОК  
 

Вставка:  Радужное  стекло 

Покрытие:  Без покрытия 

Материал:  Сталь 

Размер:  Толщ. х Дл. - 1.6 х 10мм 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. DZ 41 02      95,00р.   Арт. DZ 5210    145,00р.   Арт. DZ 7004        Нет   Арт. DZ 7008   Нет   Арт. DZ 7013  Нет   
 

 

СОПУТСТВУЮЩИЕ ТОВАРЫ STUDEX (США)  

 

 

 

 

НАБОР ИНСТРУМЕНТОВ ДЛЯ 

ПРОКОЛА МОЧКИ УХА   

МОДЕЛЬ R993-S  
В набор входит: 

• Инструмент с 3-мя насадками для 3-х 

размеров серег-игл; 

• Пара серег-игл для тренировки; 

• Имитация уха для тренировки; 

• Маркирующий фломастер; 

• Гель по уходу; • Салфетки; 

• Съемники для адаптеров на 3 размера 

• Инструкция, CD-диск 

ДЕКЛАРАЦИЯ О СОГЛАСИИ НА 

ПРОКОЛ УШЕЙ  
 

Журнал на 50 деклараций согласия (50 

проколов) и инструкций по уходу после 

прокола. 

Упаковка:  1 шт 

Арт. R 993-S   7 280,00р.   
 

Арт. R910    Нет в наличии   
 

 

 

NEW 
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СОПУТСТВУЮЩИЕ ТОВАРЫ STUDEX (США)  
 

      
ГРАМОТА Горизонтальная «БАЛЕРИНА»  

ГРАМОТА Вертикальная «ПРИНЦЕССА»  

ГРАМОТА Горизонтальная «ДИАДЕМА»  
Грамота за прокол ушек  

Размер: Формат А4 

Упаковка:  1 шт 

ПЛАКАТ ПРОКАЛЫВАЕМ 

УШИ   Горизонтальный 
 

Формат: А3  
"Прокалываем уши Быстро  
Безопасно Стерильно" 
Упаковка:  1 шт 

РЕКЛАМНАЯ НАКЛЕЙКА 

НА СТЕКЛО  
Наклейка на стекло  

"Здесь можно проколоть уши" 

Размер:  150мм х 150мм  

Упаковка:  1 шт 

КАРТОННЫЙ СТЕНД  

ПОДСТАВКА 
 

Стенд-подставка для размещения 

12 образцов сережек для проко-

ла ушей. 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 421 47        

Арт. 402 82 

Арт. 421 48   

   Балерина 

   Принцесса 

   Диадема 

12,00р.   

12,00р.  

12,00р.    
 

Арт. 402 83   65,00р.   Арт. R921   60,00р.   Арт. 402 84   140,00р.   

 

       
РАЗМЕТОЧНЫЙ  

ФЛОМАСТЕР 
 

Разметочный маркер двухсторонний 
(2 толщины наконечника) 
Упаковка:  1 шт 

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ЛОСЬОН ПО 

УХОДУ ПОСЛЕ ПРОКОЛА  
 

Лосьон во флаконе (с дозатором-пипеткой) 

Объем: 7 мл  

Упаковка:  1 шт 

СЪЕМНИКИ ДЛЯ УСТАНОВКИ 

АДАПТЕРОВ В ИНСТРУМЕНТ 

Система R-993 
 

Размер: M-Мини; R-Средн.; L-Макси 

Упаковка:  1 шт 

АДАПТЕРЫ ДЛЯ УСТАНОВКИ 

СЕРЬГИ В ИНСТРУМЕНТ 

Система R-993 
 

Размер: M-Мини; R-Средн.; L-Макси 

Упаковка:  1 шт 

Арт. R949 S   195,00р.   Арт. BR 906    96,00р.   Арт. M / R / L 969   65,00р. Арт. M / R / L 970   140,00р.  

 

ИЗДЕЛИЯ ИЗ ОРГСТЕКЛА 
 

    
МЕНЮХОЛДЕР 

Прозрачный, вертикальный 
 

Размер:  А4 (297 х 210 мм) 

               А5 (210 х 148 мм) 

               А6 (148 х 105 мм) 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 

 
Упаковка:  1 шт 

МЕНЮХОЛДЕР «ТЕЙБЛ ТЕНТ» А5 

Прозрачный, вертикальный на 

подставке из Бука 
 

Формат: А5 

Размер: 235 х 150 х 70 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 
 

Упаковка:  1 шт 

КАРМАН ОБЪЕМНЫЙ 

Прозрачный, вертикальный 
 

Размер:  А4 (297 х 210 мм) 

               А5 (210 х 148 мм) 

               А6 (148 х 105 мм) 

Глубина кармана: 20 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 
 

Упаковка:  1 шт 

КАРМАН НАВЕСНОЙ 

Прозрачный, вертикальный на 

двухсторонней клейкой ленте 
 

Размер:  А4 (297 х 210 мм) 

               А5 (210 х 148 мм) 

               А6 (148 х 105 мм) 

Толщина оргстекла: 0,5 мм 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 33 31   А4 

Арт. 33 32   А5 

Арт. 33 33   А6 

330,00р.   

180,00р.  

120,00р.    Арт. 33 44 490,00р.   

 

Арт. 33 13   А4 

Арт. 33 14   А5 

Арт. 33 15   А6 

380,00р.   

205,00р.  

120,00р.    

 

Арт. 33 18   А4 

Арт. 33 19   А5 

Арт. 33 20   А6 

68,00р.   

45,00р.  

30,00р.    
 

    
БУКЛЕТНИЦА НАСТОЛЬНАЯ  

С двумя карманими Тип-1 
 

Формат кармана: А5  

Размер: 320 х 285 х 75 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 

 
Упаковка:  1 шт 

ВИЗИТНИЦА В-2 

Прозрачная, вертикальная 

двойная 
 

Размер: 220х55 мм 

Размер ячейки: 95 х 35 х 20 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 

Упаковка:  1 шт 

ВИЗИТНИЦА В-4 

Прозрачная, вертикальная 
 

Подходит под имя администратора 
Размер: 95 х 55 х 40 мм 

Глубина ячейки 27 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 

Упаковка:  1 шт 

ВИЗИТНИЦА ТИП-3 

Прозрачная, вертикальная 
 

Размер: 90 х 55 х 70 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 

 

 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 33 41 000,00р.   Арт. 33 39 200,00р.   Арт. 33 27 105,00р.   Арт. 33 36 78,00р.   
 
 

 

 

ИНФОРМАЦИОННЫЙ СТЕНД  

Размер: ВхШ   752х500 мм 

Количество карманов:  4  

Формат кармана:  А4 

Материал: Основание - ПВХ (3 мм) 

Тип кармана: Плоский - ПЭТ (0,5 мм) 

Шапка стенда: Зеленый фон,  

белые буквы 

Упаковка:  1 шт 

 

ДЕРЖАТЕЛЬ   

ЦЕННИКА  

L-образный 
 

Прозрачный,  

вертикальный 
 

Размер:  40 х 30 мм 

               60 х 40 мм 
 

Упаковка:  1 шт 

 

КОРОБКА ДЛЯ  

ЧЕКОВ «ЧЕКБОКС» 
 

Размер: 90 х 55 х 70 мм 

Толщина оргстекла: 1,5 мм 

 
 

 

 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 33 21 1 530,00р. 

 

Арт.  33 23   40х30 мм 

Арт.  33 22   60х40 мм 

10,00р. 

15,00р. Арт. 33 11 445,00р. 
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СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ 
 

СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ ПОВЕРХНОСТЕЙ, ИНВЕНТАРЯ И ИНСТРУМЕНТОВ 

КОНЦЕНТРАТЫ 
 

        
АЛАМИНОЛ (Россия) 

Концентрат 
 

Концентрат Аламинол предназначен для 

дезинфекции помещений, в том числе 

совмещенной с пред стерилизационной 

очисткой изделий медицинского назна-

чения (вкл. хирургические и стоматоло-

гические инструменты). 

 

 
Объем:  1 л / 3 л 

ДЕЗМИНОЛ (Россия) 

Концентрат 
 

АНАЛОГ АЛАМИНОЛА 
 

Предназначен для дезинфекции по-

верхностей в помещениях, предметов 

обстановки, мед. отходов, контейнеров 

и оборудования, проведения 

ген.уборок. 
 

 

Объем:  1 л / 5 л 

ДЕЗИТАЛЬ (Россия) 

Концентрат 
 

Используется для дезинфекции и мытья 

различных поверхностей в помещениях, 

для дезинфекции и предстерилизаци-

онной очистки, в т.ч. совмещенных в 

одном процессе, изделий медицинского 

назначения из различных материалов. 

 
 

Объем:  1 л 

БРИЛЛИАНТ - КЛАССИК (Россия) 

Концентрат 
 

Предназначен для дезинфекции по-

верхностей из любых материалов в 

помещениях, а также профессионально-

го оборудования (например, расчесок, 

щеток, ножниц, медицинских и профес-

сиональных инструментов и др.), одеж-

ды и белья.  
 

Объем:  1 л 

Арт. 82 00    1 л   

Арт. 98149  3 л 

490,00р.  

1 360,00р.  
Арт. 98191   1 л   

Арт. 98192   5 л 

    450,00р. 

 1 890,00р. Арт. 82 04 490,00р.   Арт. 98 145     395,00р. 
 

 

 

       
ОПТИМАКС        

ОПТИМАКС  ПРОФ 

Концентрат с моющим 

эффектом 
 

Универсальное экономичное 

концентрированное дезинфи-

цирующее средство с моющим 

эффектор для соц. учреждений 

и предприятий индустрии 

красоты. Подходит для любых 

поверхностей, инструментов, а 

также для обеззараживания 

одежды.  

Объем:  1 л 

МУЛЬТИДЕЗ (Россия) 

Концентрат 
 

Предназначен для дезинфек-

ции, предстерилизационной 

обработки и стерилизации 

изделий медицинского назна-

чения. Подходит для всех 

инструментов, в том числе 

вращающихся, мастерам 

маникюра, косметологам, тату 

мастерам. Можно использо-

вать в ультразвуковой уста-

новке. 
 

Объем:  1 л 

МИСТРАЛЬ (Россия) 

Концентрат 
 

Предназначено для дезинфек-

ции, совмещенной с предстери-

лизационной очисткой, изделий 

мед. назначения, стоматологиче-

ских инструментов, эндоскопов, 

резиновых ковриков, изделий из 

пластмасс, стекла. Дезинфекция 

предметов ухода за больными, 

игрушек, поверхностей, жесткой 

мебели, сан.-техники и др. 

 
Объем:  1 л 

ЭСТИЛОДЕЗ (Россия) 

Концентрат 
 

Предназначен для дезинфекции 

поверхностей из любых мате-

риалов в помещениях, а также 

профессионального оборудова-

ния (например, расчесок, щеток, 

ножниц, медицинских и про-

фессиональных инструментов и 

др.), одежды и белья. Препарат 

очень экономичен в использо-

вании.  

 
Объем:  1 л 

НИКА-ЭКСТРА М (Россия) 

Концентрат 
 

Предназначено для дезинфекции 

поверхностей в помещениях, 

жесткой мебели, поверхностей 

аппаратов, приборов, санитарно-

технического оборудования, для 

дезинфекции на коммунальных 

объектах. Для предстерилизаци-

онной очистки изделий мед. 

назначения из различных мате-

риалов. 
 

 
Объем:  1 л 

Арт. 82 20   Проф 

Арт. 82 19    

575,00р.  

540,00р.   Арт. 98 119 780,00р.   Арт. 82 58    595,00р. Арт. 98 127 710,00р.   Арт. 82 12     398,00р. 
 

СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ ПОВЕРХНОСТЕЙ, ИНВЕНТАРЯ И ИНСТРУМЕНТОВ 

ГОТОВЫЕ РАСТВОРЫ, ТАБЛЕТКИ  
 

    
АМИНОСЕПТ ДЕНТАЛЬ  (Россия) 

Дезинфицирующее средство 
 

Предназначено для медицинского 

персонала лечебно-профилактических 

учреждений и организаций (ЛПУ и ЛПО), 

учреждений стоматологического про-

филя и др. организаций. Применяется 

для дезинфекции (в том числе совме-

щенной с ПСО в одном процессе) стома-

толог. инструментов из различных 

материалов ручным и механизирован-

ным способом,  для дез. стоматологиче-

ских наконечников. 
 

 

 

Объем:  1 л   

БОНСОЛАР (Россия) 

Готовое к применению   

дезинфицирующее средство 
 

Средство "Bonsolar" предназначено для 

профилактической дезинфекции рабочих 

и смежных поверхностей соляриев, душе-

вых кабин, жесткой мебели, поверхностей 

аппаратов, приборов и оборудования в 

салонах красоты, фитнес центрах, парик-

махерских, студиях загара, SPA салонах, 

саунах и банных отделениях.  

 
 

 

 

Объем:  750 мл (с триггером) 

АВАНСЕПТ (Россия) 

Готовое к применению   

дезинфицирующее средство 
 

Применяется для дезинфекции различ-

ных твердых поверхностей, в т.ч загряз-

ненных кровью, в ЛПУ любого профиля, 

лабораториях, на предприятиях обще-

ственного питания и торговли, в дошко-

льных и школьных учреждениях, на 

коммунальных объектах.  

Объекты обработки: ИМН из металлов, 

пластик, резина, каучук, разл. виды 

силикона, стекло, текстиль и др. 
 

Объем:  750 мл   (с триггером) 

ДЕЗИТАБС (Россия)   

Дезинфицирующее средство 

Таблетки (300 шт) 1 кг 

Средство дезинфицирующее, хлорсо-

держащие шипучие таблетки. Предна-

значено для дезинфекции поверхностей 

в помещениях, жесткой мебели, пред-

метов обстановки, приборов и аппара-

тов, санитарно-технического оборудо-

вания, белья. Для проведения генераль-

ных уборок. 
  

 

Упаковка:  1 кг (300шт) 

Арт. 98 190 440,00р.  Арт. 82 55 358,00р.  Арт. 98 101 438,00р. Арт. 98 155 478,00р.  

NEW 

NEW 
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СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ КОЖИ 
 

    
 

ТЕХНОСЕПТ (Россия) 

Кожный антисептик 

Дезинфицирующее средство 
 

Предназначен для антисептической 

обработки рук, кожных покровов, лок-

тевых сгибов доноров, операционных и 

инъекционных полей пациентов, для 

санитарной обработки кожных покро-

вов, для профилактической обработки 

ступней ног, для гигиенической обра-

ботки рук и кожных покровов медицин-

ского персонала и работников различ-

ных организаций, населением в быту; 

- для очистки и экспресс-дезинфекции 

небольших по площади, труднодоступ-

ных поверхностей в помещениях. 
 

Объем:  750 мл (с триггером); 1 л 

ОПТИДЕЗ (Россия) 

Кожный антисептик 

Дезинфицирующее средство 
 

Дезинфицирующее средство (кожный 

антисептик) Оптидез используется для 

очистки и дезинфекции труднодоступных 

поверхностей, предметов обстановки, 

жесткой мебели, предметов ухода за боль-

ными, игрушек, поверхностей медицинских 

приборов и оборудования, кувезов, датчи-

ков диагностического оборудования, сто-

матологических наконечников, медицин-

ских перчаток, дезинфекции внутренней 

поверхности обуви, гигиенической обра-

ботки кожи рук и профилактической де-

зинфекция ступней ног. 
 

Объем:  750  л 

ЭСТИЛОДЕЗ АНТИСЕПТИК  

(Россия) 

Готовое к применению   

дезинфицирующее средство 
 

Спиртовой кожный антисептик предна-

значен для гигиенической обработ-

ки рук, а также кожи инъекционного 

поля. Кроме того, подходит для обра-

ботки ступней с целью профилактики 

грибковых заболеваний. Обладает 

высокой антимикробной активностью, 

не вызывает аллергии, сухости и 

раздражения кожи. Имеет пролонги-

рованное действие, не требуется 

частое мытье рук.  

 

Объем:  1 л  

ТЕФЛЕКС А (Россия)   

БЕССПИРТОВОЙ 

Антисептик для обработки кожи 
 

Не имеет запаха, не раздражает кожу, не 

вызывает аллергии и заживляет раны. 

Подходит для дезинфекции кожи рук и 

ног во время маникюра/педикюра, обра-

ботки кожи лица и тела перед  и после 

косметических процедур. 

Уничтожение микробов за 28 секунд  
 

 

 

Объем: 1л (Дозатор) / 1л (Пробка) / 5 л 

Арт. 8261        750 мл 

Арт. 98 138     1 л 

315,00р. 

290,00р. Арт. 82 36     325,00р. Арт. 98 124 520,00р.  

Арт. 98 107  1 л Дозатор 

Арт. 98 104  1 л Пробка 

Арт. 98 136  5 л Канистра 

420,00р. 

410,00р. 

1920,00р. 

 

    
КУТАСЕПТ Ф (Германия) 

Готовое к применению дезин-

фицирующее средство 
 

Предназначен для дезинфекции кожи 

перед инъекциями, послеоперационной 

обработки ран, гигиенической обработ-

ки рук. Средство действует быстро, 

служит для обезжиривающей очистки 

кожи, имеет оптимальное антимикроб-

ное действие против бактерий и виру-

сов.  

 
 
 

Объем:  250мл / 1 л / 5 л 

ДЕЗИПТОЛ (Россия) 

Готовое к применению            

дезинфицирующее средство 
 

Дезинфицирующая жидкость с пролонги-

рованным бактерицидным действием. 

Активно подавляет большинство извест-

ных вирусов и бактерий. Короткое время 

экспозиции, хорошо переносится кожей.  

 

 

Объем:  100 мл, 200 мл (спрей)  

              750 мл (распылитель)  

             1 л (ПЭТ флакон) 

             5 л (канистра) 

СЕПТОЦИД -Р (Беларусь) 

Готовое к применению   

дезинфицирующее средство 
 

Предназначен для гигиенической и 

хирургической обработки рук, кожных 

покровов, локтевых сгибов для профи-

лактической обработки ступней ног, 

работников различных организаций, 

населением в быту. Для очистки и 

дезинфекции твердых поверхностей 

или предметов, в т.ч. загрязненных 

кровью, за исключением портящихся 

под воздействием спиртов. 

Объем:  1 л 

ХЭНДДЕЗ (Россия) 

БЕССПИРТОВОЙ 

Антисептик для обработки кожи 
 

Готовый к применению бесспиртовой 

антисептик для рук, в состав которого 

входят компоненты по уходу за кожей и 

увлажняющие вещества, благотворно 

влияющие на состояние кожи.  

HandDes обладает легким свежим запа-

хом, который быстро выветривается 

после нанесения на кожу. 
 

 
Объем:  1 л 

Арт. 8221    250 мл 

Арт. 8222        1 л 

Арт. 8223        5 л 

455,00р. 

1 078,00р.   

4 240,00р  

Арт. 8228     100 мл 

Арт. 8232     200 мл 

Арт. 8231     750 мл 

Арт. 8230     1 л 

Арт. 8234     5 л 

88,00р.  

152,00р.   

280,00р.  

290,00р.  

1 250,00р.   Арт. 98 144 630,00р.  Арт. 98 193  455,00р.   
 

 

СРЕДСТВА ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ ИНСТРУМЕНТОВ 
 
 

 

АКТИБОР (Россия) 

Готовый раствор для дезинфекции фрез (инст-

румента) 
Дезинфицирующее средство, готовое к применению. Не 

требующий разведения готовый раствор специально для 

дезинфекции, в том числе и совмещенной с предстери-

лизационной очисткой, ротационных, эндодонтических и 

хирургических инструментов, сложно поддающихся 

очистке, ручным способом, а также механизированным 

способом в ультразвуковых установках любого типа. 
 

Упаковка:  1 л 
 

СФЕРА ИНСТРУМ  (Россия) 

Концентрат для дезинфекции инструмента 
 

Средство Сфера Инструфорте предназначено для 

очистки маникюрного и парикмахерского инструмента, 

изготовленного из всех видов материалов, за исклю-

чением алюминия, легких и цветных металлов, а также 

из луженых и оцинкованных материалов.  
 

ВНИМАНИЕ! Средство не обладает дезинфицирующи-

ми свойствами. 

 

Упаковка:  1 л 

Арт.  98 147 1 050,00р.   Арт. 82 54     550,00р. 
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СРЕДСТВА ДЛЯ ПОВЕРХНОСТЕЙ И ДЛЯ ВОЗДУХА 
   

 

 

МУЛЬТИДЕЗ  ТЕФЛЕКС (Россия) 

БЕССПИРТОВОЙ 

Для дезинфекции и мытья  

поверхностей  
 

Отлично отмывает и дезинфицирует поверхности. 

Можно использовать перед подготовкой к процеду-

ре обработав рабочее место и все рабочие поверх-

ности. Средство не только удаляет грязь и жир, но и 

дезинфицирует все поверхности, к которым прика-

саются клиенты. Не содержит спирта и не портит 

обрабатываемую поверхность. 

Аромат:  Нейтральный,  Лимон,  БаблГам 
 

Объем:  0,5л / 1л (с распылителем) / 5л (канистра) 

 

МУЛЬТИДЕЗ  ТЕФЛЕКС (Россия) 

БЕССПИРТОВОЙ 

Для дезинфекции воздуха 
 

Объединяет в себе свойства бытового освежителя и 

профессионального дезинфектанта. Применяется 

для дезинфекции воздуха и профилактики инфек-

ционных заболеваний. Уничтожает инфекции, пере-

дающиеся по воздуху (ОРВи, грипп, туберкулѐз и 

пр.). Освежает и очищает воздух, устраняет любой 

неприятный запах. Безопасен для человека и живот-

ных, не токсичен. 
Аромат:  Нейтральный,  БаблГам,  Пихта 

Объем:  1л (с распылителем) 

Арт. 98 110     Нейтрал.  1л 

Арт. 98 128     Нейтрал.  5л 

Арт. 98 131     Лимон  0,5л 

Арт. 98 111     Лимон  1л 

Арт. 98 112     БаблГам  1л 

         354,00р. 

     1 590,00р. 

      210,00р. 

        358,00р. 

        358,00р. 

 

Арт. 98 116   Нейтральный 

Арт. 98 117   БаблГам 

Арт. 98 129   Пихта 

270,00р.   

270,00р. 

270,00р. 
 

 

ГЕЛЬ ДЛЯ КОСМЕТОЛОГИИ  
 

    
АКВАГЕЛЬ №6 (Россия) 

Гель Средней вязкости  
 

Гель средней вязкости для ультразвуко-

вых исследований, допплерографии, 

физиотерапии и косметологии. Эффек-

тивен при всех видах исследований. 

Также гель используется для лазерной и 

фотокосметологии. 

Объем:  0,5 л / 5 л 

АКВАГЕЛЬ №7 (Россия) 

Гель Высокой вязкости  
 

Гель высокой вязкости для ультразвуковых 

исследований, допплерографии, физиоте-

рапии и косметологии. Эффективен при 

всех видах исследований. Также гель 

используется для лазерной и фотокосме-

тологии. 
 

Объем:  5 л 

МЕДИАГЕЛЬ (Россия) 

Гель Средней вязкости  
 

Универсальный гель для ультразвуко-

вых исследований, доплерографии и 

терапии. Рекомендуется для всех 

процедур, где требуется вязкий гель. 

Также гель применяют для лазерной 

косметологии.  

Объем:  5 л 

ДОЗАТОР - ПОМПА  

Для канистр 5л 
 

Универсальный дозатор, пластиковый (для 

канистр 5л)  

Подходит для жидких веществ, хранящихся 

в канистрах.  

Подходит  только  для  АКВАГЕЛЯ 
 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 42 156       0,5 л 

Арт. 42 157       5 л  

154,00р. 

865,00р. Арт. 42 158     990,00р. 

 

Арт. 82 68        
 

 1 060,00р. Арт. 98 130 300,00р. 

 
 

МЫЛО ЖИДКОЕ ГИГИЕНИЧЕСКОЕ, АНТИБАКТЕРИАЛЬНОЕ, БЫТОВОЕ 
 

 

 

 

 

ДЕЗИЛАЙТ (Россия) 

Мыло жидкое гигиеническое 
Современное жидкое гигиеническое мыло произве-

дено на основании последних инновационных 

исследований о вредоносных микроорганизмах, 

содержит высококачественные ингредиенты, увлаж-

няющие и смягчающие кожу.  

Для ежедневной гигиенической обработки (мытья)  

рук  и  тела  работников различных предприятий;  
 

 

Объем: 0,5л / 1 л / 1 л (дозатор) / 5 л  

ДЕЗИСОФТ(Россия) 

Мыло жидкое антибактериальное с дезинфи-

цирующим эффетом (кожный антисептик) 
 

Гигиеническая обработка рук, кожи ног для профилак-

тики грибковой инфекции. Обработка рук перед при-

менением антисептика. Содержит высококачественные 

ингредиенты. Обладает смягчающим и увлажняющим 

кожу свойствами, пролонгированным антимикробным 

действием не менее 3 часов. pH-нейтрально  

Объем:  1 л / 1 л (дозатор)  / 5 л 
 

Арт. 8242   0,5 л (дозатор) 

Арт. 8244   1 л (дозатор) 

Арт. 8245   1 л 

Арт. 8246   5 л  

 

130,00р. 

220,00р. 

180,00р. 

620,00р. 

 

Арт. 8214    1 л (дозатор) 

Арт. 8247    1 л 

Арт. 8215    5 л 

 

   290,00р. 

  238,00р. 

950,00р. 
 
 

 
 

    
ИЗИСОФТ 

Мыло дезинфицирующее 
 

Для организаций, осуществляющих 

медицинскую деятельность различного 

профиля и др. организаций, имеющих 

право заниматься дезинфекционной 

деятельностью. Возможно использова-

ние в быту.  

Упаковка: 1 л 

ЖИДКОЕ  КРЕМ-МЫЛО 

«ФЛОРОДЕЛЬ» 

Без запах «Перламутр»  
 

Универсальное крем-мыло предназначено 

для ежедневного использования. 

Аромат: Без запаха 

 
Упаковка:  5 л 

ЖИДКОЕ КРЕМ-МЫЛО «HELP»    

С запахом «Ромашка» 
 

Нежное жидкое мыло для рук "HELP"  

дает устойчивую высокую пену. Пре-

красно смывает любые загрязнения. 

Удаляет неприятные запахи. Бережно 

ухаживает и увлажняет кожу рук.  

Упаковка:  5 л 

ВОРОНКА  

Для переливания жидкостей  

Поможет перелить жидкости или пере-

местить сыпучие продукты в емкость с 

самым узким горлышком.  

Диаметр: 100 мм. 

Цвет: Белый 

Упаковка: 1 шт 

  Арт. 82 18     165,00р.   Арт. 403 07          340,00р.   Арт. 401 51   560,00р. Арт. 57 363 30,00р. 
 
 

NEW 
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КРАФТ-ПАКЕТЫ, ИНДИКАТОРЫ, ТОВАРЫ  ДЛЯ ДЕЗИНФЕКЦИИ 
 

    
ПАКЕТЫ ДЛЯ СТЕРИЛИЗАЦИИ 

Медтест ПБСП-СТЕРИМАГ-крафт 
 

Пакеты для стерилизации, самоклею-

щиеся из крафт-бумаги с индикато-

ром.  

Цвет: Коричневый 

 

Размеры: 75х150; 100х200; 150х250 
 

 

 

 

 
 

Упаковка: 100 шт 

ПАКЕТЫ ДЛЯ СТЕРИЛИЗАЦИИ 

Медтест ПБСП- СТЕРИМАГ 
 

Пакеты для стерилизации, самоклею-

щиеся из влагопрочной белой бумаги с 

индикатором.  

Отличие белых от коричневых пакетов: 

Во время стерилизации белый пакет не 

выделяет запах, в отличии от коричне-

вого крафт-пакета. 

Цвет: Белый 

Размеры: 75х150; 100х200 
 

 
Упаковка: 100 шт 

ПАКЕТЫ ДЛЯ СТЕРИЛИЗАЦИИ 

Медтест ПСПВ- СТЕРИМАГ 

Комбинированные (С окошком) 
 

Комбинированные самоклеющиеся 

пакеты для воздушной, паровой, этиле-

ноксидной стерилизации. Прозрачная 

сторона  изготовлена  из  устойчивой к 

высокой  температуре (не менее 200°С)  

полимерной  влагостойкой пленки. 

Цвет: Бело-зеленый 

Размеры: 60х100; 75х150; 100х200;  

100х250 
 

Упаковка: 100 шт 

ПАКЕТЫ ДЛЯ СТЕРИЛИЗАЦИИ 

STERITIMER С QR-кодом 

КОРИЧНЕВЫЕ / БЕЛЫЕ ECO 
Комбинированные самоклеящиеся смарт-

пакеты для стерилизации. Представляют 

собой пакет с хим. индикатором 5 класса (не 

нужны дополнительные) с уникальным QR-

кодом нанесенным на пакет, что позволяет 

вести электронный учет стерилизации.  

Вся информация на сайте: steritimer.com 

Размеры: 60х100; 75х150; 100х200  

 

Упаковка: 100 шт 

Арт. 246 15   75х150  

Арт. 246 18   100х200 

Арт. 246 27   150х250 

154,00р. 

210,00р. 

320,00р. 

 

Арт. 246 16    75х150 

Арт. 246 19    100х200 

 

185,00р. 

237,00р.   

 

Арт. 246 30    60х100  

Арт. 246 31    75х150 

Арт. 246 32    100х200 

Арт. 246 33    100х250 

193,00р.  

237,00р. 

308,00р. 

338,00р.  

К О Р И Ч Н Е В Ы Е 

Арт. 246 12    60х100  

Арт. 246 13    75х150 

Арт. 246 14    100х200 

Б Е Л Ы Е  ECO 

Арт. 246 25    75х150 

Арт. 246 26    100х200 

(С окошкомом) 

124,00р.  

174,00р. 

245,00р. 

(Без окошка) 

158,00р. 

220,00р. 

 
 

      

БИНТ КОГЕЗИВНЫЙ  (БАНДАЖ) 

Самофиксирующийся  
 

Самофиксирующиеся бинты удобный перевязоч-

ный материал, обеспечивающий надежную фик-

сацию на длительный срок.  

Цвет: Бежевый  

Размер: 4,5 м х 6 см  /   4,5 м х 7,5 см 

 

Упаковка:  1 шт 

ИКВС «МЕДТЕСТ» 

(4 КЛАСС)  180/60 

 

ИНДИКАТОР ХИМИЧЕСКИЙ ОДНОРА-

ЗОВОГО ПРИМЕНЕНИЯ ДЛЯ КОНТРОЛЯ 

ВОЗДУШНОЙ СТЕРИЛИЗАЦИИ  
 

Контроль параметров стерилизации сна-

ружи стерилизуемых упаковок в каждом 

цикле воздушной стерилизации. 

Упаковка:  Индикаторы - 1 000 шт 

В комплекте с Журналом контроля работы 

стерилиз. возд., парового (ф. №257/у) 

Арт. 403 58        4,5*6   

Арт. 403 59        4,5*7,5 

140,00р. 

192,00р. 
Арт. 88 271 285,00р.   

 
 

КОНТЕЙНЕРЫ ДЛЯ СТЕРИЛИЗАЦИИ, БИРКИ ДЛЯ МАРКИРОВКИ КОНТЕЙНЕРОВ 
 

    
БОКС ДЛЯ СТЕРИЛИЗАЦИИ 
 

Пластиковый контейнер для дезинфек-

ции и стерилизации маникюрных, педи-

кюрных, косметологических инструмен-

тов. Бокс без окошка. 

Материал: пластик 

Упаковка: 1 шт. 

ЛОТОК ПОЧКООБРАЗНЫЙ 

Высокое качество 
 

Материал: Нержавеющая сталь 
Размеры: Малый (160х70х25)   0,1 литр 
                   Средний (200х120х30)   0,3 литра 
                   Большой (260х160х32)   0,5 литра 

Упаковка: 1 шт. 

ЛОТОК ПРЯМОУГОЛЬНЫЙ  

С КРЫШКОЙ 
 

Высокое качество  

Материал: Нержавеющая сталь 
Размеры:   Средний (260х180х30)   1 литр 
                   Большой (400х300х40)   3 литра 

Упаковка: 1 шт. 

ЛОТОК СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ  
 

Высокое качество  

Материал: Нержавеющая сталь  

Размер: ДхШхВ 195х90х19 

 

 

Упаковка: 1 шт. 

Арт. 83 25 320,00р.   

 

Арт. 98 161   Малый 

Арт. 98 162   Средний 

Арт. 98 163   Большой 

 

156,00р.   

240,00р.   

330,00р.   

 

 

Арт. 98 165   Средний 

Арт. 98 166   Большой 

 

 

650,00р.   

1 620,00р.   Арт. 98 160  

               

265,00р. 
 
 

 

    
ЕМКОСТЬ - КОНТЕЙНЕР  

КДС-0,2 

Для предстерилизационной очистки и 

стерилизации инструментов. 

Объем:  0,2 л (200мл) 

Цвет: Белый  

 
 

 

 
Упаковка: 1 шт 

ЕМКОСТЬ - КОНТЕЙНЕР  

КДС-1 / КДС-3 / КДС-5 

Для предстерилизационной очистки и 

стерилизации инструментов. 

Объем:  1 л / 3 л / 5 л 

Внутренний Размер: 

                1л ДхШхВ (145х112х70) 

            3л ДхШхВ (208х164х107) 

            5л ДхШхВ (255х200х125) 
 

Цвет: Голубой 

Упаковка: 1 шт 

ЕМКОСТЬ-КОНТЕЙНЕР  

ЕДПО-1 / ЕДПО -3 / ЕДПО -5 

С карманом 

Для дезинфекции и предстерилизаци-

онной очистки ищнструментов. 

Объем:  1 л / 3 л / 5 л 

Размер:    1л ДхШхВ (180х75х50) 

           3л ДхШхВ (240х110х90) 

           5л ДхШхВ (260х175х120) 
 

Цвет: Белый 

Упаковка: 1 шт 

БИРКИ ДЛЯ МАРКИРОВКИ 

КОНТЕЙНЕРА 

На бирке указано: название средства, 

концентрация,  дата изготовления, срок 

годности, подпись. 

На клейкой основе (самоклейка) 

Количество бирок:  100 шт 

 
 

 

Упаковка:  1 шт 

 

Арт. 82 59    

 

465,00р.  

Арт. 83 20   1 л 

Арт. 83 21   3 л 

Арт. 82 69   5 л 

670,00р.   

895,00р. 

1 330,00р. 

Арт. 82 24   1 л 

Арт. 82 37   3 л 

Арт. 82 38   5 л 

785,00р.   

960,00р. 

1 390,00р. Арт. 98 156    50,00р. 

NEW 
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ЖУРНАЛЫ 

     
ЖУРНАЛ КОНТРОЛЯ 

РАБОТЫ СТЕРИЛИЗА-

ТОРОВ ВОЗДУШНОГО, 

ПАРОВОГО (Ф. №257/у) 
 

Количество листов: 20 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ УЧЕТА КАЧЕСТВА      

ПРЕДСТЕРИЛИЗАЦИОН-

НОЙ  

ОБРАБОТКИ (Ф. №366/у)  
 

Количество листов: 20 
 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ УЧЕТА ПРОВЕ-

ДЕНИЯ ГЕНЕРАЛЬНЫХ 

УБОРОК 
 

Количество листов: 10 

 
 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ РЕГИСТРАЦИИ И 

КОНТРОЛЯ УЛЬТРАФИО-

ЛЕТОВОЙ БАКТЕРИЦИД-

НОЙ УСТАНОВКИ 
 

Количество листов: 24 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ КОНТРОЛЯ КОН-

ЦЕНТРАЦИЙ РАБОЧИХ РАС-

ТВОРОВ ДЕЗИНФИЦИРУЮ-

ЩИХ И СТЕРИЛИЗУЮЩИХ 

СРЕДСТВ 
 

Количество листов: 7 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 40 550 78,00р.   Арт. 40 553 95,00р.   Арт. 40 556 35,00р.   Арт. 40 560 130,00р.   Арт. 40 554 46,00р.   

   

 

     
ЖУРНАЛ УЧЕТА ТЕКЩИХ    

УБОРОК 
 

Количество листов: 60 
 

 

 

 
 

 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ ИЗМЕРЕНИЯ  

ТЕМПЕРАТУРЫ ТЕЛА  

СОТРУДНИКОВ 
 

Количество листов: 60 

 

 
 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ УЧЕТА ПОЛУЧНИЯ 

И РАСХОДОВАНИЯ ДЕЗ. 

СРЕДСТВ И ПРОВЕДЕНИЯ 

ДЕЗ РАБОТ НА ОБЪЕКТЕ 
 

Количество листов: 30 

 

 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ УЧЕТА РАБОТ ПО 

ПРОВЕДЕНИЮ ОЧИСТКИ И 

ДЕЗ. СИСТЕМ ВЕНТИЛЯ-

ЦИИ И КОНДИЦ-ИЯ   

ВОЗДУХА НА ОБЪЕКТЕ 
 

Количество листов: 30 
 

Упаковка:  1 шт 

ЖУРНАЛ УЧЕТА ТЕМПЕРА-

ТУРНОГО РЕЖИМА И ОТНО-

СИТЕЛЬНОЙ ВЛАЖНОСТИ В 

ПОМЕЩЕНИИ 

Количество листов: 30 
 

 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 405 52 180,00р.   Арт. 40 566 195,00р.   Арт. 405 55 148,00р.   Арт. 405 58 148,00р.   Арт. 405 57 140,00р. 

 

СОПУТСТВУЮЩИЕ ТОВАРЫ 

     
ЕМКОСТЬ-КОНТЕЙНЕР  
 

Одноразовый контейнер для 

сбора острого инструмента 

класса Б. 

Цвет: Желтый 

Объем:  

0,25 л / 0,5 л / 1 л / 3 л / 6 л 
 

Упаковка: 1 шт 

ПАКЕТЫ ДЛЯ УТИЛИЗАЦИИ 

Пакеты для медицинских 

отходов класса Б 
 

Размер:    330х600 (10л) 

               500х600 (30л) 

               700х800 (60л) 

Цвет: Желтый 

Упаковка:  100 шт 

ПАКЕТЫ ДЛЯ УТИЛИЗАЦИИ 

Пакеты для медицинских 

отходов класса А 
 

Размер:  500х600 (30л) 

             700х800 (60л) 

             700х1100 (120л)    

Цвет: Белый 

Упаковка:  100 шт 

СТЯЖКА ДЛЯ ПАКЕТОВ 
 

Стяжка к пакетам для медицин-

ских отходов. 

Цвет: Черный 

Размер: 25х100мм 
 

 

 

Упаковка: 100 шт 

ДОЗАТОР ЛОКТЕВОЙ  VD-20 

Дозатор для порционной подачи 

на кожу рук антисептиков. 

Размер: 350*220*100 мм 

Объем загружаемого  

флакона: 900-1000 мл. 

Масса дозатора: 0,6кг 
 

Упаковка: 1 шт 
 

Арт. 8251   0,25л 

Арт. 77 502  0,5л 

Арт. 77 503    1л 

Арт. 77 504    3л 

Арт. 77 560    6л 

32,00р. 

34,00р.   

45,00р.  

80,00р. 

   120,00р.    

 

Арт. 77 543   10л 

Арт. 77 544   30л 

Арт. 77 545   60л 

142,00р.   

218,00р.  

588,00р.    

 

Арт. 77 550   30л 

Арт. 77 549   60л 

Арт. 42 126  120л 

195,00р. 

470,00р. 

595,00р. 

 

Арт. 77 546  32,00р.  Арт. 4645   1 690,00р. 

 

 

ИЗМЕРЬТЕ ГОРЛЫШКО ФЛАКОНА И ВЫБЕРИТЕ НАСАДКУ (РЕЗЬБА 2,5см и 3 см) 

  
 

   
 

ДОЗИРУЮЩАЯ ПОМПА  

«ШУЛЬКЕ-МАЙЕР» (Германия) 

Высокого качества, прочная 

Для флакона 0,5л / 1 л 
 

Резьба - 3 см  
  

Подходит для:  дезсредств и антисепти-

ков в виде геля или концентрата, спир-

тосодержащих жидкостей, моющих и 

косметических средств во флаконах. 

Упаковка: 1 шт 

РАСПЫЛИТЕЛЬНАЯ НАСАДКА  

«ШУЛЬКЕ-МАЙЕР» (Германия) 

Высокого качества, прочная 

Для флакона 0,5л / 1 л 
 

Резьба - 3 см  
 

Подходит для:  дезсредств и антисептиков 

в виде концентрата, спиртосодержащих 

жидкостей, моющих и косметических 

средств во флаконах. 

Упаковка: 1 шт 

РАСПЫЛИТЕЛЬНАЯ НАСАДКА  

«ШУМАХЕР» (Германия) 

Высокого качества, прочная 

Для флакона 0,5л / 1 л 
 

Резьба - 2,5 см  
 

Подходит для:  дезсредств и антисепти-

ков в виде концентрата, спиртосодер-

жащих жидкостей, моющих и космети-

ческих средств во флаконах. 

Упаковка: 1 шт 

РАСПЫЛИТЕЛЬНАЯ НАСАДКА  

«ДЕЗНЭТ» (Россия) 

Для флакона 0,5л / 1 л 
 

Резьба - 2,5 см  
 

Подходит для:  дезсредств и антисепти-

ков в виде геля или концентрата, спир-

тосодержащих жидкостей, моющих и 

косметических средств во флаконах. 

Резьба - 2,5 см  
 

Упаковка: 1 шт 
 

Арт.  180 303 290,00р.  
 

Арт.  180 124 125,00р.  Арт. 46 41 175,00р.  
 

Арт. 46 39 30,00р.   
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МЕДИЦИНСКИЕ ИЗДЕЛИЯ 
 

ИГЛЫ ДЛЯ МЕЗОТЕРАПИИ MESO-RELLE (Италия) 
Мезотерапия лица и тела позволяет решить большинство косметологических  

проблем.  

Мезотерапия нашла свое применение как в медицине, так и в косметологии.   

За счет использования игл в процессе проведения процедуры мезотерапия  

достаточно болезненна.  
 

Характеристики игл для мезотерапии Meso-Relle (Италия): 
 Иглы инъекционные, стерильные, однократного применения 
 Каждая игла упакована в индивидуальную упаковку 
 Алмазная заточка игл уменьшает болевой эффект от процедуры 
 Используются для процедуры мезотерапии как по телу, так и по лицу 
 Иглы стерилизованы кислородом и этиленом 

 

 

 

 
 

    
ИГЛЫ  MESO-RELLE  30G 

Размер: 0,3 х 4 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического исполь-

зования. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

ИГЛЫ  MESO-RELLE  30G 

Размер: 0,3 х 6 мм   /   0,3 х 13 мм     
 

Иглы для мезотерапевтического использо-

вания. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

ИГЛЫ  MESO-RELLE  31G 

Размер: 0,26 х 4 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического исполь-

зования. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

ИГЛЫ  MESO-RELLE  31G 

Размер: 0,26 х 6 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического исполь-

зования. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

Арт. 402 52 510,00р.   

Арт. 402 53   0,3 х 6 мм    

Арт. 402 61   0,3 х 13 мм   

510,00р. 

510,00р.   Арт. 402 54 000,00р.   Арт. 402 55 560,00р.   
                                         

     

 

                                      

    
ИГЛЫ  MESO-RELLE  32G 

Размер: 0,23 х 4 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического исполь-

зования. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

Размер: 0,23 х 6 мм / 0,23 х 12 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического использо-

вания. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

ИГЛЫ  MESO-RELLE  33G 

Размер: 0,20 х 4 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического исполь-

зования. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

ИГЛЫ  MESO-RELLE  33G 

Размер: 0,20 х 12 мм 
 

Иглы для мезотерапевтического ис-

пользования. 

Количество игл в упаковке: 10 
 

Упаковка:  10 шт 

Арт. 402 56 630,00р.   

Арт. 402 57   0,23 х 6 мм 

Арт. 402 86   0,23 х 12 мм   

630,00р. 

630,00р.   Арт. 402 58 880,00р.   Арт. 402 59  Под заказ 000,00р.   
 

 

МЕДИЦИНСКИЕ ИЗДЕЛИЯ 

Инъекционные средства 

КАТЕТЕРЫ ВНУТРИВЕННЫЕ (Германия, Индия)     

    
КАТЕТЕР ВНУТРИВЕННЫЙ  G14 

С доп.портом 
 

Производитель: Beromed (Германия) 

                            Polymed (Индия) 

Цвет: Красный 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт 

КАТЕТЕР ВНУТРИВЕННЫЙ  G16 

С доп.портом 
 

Производитель: Beromed (Германия) 

                            Polymed (Индия) 

Цвет: Серый 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт 

КАТЕТЕР ВНУТРИВЕННЫЙ  G18 

С доп.портом 
 

Производитель: Beromed (Германия) 

                           Polymed (Индия) 

Цвет: Зеленый 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт 

КАТЕТЕР ВНУТРИВЕННЫЙ  G20 

С доп.портом 
 

Производитель: Beromed (Германия) 

                           Polymed (Индия) 

Цвет: Розовый 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт 
Арт. 402 14  Индия                      

Арт. 402 15  Германия 

16,00р.  

00,00р.      

Арт. 402 10  Индия                      

Арт. 402 11  Германия 

  16,00р.  

16,00р.      

Арт. 402 13  Индия                      

Арт. 402 12  Германия 

  14,00р.  

00,00р.      

Арт. 402 17  Индия                      

Арт. 402 16  Германия 

  00,00р.  

14,00р.      

 

 

 

 

 

 

КАНЮЛЯ I.V. Fine Micro Cannula 

Для контурной пластики 
 

Размер:  

22G x 50мм 

22G x 70мм 

25G x 70мм 
 

 

Упаковка:  1 шт 

 

Арт. 402 70     22Gх50       000,00р.  

Арт. 402 91     22Gх70       000,00р.  

Арт. 421 12     25Gх70       000,00р. 

  

 

30G 31G 

32G 33G 
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ИГЛЫ,  ШПРИЦ ИНСУЛИНОВЫЙ (Германия) 

     
ИГЛА ИНЪЕКЦИОННАЯ 

18G  х1½ (1,2 х 40 мм)  
 

Производитель: SFM (Германия) 

Стерильность: Да 

Длина иглы: 40 мм 

Диаметр иглы: 1,2 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 18G 

Упаковано в блистере 
 

 

 

 

Упаковка:  100 шт  

ИГЛА ИНЪЕКЦИОННАЯ 

21G х1½ (0,8 х 40 мм)  
 

Производитель: SFM (Германия) 

Стерильность: Да 

Длина иглы: 40 мм 

Диаметр иглы: 0,8 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 21G 

Упаковано в блистере 
 

 

 

 

Упаковка:  100 шт 

ИГЛА ИНЪЕКЦИОННАЯ 

23G х 1¼  (0,6 х 30 мм)  
 

Производитель: VM (Германия) 

Стерильность: Да 

Длина иглы: 30 мм 

Диаметр иглы: 0,6 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 23G 

Упаковано в блистере 
 

 

 

 

Упаковка:  100 шт 

ИГЛА ИНЪЕКЦИОННАЯ 

30G х ½ (0,3*12 мм)  
 

Производитель: VM (Германия) 

Стерильность: Да 

Длина иглы: 12 мм 

Диаметр иглы: 0,3 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 30G 

Упаковано в блистере 
 

 

 

 

Упаковка:  100 шт 

ШПРИЦ ИНСУЛИНОВЫЙ  

Трехкомпонентный  

с надетой иглой 1 мл  

27G х 1/2  (0,4 х 12 мм) 
 

Производитель: BFME (Китай) 

Стерильность: Да 

Объем: 1,0 мл 

Длина иглы: 12 мм 

Диаметр иглы: 0,4 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 27G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 402 01 280,00р.  
 

Арт. 402 02 225,00р.  
 

Арт. 402 06 238,00р.  
 

Арт. 402 19 460,00р.  Арт.  421 42  1 шт 4,90р.  

 

ШПРИЦЫ С ИНТЕГРИРОВАННОЙ ИГЛОЙ,  ИНСУЛИНОВЫЕ (Германия) 

 

0,5 мл (0,3*8) 
 

 

0,5 мл (0,3*12,7) 
 

 

1,0 мл (0,3*8) 
 

 

1,0 мл (0,33*12,7) 
 

ШПРИЦ ИНСУЛИНОВЫЙ  

С интегрированной иглой,  

30G (0,3 х 8мм), U-100 
 

Производитель: SFM (Германия) 

Стерильность: Да 

Объем: 0,5 мл 

Длина иглы: 8 мм 

Диаметр иглы: 0,3 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 30G 

Упаковано в блистере 
 

Упаковка:  10 шт  

ШПРИЦ ИНСУЛИНОВЫЙ  

С интегрированной иглой,  

29G (0,3 х 12,7мм), U-100 
 

Производитель: SFM (Германия) 

Стерильность: Да 

Объем: 0,5 мл 

Длина иглы: 12,7 мм 

Диаметр иглы: 0,3 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 29G 

Упаковано в блистере 
 

Упаковка:  10 шт  

ШПРИЦ ИНСУЛИНОВЫЙ  

С интегрированной иглой,  

30G (0,3 х 8мм), U-100 
 

Производитель: SFM (Германия) 

Стерильность: Да 

Объем: 1,0 мл 

Длина иглы: 8 мм 

Диаметр иглы: 0,3 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 30G 

Упаковано в блистере 
 

Упаковка:  10 шт  

ШПРИЦ ИНСУЛИНОВЫЙ  

С интегрированной иглой,  

29G (0,33 х 12,7мм), U-100 
 

Производитель: SFM (Германия) 

Стерильность: Да 

Объем: 1,0 мл 

Длина иглы: 12,7 мм 

Диаметр иглы: 0,33 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 29G 

Упаковано в блистере 
 

Упаковка:  10 шт  
 

Арт. 40249/10    10шт 244,00р.  
 

Арт. 40273/10    10шт 244,00р.  
 

Арт. 40264/10      10шт 244,00р.  
 

Арт. 40250/10    10шт 244,00р.  
 
 

ШПРИЦЫ LUER-LOCK ИНЪЕКЦИОННЫЕ (Германия, Китай) 
 

   

 

   

 

 

 

   

 

   

 

ШПРИЦ ОДНОРАЗОВЫЙ  

LUER-LOCK 2 мл  
23G (0,6 х 30мм) 
 

Производитель:  КНР 

Объем: 2 мл   

Длина иглы: 30 мм 

Диаметр иглы: 0,6 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 23G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 

ШПРИЦ ОДНОРАЗОВЫЙ 

LUER-LOCK 3 мл  
23G (0,6 х 30мм) 
 

Производитель:  VM (Германия) 

Объем: 3 мл   

Длина иглы: 30 мм 

Диаметр иглы: 0,6 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 23G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 

ШПРИЦ ОДНОРАЗОВЫЙ 

LUER-LOCK 5 мл  
22G (0,7 х 38мм) 
 

Производитель:  КНР 

Объем: 5 мл   

Длина иглы: 38 мм 

Диаметр иглы: 0,7 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 22G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 

ШПРИЦ ОДНОРАЗОВЫЙ 

LUER-LOCK 10 мл  
21G (0,8 х 38мм) 
 

Производитель:  MedProt (КНР) 

Объем: 10 мл   

Длина иглы: 38 мм 

Диаметр иглы: 0,8 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 21G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 

ШПРИЦ ОДНОРАЗОВЫЙ 

LUER-LOCK 20 мл  
21G (0,8 х 40мм) 
 

Производитель:  MedAim (КНР) 

Объем: 20 мл   

Длина иглы: 40 мм 

Диаметр иглы: 0,8 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 21G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 
 

Арт. 403 63  1 шт         6,40р.  Арт. 402 44  1 шт        4,90р. Арт. 402 97  1 шт      8,30р.  
 

Арт. 421 37  1 шт        8,40р.  Арт. 403 52  1 шт  17,00р. 
 

 
 

ШПРИЦЫ ИНЪЕКЦИОННЫЕ (Германия, Китай) 
 
 

 

    
ШПРИЦ ИНЪЕКЦИОННЫЙ  

2 мл  

23G  х 11/4  (0,6 х 30мм) 
 

Производитель:  BFME (КНР) 

Стерильность: Да 

Объем: 2 мл 

Длина иглы: 32 мм 

Диаметр иглы: 0,6 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 23G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 

ШПРИЦ ИНЪЕКЦИОННЫЙ  

3 мл   

23G х 11/4  (0,6 х 30мм) 
 

Производитель:  HCHMP (КНР) 

Стерильность: Да 

Объем: 3 мл   

Длина иглы: 30 мм 

Диаметр иглы: 0,6 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 23G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 100 шт 

ШПРИЦ ИНЪЕКЦИОННЫЙ  

5 мл   

22G х 11/2  (0,7 х 40мм) 
 

Производитель:  HCHMP (КНР) 

Стерильность: Да 

Объем: 5 мл   

Длина иглы: 40 мм 

Диаметр иглы: 0,7 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 22G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 90 шт 

ШПРИЦ ИНЪЕКЦИОННЫЙ   

10 мл   

21G х 11/2  (0,8 х 40мм) 
 

Производитель: BFME (КНР) 

Стерильность: Да 

Объем: 10 мл   

Длина иглы: 40 мм 

Диаметр иглы: 0,8 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 21G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт  

ШПРИЦ ИНЪЕКЦИОННЫЙ   

20 мл   

21G х 11/2  (0,8 х 40мм) 
 

Производитель: SFM (Германия)  

Стерильность: Да 

Объем: 20 мл   

Длина иглы: 40 мм 

Диаметр иглы: 0,8 мм 

Кодировка иглы (Гейдж): 21G 

Упаковано в блистере 

Упаковка:  1 шт / 50 шт 

Арт. 403 61   1 шт 4,50р.  Арт. 402 99   1 шт 5,90р. Арт. 421 40   1 шт 4,90р.  Арт. 403 38   1 шт 7,00р.  Арт. 402 41  1 шт 23,80р.  
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ИГЛЫ БАБОЧКИ  

 

 
  

ИГЛА МЕДИЦИНСКАЯ ДЛЯ  

ВЗЯТИЯ КРОВИ IMPROVACUTER 

21G х 3/4  

Разборные 
 

Цветовой код:  Зеленый 

Диаметр иглы: 0,8 х 19 мм 

Длина катетера: 19 см 

Упаковка:  10 шт 

ИГЛА МЕДИЦИНСКАЯ ДЛЯ  

ВЗЯТИЯ КРОВИ IMPROVACUTER 

23G х 3/4  

Разборные 
 

Цветовой код:  Синий (Голубой) 

Диаметр иглы: 0,6 х 19 мм 

Длина катетера: 19 см 

Упаковка:  100 шт 

ИГЛА МЕДИЦИНСКАЯ ДЛЯ  

ВЗЯТИЯ КРОВИ XINLE 

21G х 3/4 (0,8 х 19) 

Не разборные 
 

Цветовой код:  Зеленый 

Диаметр иглы: 0,8 х 19 мм 

Длина катетера: 24 см 

Упаковка:  1  шт 

ИГЛА МЕДИЦИНСКАЯ ДЛЯ  

ВЗЯТИЯ КРОВИ IMPROVACUTER 

23G х 3/4 (0,6 х 19) 

Разборные 
 

Цветовой код:  Синий (Голубой) 

Диаметр иглы: 0,6 х 19 мм 

Длина катетера: 30 см 

Упаковка:  100 шт 
Арт. 421 21   140,00р.      Арт. 421 22   140,00р.      Арт. 421 38   6,50р.      Арт. 421 39   6,50р.      

 

 

          
ВАКУУМНАЯ ПРОБИРКА ДЛЯ  

ПЛАЗМОЛИФТИНГА 

С натрий-гепарином и гелем 9,0мл 
 

Вакуумные пробирки с гепарином натрия и разделитель-

ным гелем, предназначены для исследования плазмы 

крови. 

Объем: 9 мл 

Размер: 16 х100 мм 

Наполнитель: Натрий-гепарин 

 

 

 
 

 

Упаковка: 1 шт             

ДЕРЖАТЕЛЬ МНОГОРАЗОВЫЙ  

ДЛЯ ВАКУУМНЫХ ПРОБИРОК 

Под двухстороннюю иглу, луер-адаптер,  

катетер-бабочку 
 

Предназначен для фиксации пробирок и игл в процессе 

взятия крови у пациента, обеспечивает фиксацию, при 

этом не имеет контакта с кровью пациента и с частью 

иглы, которая вводится пациенту. Изготовлен из про-

зрачного полипропилена. Совместим со всеми типами 

двусторонних игл, луер-адаптером, катетер-бабочками. 

Не подлежит стерилизации.  

Габаритный размер.- 26х30х48 мм,  

Внутренний диаметр.- 19 мм, Диаметр резьбы - 4,9 мм.  

Упаковка: 50 шт / 100 шт 

ЭЛЕКТРОДЫ ДЛЯ ЭКГ  

Одноразовые D-30 мм 
 

Одноразовые ЭКГ электроды для детей – Ceracarta 
NP 30 RFI с твёрдым гелем. 
Назначение:  краткосрочная и длительная регист-
рация ЭКГ покоя, мониторинг ЭКГ. 
Тип коннектора:  “кнопка”. 
Покрытие коннектора:  Ag/AgCl 
Основа:  вспененный полиэтилен. 

Диаметр основы:  30 мм. 
Токопроводящая среда:  твердый гидрогель. 
Количество электродов в упаковке:  30 шт. 

 
 

 

Упаковка: 30 шт 

Арт. 42 134 30,00р.   

Арт. 421 23      50 шт 

Арт. 421 32      100 шт 

145,00р.    

245,00р.                 Арт. 42 144   282,00р 

 

КОНТЕЙНЕРЫ ДЛЯ БИОМАТЕРИАЛОВ 

 

 

КОНТЕЙНЕР ПОЛИМЕРНЫЙ ДЛЯ  

ХРАНЕНИЯ И ТРАНСПОРТИРОВКИ  

ОБРАЗЦОВ БИОМАТЕРИАЛОВ 

С Ложкой 
 

Производитель:  Перинт 

Объем:  60 мл 

Стерильность:  Стерильно 
 

Упаковка:  1 шт 
 

КОНТЕЙНЕР ПОЛИМЕРНЫЙ ДЛЯ ХРАНЕ-

НИЯ И ТРАНСПОРТИРОВКИ ОБРАЗЦОВ 

БИОМАТЕРИАЛОВ 
 

Произв.:  Пластилаб Индустрия (Россия); 

Литопласт-мед (Россия) 

Объем:  120 мл / 125 мл 

Стерильность:  Стерильно 
 

 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 42 127     9,00р.     
Арт. 42 120     120 мл 

Арт. 42 128     125 мл 

  9,00р.    

10,00р.                 

 

ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ 
 

ВАТНАЯ ПРОДУКЦИЯ 
 
 

       
  

ВАТНЫЕ ДИСКИ «RELUX» 

С НЕПРОШИТЫМ краем 
 

Диски прекрасно зарекомендо-

вали себя во время снятия 

макияжа, превосходно очищают 

кожу. Не вызывают аллергию. 

Цвет: Белый 

Состав: хлопок 100% 

Диаметр диска: 5,5 см 
 

Упаковка:  120 шт 

  ВАТНЫЕ ДИСКИ «ANTELLA» 

С ПРОШИТЫМ краем 
 

Диски прекрасно зарекомендо-

вали себя во время снятия 

макияжа, превосходно очищают 

кожу. Не вызывают аллергию. 

Цвет: Белый 

Состав: хлопок 100% 

Диаметр диска: 6 см 
 

Упаковка:  120 шт 

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ   
В пластиковом стакане 

В пакете «RELUX»  
 

Ватные палочки косметические 

идеальны для безопасного снятия 

макияжа и нанесения уходовых 

средств. Изготовлены из 100%  

хлопка. 

Цвет: Белый 

Упаковка:  200 шт 

САЛФЕТКА «МЕСОРБ» 

ВПИТЫВАЮЩАЯ 
White Line 
 

Салфетка из многослойного 

материала выполняет функ-

цию одноразовой пеленки.  

Цвет:   Бело - Голубой 

Размер: 60*60 - 20 шт 

               

Упаковка:  20 шт 

САЛФЕТКА «МЕСОРБ» 

ВПИТЫВАЮЩАЯ 
White Line 
 

Салфетка из многослойного 

материала выполняет функ-

цию одноразовой пеленки.  

Цвет:   Бело - Голубой 

Размер: 60*90 - 15 шт 
 

Упаковка:  15 шт 
 

Арт. 403 53   120шт 84,00р.   

  

 Арт. 705 92   120шт 120,00р. 

Арт. 421 30 Стакан 

Арт. 403 71 Пакет    

   62,00р. 

   54,00р.   Арт. 41530    

 

426,00р. 
 

 Арт. 41531    450,00р. 

 

NEW 

NEW NEW 

NEW 
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ДИСПЕНСЕРЫ (ПРЕМИУМ КАЧЕСТВО) 

   
ДИСПЕНСЕР  

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ 

Прозрачный акриловый 

Высокого качества, прочный пластик 
 

Размер: Д х Ш х Г ( 140х100х78мм )  

Высота с крышкой: 145мм 

Объем: 900мл 
 

Упаковка:  1 шт 

ДИСПЕНСЕР ДЛЯ ВАТНЫХ  

ДИСКОВ 
 

Прозрачный акриловый 

Высокого качества, прочный пластик 
 

Высота: 200 мм 

Диаметр: 70 мм 
 

Упаковка:  1 шт 

ЗЕРКАЛО 5Х В ФОРМЕ ШАРА 

С емкостью для ватных шариков 
 

 

Высокого качества, прочный пластик 
Диаметр зеркала:  105 мм 

Материал: акрил 

  
 

Упаковка:  1 шт 
 

Арт. 85 601   

 

495,00р. Арт. 85 600   480,00р. Арт. 502 95 440,00р. 

 

САЛФЕТКИ  АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ,  АНТИСЕПТИЧЕСКИЕ,  БУМАЖНЫЕ 
 

 
 

1 слой

 

2 слоя

 
САЛФЕТКИ ВЛАЖНЫЕ  

АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ 

С клапаном 
 

Салфетки обладают мощным антибакте-

риальным действием. Легко удаляют 

сильные загрязнения с кожи, обладают 

освежающим эффектом. Сохраняет 

естественный уровень РН кожи, не 

сушат еѐ. 

Плотность: 50 г/м² 

Размер: 200х150 мм 
 

Упаковка:  MegaPack  100 шт  

САЛФЕТКИ  БУМАЖНЫЕ  

«PROtissue» ПРЕМИУМ 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев: 1  

Плотность: 18 г/м²   

Размер листа: 24х24 см  

Тиснение: Да 

Цвет: Белый 
 
 

 
 

Упаковка:  500 шт 

САЛФЕТКИ  БУМАЖНЫЕ  

PREMIUM 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев: 2  

Размер листа: 24х24 см  

Тиснение: Да 

Цвет: Белый 
 
 

 
 

 
Упаковка:  250 шт 

Арт. 488 39    100 шт 156,00р.  Арт. 401 68 124,00р. Арт. 401 77 148,00р. 
 

САЛФЕТКИ  БУМАЖНЫЕ В ПЕНАЛЕ 

    
САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ  КОСМЕТИЧЕСКИЕ 

CA VA BIEN  

В картонном пенале 

Мягкие 2 слоя 
 

Состав: Целлюлоза 100%, импортного производства. 

Размер: 20х20 см 

Количество слоев: 2 слоя 

Цвет: Белый 

Вес упаковки: 130 гр  

Упаковка: 80 шт             

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ  КОСМЕТИЧЕСКИЕ  

В картонном пенале 

Мягкие 2 слоя 
 

Состав: Целлюлоза 100%, импортного производства. 

Размер: 20х19 см 

Количество слоев: 2 слоя 

Цвет: Белый 

Вес упаковки: 138 гр 

 
Упаковка: 100 шт 

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ  КОСМЕТИЧЕСКИЕ  

В картонном пенале PREMIUM 

Ультрамягкие 2 слоя 
 

Состав: Целлюлоза 100%, российского производства. 

Размер: 19х20,8 см 

Количество слоев: 2 слоя 

Цвет: Белый 

Вес упаковки: 160 гр 

 
Упаковка: 100 шт 

Арт. 403 35    70,00р.   Арт. 23 435 68,00р Арт. 403 56    132,00р 
 

 

ПОЛОТЕНЦА БУМАЖНЫЕ В РУЛОНЕ,  ВЛАЖНАЯ ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА  
 

 

 

ПОЛОТЕНЦА БУМАЖНЫЕ   

«FAMILIA» DELUXE 

Супер впитывающие 
 

Полотенца бумажные в рулоне двухслойные, 

крепированные с тиснением и перфорацией.  

Цвет: Белый 

Количество слоев: 2 

Размер листа: 227 х 125 см 

Количество листов в 1 рулоне: 100 

Упаковка:  2 рулона 
 

ПРОТИРОЧНАЯ БУМАГА  

«FOCUS  JUMBO»  350м х 2  
 

Бумажные двухслойные полотенца отлич-

но впитывают влагу благодаря плотному 

материалу. Используются для уборки и 

протирания столов, посуды, рабочего 

места на кухне.  

Надежный помощник в бьюти инду-

стрии, кафе, ресторане, даче. 
Размер листа: 24х35см 

Кол-во листов в рулоне: 1 000 х 2рул 

Длина: 350м х 2  
 

Упаковка:  2 рулона/упак  (700 м.) 

Арт. 504 81 29 80,00р. Арт. 42 172 1 590,00р. 

NEW 
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ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
 

    
 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА  

«FOCUS  EXTRA» 

Двухслойная, Белая 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Туалетная бумага двухслойная 

белая с тиснением и перфорацией. 

Цвет: Белый 

Лист Д х Ш: 120 х 95 мм 

Количество слоев: 2  

Длина рулона:  48 м 
 

 
 

Упаковка:  6 рул. 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 

 «FOCUS  PREMIUM» 

Трехслойная, белая 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Туалетная бумага трехслойная 

белая с тиснением и перфорацией. 

Цвет: Белый 

Лист Д х Ш: 120 х 95 мм 

Длина рулона: 15 м 

Количество слоев: 3  

 
 

 
Упаковка:  8 рулонов 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 

«FOCUS  OPTIMUM»  

Двухслойная, Белая 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Туалетная бумага двухслойная с 

тиснением и перфорацией. 

Цвет: Белый 

Лист Д х Ш: 125 х 95 мм 

Количество слоев: 2  

Длина рулона: 21,6 м 
 

 

 
Упаковка:  4 рулона 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 

ДЛЯ ДИСПЕНСЕРА   

2 слоя   V - сложение  
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев: 2  

Размер листа:  110 х 225 мм 

Цвет: Белый 

Количество упак. в коробке: 40                         
 

 

 

 
 

Упаковка (листов):  200 шт  

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 

ВЛАЖНАЯ «MON RULON» 

С пластиковым клапоном 
 

Влажная туалетная бумага имеет 

оптимальный уровень pH 5.5 

Содержит экстракт ромашки, 

который оказывает противовос-

палит. и антибактериальное 

воздействие. Не раздражает 

кожу. Состав: Нетканое полотно, 

пропитывающий лосьон. 

Количество салфеток: 50 

 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 401 105     272,00р. Арт. 42 115 168,00р. Арт. 46 048 79,00р.    Арт. 162 203 80,00р.  Арт. 401 75 108,00р.    
 
 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ДЛЯ ДИСПЕНСЕРА 
 

 

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА    «FOCUS» 

1 слой (200 м), белая 
 

Туалетная бумага в средних рулонах.  

Цвет: Белая 

Количество слоев: 1  

Ширина рулона:  95 мм  

Длина рулона: 200 м 

Диаметр втулки: 5,8 см 

Вес рулона:  350 гр ±10 гр 

Упаковка:  1 рулон   

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА    «FOCUS» 

2 слоя (170 м), белая 
 

Туалетная бумага в средних  рулонах. 

Цвет: Белая 

Количество слоев: 2  

Ширина рулона:  95 мм  

Длина рулона: 170 м 

Диаметр втулки: 6 см 

Вес рулона:  560 гр ±10 гр 

Упаковка:  1 рулон 
Арт. 401 76     Focus  

Арт. 421 52     Protissue 

96,00р. 

00,00р. Арт. 403 22 148,00р.  

 

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ ЛИСТОВЫЕ В «V» И «Z» СЛОЖЕНИИ 
 

ОБРАЗЕЦ  Z - СЛОЖЕНИЕ  

   

ОБРАЗЕЦ  V - СЛОЖЕНИЕ 

  
ЛИСТОВЫЕ ПОЛОТЕНЦА  

«FOCUS  ECO» 

1 слой     Z - сложение 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев:  1 

Размер листа:  215 х 240 мм 

Цвет: Белый 

Количество упак. в коробке: 15                        

Вес 1 пачки: 270 гр  
 

Упаковка (листов):  250 шт  

ЛИСТОВЫЕ ПОЛОТЕНЦА  

«FOCUS  EXTRA» 

2 слоя     Z - сложение 
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев:  2 

Размер листа:  200 х 240 мм 

Цвет: Белый 

Количество упак. в коробке: 12                        

Вес 1 пачки:  340 гр  
 

Упаковка (листов):  200 шт 

ЛИСТОВЫЕ ПОЛОТЕНЦА  

«FOCUS  ECO»  

1 слой   V - сложение  
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев: 1  

Размер листа:  230 х 205 мм 

Цвет: Белый 

Количество упак. в коробке: 15          

Вес 1 пачки:  225 гр 
 

Упаковка (листов):  200 шт 

ЛИСТОВЫЕ ПОЛОТЕНЦА 

«FOCUS  PREMIUM»   

2 слоя   V - сложение  
 

Состав: 100% Целлюлоза 

Количество слоев: 2  

Размер листа:  205 х 230 мм 

Цвет: Белый 

Количество упак. в коробке: 15                         

Вес 1 пачки:  335 гр 
 

Упаковка (листов):  200 шт  

Арт. 421 55   250 шт 84,00р. Арт. 403 28   114,00р. Арт. 42 124 78,00р. Арт. 42 131 110,00р. 
 

 

ДИСПЕНСЕРЫ 

 
 

 

      
ДИСПЕНСЕР «LIME» (Россия) 

Для туалетной бумаги  
 

Размер: ВхГхШ - 270х130х180мм 

Цвет: Белый 

Подходит для туалетной бумаги с  

артикулом №:   

Арт. 401 76;  Арт. 403 22 

 
Упаковка:  1 шт 

ДИСПЕНСЕР «LIME» (Россия) 

Для бумажных полотенец V-слож.  
 

Размер: ВхГхШ - 290х120х295мм 

(Вместимость - 2 пачки)  

Цвет: Белый 

Подходит для бумажных полотенец с 

артикулом №:  

Арт. 401 78; Арт. 403 12 
 

Упаковка:  1 шт 

ДИСПЕНСЕР «LIME» (Италия) 

Для бумажных полотенец Z-слож.  
 

Размер: ВхГхШ - 205х90х245мм  

(Вместимость - 1 пачка)  

Цвет: Белый 

Подходит для бумажных полотенец с 

артикулом №:  

Арт. 403 08; Арт. 403 09 
 

Упаковка:  1 шт 

ДИСПЕНСЕР «LIME» (Россия) 

Для жидкого мыла, заливной 
 

Mini  0,6 л  

Размер: ВхГхШ - 216х90х102мм 

 

Maxi  1,0 л  

Размер: ВхГхШ - 201х112х128мм 

 Цвет: Белый 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 915 200  2 995,00р. Арт. 926 000  1 950,00р. Арт. 83 801 000,00р.    

Арт. 87 111     0,6 л 

Арт. 973 000   1,0 л 

2 450,00р. 

3 510,00р. 

ВСЕ ДИСПЕНСЕРЫ ИЗГОТОВЛЕНЫ ИЗ УДАРОПРОЧНОГО 

ПЛАСТИКА ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА 
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ДИСПЕНСЕРЫ 
 

 

ДИСПЕНСЕР «LIME» (Италия)  

Для бумажных покрытий на   

унитаз  Maxi  
 

Размер: ВхГхШ - 280х46х420мм 

Цвет: Белый 

Упаковка: 1 шт 

 

ДИСПЕНСЕР «LIME» (Италия)  

Для бумажных покрытий на   

унитаз  Mini 
 

Размер: ВхГхШ - 295х60х230мм 

Цвет: Белый 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 52 801    0000,00р.    Арт. 66 201 2 020,00р.    
 
 

 

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СИДЕНИЯ 

ДЛЯ УНИТАЗА «LIME» MAXI   
 

Индивидуальные одноразовые бумаж-

ные сиденья для туалетных комнат. 

Количество листов: 250 

Размер развернутого листа: 430x250мм  

Размер сложенного листа: 240x350 мм 

Размер пачки: 270x41x410 мм 
 

Упаковка: 250 шт   

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СИДЕНИЯ 

ДЛЯ УНИТАЗА «LIME» MINI   
 

Индивидуальные одноразовые бумажные 

сиденья для небольших туалетных комнат. 

Количество листов: 200 

Размер развернутого листа: 430x350 мм  

Размер сложенного листа: 240x180 мм 

Размер пачки: 285x45x210 мм 
 

Упаковка: 200 шт 

Арт. 99 528 660,00р.    Арт. 99 530 Нет в наличии    

 

ОДНОРАЗОВАЯ ПОСУДА  
 

75 шт/упак 

    
БУМАЖНЫЕ СТАКАНЫ  

«БЕЛЫЙ» / «ЧЕРНЫЙ»    80 мм 

200-250 мл 
 

Стаканы одноразовые бумажные, без 

рисунка. Изготовлены из качественного 

плотного картона. 

Цвет: Белый, Черный 

Объем: 200-250 мл 

Высота: 88 мм 

Диаметр: 80 мм 

Упаковка:  75 шт                  

БУМАЖНЫЕ СТАКАНЫ   

«ЧЕРНЫЙ»   90 мм 

300 мл 
 

Стаканы одноразовые бумажные. 

Изготовлены из качественного плотного 

картона. 

Цвет: Черный 

Объем: 300 мл 

Диаметр: 90 мм 

Высота: 110 мм 
 

Упаковка: 50 шт  

БУМАЖНЫЕ СТАКАНЫ  WHIZZ 

400 мл  90 мм 
 

Стаканы одноразовые бумажные 

оранжевые с рисунком. 

Изготовлены из качественного плотного 

картона. 

Цвет: Оранжевый 

Объем: 400 мл 

Диаметр: 90 мм 

Высота: 135 мм 
 

Упаковка: 50 шт  

ЧАШКА ОДНОРАЗОВАЯ  

ПЛАСТИКОВАЯ  
 

Набор одноразовых чашек коричневого 

цвета с  белой окантовкой. Полипропилен, 

из которого изготовлены чашки, выдержи-

вает высокие и низкие температуры, 

экологически безопасен.  

Объем — 200 мл.  

Упаковка: 50 шт  

   Арт. 403 21     Белый 

   Арт. 421 14    Черный  

 250,00р. 

 260,00р. 
 

Арт.  46 70 238,00р. 
 

Арт.  403 17 355,00р. 
 

Арт.  401 48 165,00р. 
 

 

 

КРЫШКА К БУМАЖНОМУ СТАКАНУ 

80 мм 
 

Материал: Полистирол 

Для стаканов объемом: 200-250 мл 

Диаметр: 80 мм 

Упаковка: 100 шт / 50шт 

 

КРЫШКА К БУМАЖНОМУ СТАКАНУ 

90 мм 
 

Материал: Полистирол 

Для стаканов объемом: 300 мл; 400 мл 

Диаметр: 90 мм 

Упаковка: 100 шт 
Арт.  401 60    Белая 100 

Арт.  421 19    Красная 100 

Арт.  421 70    С питейником 50 

218,00р. 

186,00р. 

130,00р. Арт. 403 06 220,00р.    
 

 

   
   

 
СТАКАН ПЛАСТИКОВЫЙ  

ПРОЗРАЧНЫЙ 
 

Стаканы одноразовые предназна-

чены для холодных и горячих 

напитков. Объем стакана — 200 мл.  

Объем: 200 мл 
 

Упаковка: 100 шт 

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ  

Столовая одноразовая   
 

Цвет:  Белый 

 
 
 

 

 
 

Упаковка:  100 шт 

ЛОЖКА СТОЛОВАЯ  

«ЧЕРНЫЙ КРИСТАЛЛ» 

Одноразовая «Премиум»   
 

Цвет:  Черный 
 

 

 

 

 

Упаковка:  48 шт 

ВИЛКА СТОЛОВАЯ  

«ЧЕРНЫЙ КРИСТАЛЛ» 

Одноразовая «Премиум»   
 

Цвет:  Черный 
 

 

 

Упаковка:  50 шт 

РАЗМЕШИВАТЕЛЬ  

ДЕРЕВЯННЫЙ  

В индивидуальной  

бумажной упаковке 
 

Размер. 140х6х1,3 
  
 

Упаковка:  250 шт 
 Арт. 104 217  Стандарт 

 Арт. 401 106   Люкс 

   88,00р. 

  120,00р.   Арт. 40 162    78,00р.   Арт.  421 71   95,00р.   Арт.  403 68    82,00р. Арт. 421 16 235,00р.    

 

 

  

ГУБКИ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ БОЛЬШИЕ «MAXI»  
 

Мягкий слой используется для деликатной чистки, жѐсткий 

абразивный (фибра) - для сильных загрязнений. 

Состав: поролон, абразивный материал. 

Размер губки MAXI: 95х65х30    5 шт 
 

Упаковка: 5 шт  
 

ГУБКИ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ СТАНДАРТ «MINI» 
 

Мягкий слой используется для деликатной чистки, жѐсткий 

абразивный (фибра) - для сильных загрязнений. 

Состав: поролон, абразивный материал. 

Размер губки MINI: 85х60х25  10 шт 
 

Упаковка: 10 шт 

Арт. 110 053     MAXI  5шт 40,00р.  Арт. 421 86       MINI  10шт 62,00р.    
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ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ  

ЛАТЕКСНЫЕ «KOMFI» 
 

Прочные и суперэластичные перчатки для 

различных хозяйственных. Подходят для 

контакта с пищевыми продуктами. 

Состав: 100% латекс 

Размер:  М  

Цвет: Темно-синий (без пудры) / Желтый (С 

пудрой) 

Упаковка:  1 пара  
 

Плотность: Стандарт - 30 г/м² 

                Прочные - 50 г/м² 

ПЕРЧАТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ  

ЛАТЕКСНЫЕ «LIBRY» 
 

Прочные и суперэластичные перчатки для 

различных хозяйственных работ с антистати-

ческим, хлопковым внутренним напылением. 

Состав: 100% латекс 

Размер:  S, М  

Цвет: Желтый 

Упаковка:  1 пара 

Арт. 42 129    Темно-Синий 

Арт. 40 360    Желтый   

34,00р. 

60,00р.    

Арт. 401 111   Стандарт 

Арт. 46 300     Прочные  S 

Арт. 401 112   Прочные  M 

35,00р. 

60,00р.    

60,00р.    
 

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ХИМИЯ   
 

 

СРЕДСТВО ДЛЯ МОЙКИ 

СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ «GLASS 

CLEANER»  PRO BRITE 
 

Жидкий готовый к применению 

препарат против улично-бытовых, 

лѐгких жировых и др. загрязне-

ний, в т.ч. никотиновых смол и 

остатков насекомых на стѐклах и 

зеркалах, хрустале, оргстекле, 

поликарбонате и др. Придаѐт 

антистатические свойства. Быстро 

высыхает. 
 

Объем: 500 мл 
 

СРЕДСТВО ДЛЯ МОЙКИ 

СТЕКОЛ И ЗЕРКАЛ   

«UNIGLASS» HADLEE 
 

Средство для мойки оконных, 

витринных, автомобильных 

стекол, зеркал, различных пла-

стмассовых поверхностей (тор-

говое оборудование, мебель и 

т.д.). Наилучший результат дос-

тигается при мойке полирован-

ных поверхностей, которые 

приобретают кристальную чис-

тоту и блеск.  
 
 

Объем: 500 мл 
 

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ  

«АДРИОЛЬ»  ЯБЛОКО 
  

Эффективное средство для мытья 

посуды в отношении загрязнений 

липофильного (масложирового) 

характера. Позволяет легко мыть 

посуду даже из-под очень жирной 

пищи водой любой температуры, в 

том числе холодной.  

С ароматом яблока. 

 

 

 

Объем: 850 мл 

Арт. 081 05  000,00р.  Арт. 3110 05  000,00р.  Арт. 20 869 95,00р. 

 

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ХИМИЯ 
 

 

МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО ДЛЯ  

ВАННЫХ КОМНАТ, ТУАЛЕТОВ 

«TORA»  PRO BRITE  

 

Жидкий готовый к применению 

препарат против известковых 

налѐтов и накипи, мочевого 

камня, др. минеральных, а также 

слизистых загрязнений на 

нержавеющей и хромированной 

стали, камне, пластиках, кафеле 

и др. керамике, др. кислото-

стойких поверхностях. 
 

Объем: 500 мл  

ГЕЛЬ ДЛЯ САНТЕХНИКИ  

АДРИЛАН 
 

Чистящее средство для 

сантехники Адрилан 850 мл. 

Благодаря эффективному 

составу справляется с труд-

ными загрязнениями. Не 

токсично, за счет чего безо-

пасно для здоровья. Эконо-

мичный расход. 

 

 
Объем: 850 мл 

 

УНИВЕРСАЛЬНОЕ МОЮЩЕЕ  

СРЕДСТВО «TCL Net ST11» 

Для пола, стен, стекол, зеркал и др.   
 

Универсальное моющее средство для 

полов и стен. Профессиональная 

бытовая химия. Подходит для обра-

ботки пола, стен, потолков, дверей, 

батерей и других поверхностей. При 

использовании не оставляет разводов 

и не требует смывания. 

Средство придает чистоту и блеск 

поверхностям, а также обладает де-

зинфицирующим эффектом. 

Объем: 5 л 

Арт. 403 67 180,00р.    Арт. 403 44  128,00р.  Арт.  20 09 1 390,00р. 
 

 

 МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 

 

 

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА   

Сверхпрочные «EXTRA»  
 

Предназначены для хранения бытового 

мусора. 

Цвет: Черный 
 

Объем:     30л - 30 шт  (12 мкм) 

              35л - 30 шт  (12 мкм) 

              60л - 30 шт  (12 мкм)           

              120л - 10 шт   (30мкм) 
 

 

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА   

Повышенной прочности «VIP»  
С  ЗАВЯЗКАМИ 
 

Предназначены для хранения бытового 

мусора. Цвет: Черный  

Объем: 35л - 15шт  (15 мкм)   VIP 

             60л - 10шт  (15 мкм)   VIP 

             120л - 10шт (15 мкм)  VIP 

             180л - 10шт (35  мкм)  DELUXE 
 

Арт. 30 053        30 л 

Арт. 35 306        35 л 

Арт. 605 73        60 л 

Арт. 401 102      120 л 

59,00р.  

68,00р.  

88,00р. 

118,00р.  

Арт. 35 15          35 л 

Арт. 60 10         60 л 

Арт. 77 730      120 л  

Арт. 71 558      180 л 

65,00р.  

62,00р. 

120,00р.  

215,00р.  
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА   

Эконом «Мамонтенок»  
 

Предназначены для хранения 

бытового мусора. 

Цвет: Черный 
 

 

 

 
 

 

 

Объем:     30л - 30 шт  (5 мкм) 

              60л - 30 шт  (5 мкм)  
 

ПАКЕТЫ ФАСОВОЧНЫЕ  

ДЛЯ ПИЩЕВЫХ  

ПРОДУКТОВ «HDPE» 
 

Тип упаковки: Пласт 

Размер пакета 24 х 37см 

Плотность: 8 мкм 

Количество в упаковке: 1 000 

шт 

 
 

 
Упаковка: 1000 шт 

 

РОЛИК ДЛЯ ЧИСТКИ ОДЕЖДЫ  
 

Чистящий ролик ClearLine 
Ролик эффективно удаляет пыль, воло-

сы, шерсть животных, с поверхности 

тканей, одежды, ковров, обивки салона 

автомобиля.  

Кол-во листов: 20 шт (7,5 метра) 

Сменный ролик (упак/2шт) 
Кол-во листов: 60 шт (11 метров) 
 

 

 
Упаковка: 1шт / 2 шт 

  Арт. 58 402     30 л     36,00р. 

  Арт. 60 134     60 л     59,00р.   Арт.  77 551  345,00р.  

Арт. 21 422   Чистящий рол      45,00р. 

Арт. 21 350   Сменный 2рол   156,00р. 

NEW 

NEW 
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  УБОРОЧНЫЙ ИНВЕНТАРЬ 
 

Качество!!! 

 

Качество!!! 

   

Качество!!! 

    

Качество!!! 

 
ТРЯПКА ДЛЯ ПОЛА  

Из микрофибры 
 

Превосходно впитывает воду. Не 

оставляет разводов. Подходит для 

ламината, плитки, паркета, дерева, 

линолеума. 

Размер: 50х60 см 

Плотность: 300 г/м2   

Цвет: В ассортименте 

 

Упаковка:  1 шт 

САЛФЕТКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ 

Из микрофибры 
 

Превосходно впитывает воду. Не 

оставляет разводов. Предназначена 

для быстрого устранения пыли и 

грязи.  

Размер: 30х30 см 

Плотность: 240 г/м2 

Цвет: В ассортименте 

 

Упаковка:  1 шт 

САЛФЕТКА ДЛЯ СТЕКОЛ, ЗЕРКАЛ 

И ЭКРАНОВ МОНИТОРОВ 

Из микрофибры 
 

Для сухой и влажной уборки. Не остав-

ляет разводов. Превосходно впитывает 

воду. Не царапает поверхность 

Размер: 30х35 см 

Плотность: 250 г/м2 

Цвет: В ассортименте 
 

Упаковка:  1 шт 

САЛФЕТКИ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ  

ЦЕЛЛЮЛОЗНЫЕ «PREMIUM» 

В рулоне 
 

Для сухой и влажной уборки.  

Тиснение полотна в виде «сот» 

Легко отжимаются 

Размер салфетки: 21х28 

Кол-во в рулоне: 56 шт 

Цвет:  Белый 
 

Упаковка:  1 шт 

Арт. 217 32 194,00р.   
 

Арт. 707 21  38,00р.   Арт. 713 39 84,00р.   Арт. 24 313     280,00р. 

 

КАНЦЕЛЯРИЯ 

   

  
 

РОЛИКИ ДЛЯ КАССОВЫХ  

АППАРАТОВ / ДЛЯ ЭКВАЙРИНГА 

На пластиковой втулке 
 

Ширина рулона: 57 мм 

Внутр. диаметр втулки: 12 мм 
 

ШИРОКИЙ Диаметр намотки: 40 мм (27м) 

УЗКИЙ  (Для терминалов, эквайринга) 

Диаметр намотки: 30 мм (18м) 
 

Упаковка: 1 шт 

ЖУРНАЛ ДЛЯ ЗАПИСИ  

КЛИЕНТОВ 

Количество листов: 90 

График времени:  с 8:00 - 21:00 

Количество столбцов: 4 

Формат: А4 

 
 
 

Упаковка: 1 шт 

БУМАГА ОФИСНАЯ  

«IQ ECONOMY MONDI» 

Формат: А4;  Масса:  80 г/м 

Количество листов: 500 

Толщина бумаги: 106±2 мкм 

Показатель белизны: 146 CIE 

 

 

Упаковка: 1 шт 

ЛЕНТА ДЛЯ ЭТИКЕТ-ПИСТОЛЕТА 
 

Белая с красной полоской, прямая 

Размер: 21 х 12 мм 

Количество этикеток в рулоне: 750 шт 

 

 

 

 
 

 

Упаковка: 1 шт 

Арт. 403 10   ШИРОКИЙ  

Арт. 403 11   УЗКИЙ (ТЕРМИНАЛ)  

30,00р. 

20,00р. Арт. 401 61 290,00р. Арт. 401 115 420,00р. Арт.  215 99 30,00р. 
 

 

 

ДЛЯ ЗАМЕТОК 
 

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________________ 
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г. Санкт-Петербург,  

ул. Рощинская д. 2, лит. Ж 

+7 (812) 926-55-29 

+7 (911) 926-55-29 

+7 (921) 421-80-20 

www.sangrial.ru 


